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Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.
Panónska cesta 2, 851 04 Bratislava
Registrácia: Zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sa, vložka č. 3602/B
IČO: 35 937 874
Web: www.vszp.sk
Infolinka: 0850 003 003 (zo zahraničia +421 2 20 81 70 03), infolinka@vszp.sk
Podpora pre poskytovateľov: podporapzs@vszp.sk

Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. (ďalej len „VšZP“) je súkromná akciová spoločnosť so sídlom na území 
Slovenskej republiky, založená na účely vykonávania verejného zdravotného poistenia na základe 
povolenia na vykonávanie verejného zdravotného poistenia. Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s., vznikla 
dňa 1. 7. 2005 transformáciou Všeobecnej zdravotnej poisťovne v súlade so zákonom č. 581/2004 Z. z. 
o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov.

Jej jediným akcionárom je Slovenská republika, v ktorej mene koná Ministerstvo zdravotníctva SR. 
Ministerstvo zdravotníctva SR ako jediný akcionár tiež vykonáva pôsobnosť valného zhromaždenia  
v súlade so Stanovami spoločnosti a Obchodným zákonníkom. VšZP má vo svojom vlastníctve aktuálne 
akcionárske podiely v desiatich kúpeľoch v SR. Na základe toho vykonáva svoje akcionárske práva. 
Realizácia agendy akcionárskych práv v rámci organizačnej štruktúry je zastrešená odborom stratégie.
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ZODPOVEDNOSŤ 
VOČI SPOLOČNOSTI
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Nefinančné ukazovatele výkonnosti Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a.s., zahŕňajú jej strategický prístup 
k environmentálnej udržateľnosti, spoločenskej zodpovednosti a etickému riadeniu. Sústredia sa na 
vplyvy činnosti poisťovne na životné prostredie, sociálnu oblasť a transparentné spravovanie spoločnosti 
vrátane dôsledného dodržiavania ľudských práv, protikorupčných opatrení či neetického správania sa.

VšZP si dlhodobo uvedomuje význam ESG princípov a aktívne ich 
integruje do svojho fungovania. Našou prioritou je zodpovedný 
prístup k životnému prostrediu pre budúce generácie, efektívne 
využívanie zdrojov a podpora udržateľného rozvoja, ale aj etické 
a transparentné konanie vo všetkých oblastiach našej činnosti. 

Záleží nám nielen na fyzickom a duševnom zdraví našich poistencov 
a zamestnancov, ale aj na zdraví planéty. Prostredníctvom preventívnych 
opatrení, vzdelávacích aktivít a transparentného riadenia sa snažíme 
minimalizovať negatívne vplyvy ľudskej činnosti na životné prostredie. 
Dodržiavanie vysokých etických štandardov je pre nás kľúčové 
pri budovaní dôvery a dlhodobo udržateľného systému zdravotnej 
starostlivosti.

         NVIRONMENTÁLNA ZODPOVEDNOSŤ

Uvedomujeme si, že naše rozhodnutia ovplyvnia nielen súčasnú, ale aj budúce generácie. Preto neustále 
hľadáme spôsoby, ako minimalizovať negatívne vplyvy našej činnosti na životné prostredie. Jednou z našich 
hlavných hodnôt je zodpovednosť – voči poistencom, zamestnancom, zdraviu, ale aj prírode a jej zdrojom.

V rámci digitalizačných iniciatív VšZP systematicky znižuje spotrebu papiera prostredníctvom rozširovania 
elektronických služieb, najmä mobilnej aplikácie a digitálnej komunikácie s poistencami. Zároveň od roku 2022 
realizuje stratégiu „Energeticky úsporné opatrenia“, ktorej realizácia prebieha postupne s dlhodobým zá-
merom. Tieto opatrenia zároveň prispievajú k znižovaniu uhlíkovej stopy a redukcii emisií skleníkových plynov.

S cieľom znižovať environmentálnu záťaž sme optimalizovali prevádzku nášho vozového parku, čo viedlo 
k zníženiu celkových nákladov a výdavkov spojených s firemnými vozidlami. Momentálne disponujeme 112 
služobnými vozidlami. Z tohto počtu je 13 hybridných a 4 elektrické, ktorými boli v minulosti nahradené vo-
zidlá na naftu a benzín. Vďaka efektívnemu manažmentu sa nám podarilo znížiť spotrebu pohonných hmôt 
o 6,1 % v porovnaní s rokom 2023, čo predstavuje zníženie emisií skleníkových plynov o 16,255 tony CO

2
. 

Okrem toho sa nám v období od januára do decembra 2024 podarilo medziročne znížiť spotrebu elektrickej 
energie o 3,8 % (zníženie emisií skleníkových plynov o 23,238 tCO2) a spotrebu plynu o 7,4 % (zníženie emisií 
skleníkových plynov o 80,1 tCO2). 
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V roku 2024 sa vo VšZP vyprodukovalo 120 ton papierového, plastového a elektroodpadu. Tento odpad bol 
odovzdaný na likvidáciu podľa kódu nakladania s odpadmi R12, čo znamená, že celý odpad bol recyklovaný.

Dôležitou súčasťou našej stratégie je aj osveta medzi zamestnancami. V rámci kampane „Šetríme spolu“, 
spustenej v roku 2022, ich naďalej vzdelávame v udržateľných návykoch, ktoré môžu uplatňovať nielen na 
pracovisku, ale aj v osobnom živote. Prispôsobením infraštruktúry centrály a vybraných pobočiek pre cyklis-
tov podporujeme ekologické spôsoby dopravy zamestnancov. Tieto opatrenia reflektujú dlhodobý záväzok 
poisťovne k udržateľnosti a zodpovednému podnikaniu.

S blížiacou sa povinnosťou ESG vykazovania od roku 2025 sme vo VšZP vytvorili ESG tím, zameraný na na-
stavovanie a implementáciu udržateľných procesov. Prípravy zahŕňajú školenia tímu, definovanie stratégií 
v oblasti environmentálnych, sociálnych a riadiacich aspektov (ESG) a zavedenie efektívneho zberu dát pre 
transparentné vykazovanie. Naším cieľom je nielen zosúladenie s legislatívnymi požiadavkami a zabezpe-
čenie dlhodobej udržateľnosti, ale najmä realizácia konkrétnych opatrení na ochranu prírodných zdrojov 
a podporu udržateľnosti.

Vo VšZP si uvedomujeme, že ochrana životného prostredia je nevyhnutná pre budúce generácie. Preto kla-
dieme dôraz na osvetu a vzdelávanie, aby sme minimalizovali negatívne vplyvy ľudskej činnosti na prírodu. 
Rovnako ako sa staráme o fyzické a duševné zdravie našich poistencov a zamestnancov, usilujeme sa aj o to, 
aby naša planéta zostala v dobrej kondícii.

         SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ

VšZP sa systematicky angažuje v iniciatívach zameraných na podporu zdravia, prevencie a aktívneho život-
ného štýlu. Okrem participácie na celospoločenských kampaniach realizuje aj vlastné programy, ktoré sú 
prispôsobené potrebám širokej verejnosti, poistencov aj zamestnancov.

Starostlivosť o poistencov

S PEŇAŽENKOU ZDRAVIA EŠTE BLIŽŠIE K POISTENCOM 

Sme jedineční v prostredí slovenských zdravotných poisťovní a držíme trojnásobné prvenstvo v produk-
toch a službách. Naším najvýznamnejším prvenstvom je stálica produkt Peňaženka zdravia, ktorú v roku 
2024 využilo viac ako 935 000 poistencov. Je založená na princípe solidarity a prevencie a je určená všet-
kým skupinám poistencov. Pre jednotlivcov máme Peňaženku zdravia MINI s možnosťou získania finanč-
ného príspevku na zdravie až 100 € ročne. Peňaženka zdravia MAXI je určená pre rodiny alebo skupiny 
blízkych osôb 3 – 8 členov s možnosťou získania finančného príspevku až do výšky 800 € ročne. Požiadať 
o niektorý z finančných príspevkov napr. na lieky, oči, nepovinné očkovanie a iné na podporu starostlivosti 
o zdravie je veľmi jednoduché a dostupné v mobilnej aplikácii alebo v ePobočke. 

ROZŠÍRILI SME PONUKU PRODUKTOV V PEŇAŽENKE ZDRAVIA

Peňaženka zdravia je jedinečný benefitný produkt pre verných aj nových poistencov Všeobecnej zdravot-
nej poisťovne. Spokojný poistenec je našou prioritou, a preto sme aj v roku 2024 intenzívne pracovali na 
rozširovaní ponuky Peňaženky zdravia. S novinkami však v roku 2024 nekončíme, ale pokračujeme ďalej 
aj v roku 2025, keď budú PZ MINI aj PZ MAXI rozšírené o ďalšie benefity. 
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PRE DETI SME DOPLNILI NOVÝ BENEFIT U ZUBÁRA BEZ BOLESTI 

Návšteva zubára nepatrí, najmä u detí, medzi obľúbené. Preto sme od júla 2024 rozšírili u zmluvných sto-
matológov úhradu zdravotnej starostlivosti o lokálnu anestéziu pre všetkých detských poistencov do 
dovŕšenia 10 rokov (od 0 do 9 rokov + 365 dní). Znecitlivenie neuľahčuje prácu len zubnému lekárovi, 
ale najmä pomáha po zdravotnej a psychologickej stránke aj malému pacientovi. Lokálnu anestéziu sme 
umožnili hlavne z dôvodu, aby zákrok nebol pre dieťa spojený so strachom z bolesti, hlavne u citlivejších 
detí.

VERNOSTNÝ PROGRAM VERNOSŤ+ S NOVOU SLUŽBOU PSYCHOLÓG+

Naďalej sme prví, kto poskytuje poistencom zaujímavý vernostný program Vernosť+ a odmeňuje ich 
za dlhodobý vzťah. Doposiaľ bolo zrealizovaných viac ako 176-tisíc aktivácií programu Vernosť+, z toho 
v roku 2024 viac ako 55-tisíc. Aj v tejto oblasti inovatívneho prístupu zdravotnej starostlivosti sme napre-
dovali. Existujúce benefity – Dr. Nonstop+ poradenstvo so všeobecným lekárom alebo pediatrom 24/7 
a Objednanie+ na vyhľadávanie a objednanie sa u lekára sme od augusta 2024 rozšírili o nový benefit 
Psychológ+. Poistenci vďaka tomuto benefitu majú možnosť poradiť sa s odborníkom, ktorý im bude 
vždy nablízku. Nový benefit Psychológ+ predstavuje praktickú pomoc od VšZP v oblasti starostlivosti 
o duševné zdravie. Svoje sily poisťovňa spojila s partnerom služby JOBPOINT a poistencom VšZP sú vďaka 
tejto spolupráci k dispozícii tri desiatky skúsených odborníkov – psychológov. Odborné poradenstvo 
tak môžu využiť všetky vekové kategórie poistencov VšZP. Deti, dospievajúci a adolescenti do 18 rokov 
sa môžu spojiť so psychológom za prítomnosti rodiča. Poradenstvo sa realizuje telefonicky alebo formou 
videokomunikácie a stačí, ak je poistenec registrovaný do vernostného programu Vernosť+ prostredníc-
tvom mobilnej aplikácie VšZP alebo ePobočky. Termíny sú dostupné v pracovných dňoch a po dohode aj 
počas víkendov. V roku 2024 sme takto zrealizovali 95 konzultácií, z toho bol najvýraznejší mesiac október. 
Štatisticky vyhľadávajú prioritne konzultácie ženy, a to prostredníctvom videohovoru.

SPRIEVODCA PACIENTA – PRAKTICKÝ POMOCNÍK VO SVETE ZDRAVIA 

V septembri 2024 sme ako prvá zdravotná poisťovňa spustili unikátnu službu – Sprievodca poistenca, 
ktorá umožňuje poistencom rýchlejšie sa zorientovať vo svete zdravia a dokáže ich správne nasmerovať 
a odpovedať na mnohé praktické otázky. Sprievodcu pacienta naši poistenci nájdu na webovej stránke 
VšZP a je vždy dostupná aj prostredníctvom mobilnej aplikácie. Naši poistenci si tak môžu vybrať zo zozna-
mu najčastejšie riešených tém v kategóriách Lekár, Pohotovosť, Hospitalizácia, Kúpele, Recepty a Za čo 
platím. V každej kategórii sú pripravené otázky spolu s odpoveďami a radami, ktoré obsahujú odkazy na 
ďalšie potrebné informácie, žiadosti či zoznamy najbližších nemocníc a pohotovostných lekární. Cez pre-
hľadný vyhľadávač VšZP si môžu rýchlo nájsť všeobecného lekára, pediatra, zubára alebo špecialistu. 
Aj touto službou sa snažíme prispievať k edukácii a orientácii v oblasti zdravotnej starostlivosti a byť stále 
bližšie k našim poistencom. Vďaka najlepšej mobilnej aplikácii, ktorú takto ocenili poistenci, môžu mať 
praktického pomocníka vo svete zdravia vždy poruke.

ROZŠÍRILI SME ZDRAVOTNÚ STAROSTLIVOSŤ U VŠEOBECNÝCH LEKÁROV O POCT A POCUS 
VYŠETRENIE

Poistencom sme umožnili získať prístup k najnovšej diagnostike vybraných akútnych stavov pria-
mo v ambulanciách zazmluvnených všeobecných lekárov o viaceré nové výkony. Poisťovňa v súlade 
s dohodnutými podmienkami v roku 2024 začala uhrádzať POCT vyšetrenie, ktoré umožňuje rýchlejšiu 
diagnostiku, a teda aj rýchlejšie nasadenie liečby. Ide o vyšetrenia, ktoré sa vykonávajú vyšetrením vzorky 
krvi a súvisia so život ohrozujúcimi stavmi, ktoré potrebuje všeobecný lekár bez zbytočného odkladu diag-
nostikovať. Priamo v ambulancii všeobecného lekára je možné stanoviť základné enzýmy, ktoré súvisia 
s akútnym infarktom srdca, srdcovým zlyhávaním alebo embolizáciou. Rýchla a správna diagnóza priamo 
v ambulancii všeobecného lekára tak pacientovi s takýmito závažnými diagnózami urýchli cestu na špecia-
lizované vyšetrenie.
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Čas pacienta ušetrilo aj ďalšie zazmluvnené vyšetrenie POCUS, ktoré môžu vykonávať odborne vyškolení 
všeobecní lekári. Ide o vyšetrenie malým prenosným ultrazvukom, ktorý je určený na rýchlu diagnosti-
ku. Vďaka nemu je možné rýchlo a neinvazívne stanoviť závažné akútne chorobné stavy, ako napríklad 
trombus v dolnej končatine, alebo monitorovať zmeny zdravotného stavu u chronických pacientov. Nejde 
o„veľké“ sonografické vyšetrenie, ale rýchlu diferenciálnu diagnózu stavov, ktoré by pacienta mohli ohroziť 
na živote.

PACIENTOM S DIAGNÓZOU SKLERÓZA MULTIPLEX SME ZABEZPEČILI REVOLUČNÉ VYŠETRENIE

Od 1. marca 2024 majú poistenci s diagnózou skleróza multiplex zabezpečený vyšší komfort pri mo-
nitorovaní úspešnosti liečby. Namiesto vyšetrenia magnetickou rezonanciou majú možnosť podstúpiť 
oveľa menej náročné vyšetrenie spojené s jednoduchým odberom krvi. VšZP tento úkon pacientom plne 
hradí, a to na základe odporúčania špecializovaného centra pre liečbu sklerózy multiplex.

Starostlivosť o komunitu

VšZP sa zameriava na podporu zdravého životného štýlu a zvyšovanie povedomia o prevencii nielen medzi 
svojimi poistencami, ale aj v širšej spoločnosti. Prostredníctvom cielenej edukácie a osvetových aktivít po-
silňuje dôležitosť pravidelných zdravotných prehliadok a aktívnej starostlivosti o zdravie.

Podcast „Všeobecne o zdraví“, ktorý poskytuje odborné informácie v prístupnej forme, sa stal jedným 
z nosných projektov zdravotnej osvety. V roku 2024 pribudlo 8 nových epizód, ktoré pokrývali široké spek-
trum tém od duševného zdravia po prevenciu civilizačných ochorení. Zároveň v septembri 2024 zmenil 
podcast „Všeobecne o zdraví“ formát a stal sa videopodcastom.

VšZP prostredníctvom aktivít „Pre zdravie“ konajúcich sa po celom Slovensku ponúkajú účastníkom mož-
nosť bezplatne absolvovať základné zdravotné merania a konzultácie so špecialistami. Počas roka 2024 
bola VšZP súčasťou takmer 400 podujatí. Tieto aktivity podčiarkujú dlhodobý záväzok VšZP v oblasti pre-
vencie a osvety v starostlivosti o zdravie.

Eventy 
a konferencie 
počet CELKOVO

InBody Tlak Krvné 
vyšetrenie

Zraková 
ostrosť

Rakovina 
kože

Rakovina 
prsníkov 

a hr. čreva

Fyziokonzul-
tácie

Starostlivosť 
o zuby

377 18 727 20 647 16 713 1 226 1 590 4 144 913 7 915

počet meraní

Dôležitou súčasťou osvety je aj portál preventívne.sk, ktorý poskytuje odborné, ale zrozumiteľné informá-
cie o prevencii fyzického aj duševného zdravia. Obsah portálu je vytváraný v spolupráci s lekármi, vedcami 
a odborníkmi na zdravotnú starostlivosť.
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UNIKÁTNY SKRÍNING V TERÉNE

V roku 2024 sme spustili jedinečnú iniciatívu Vlak Pre zdravie, v rámci ktorej sa v špeciálnom vozni realizo-
vali zdravotné merania priamo na trase Bratislava – Košice a späť.

Iniciatíva naplnila svoj cieľ, výsledky našej snahy sú jasné: počas 8 jázd sa o svoje zdravie zaujímalo takmer 
600 cestujúcich. Odborníkom a medikom sa podarilo zachytiť zdravotné komplikácie u mnohých z nich. 
Ďalšiu konzultáciu u všeobecného lekára alebo špecialistu odporučili: 

30 % cestujúcich s vysokým tlakom,

52 % cestujúcich s abnormálnymi hodnotami cholesterolu a kyseliny močovej,

45 % cestujúcich na kontrolu a vybratie kožných znamienok (zachytiť sa podarilo 3 melanómy a 2 baza-
liómy),

99 % očných vyšetrení odhalilo potrebu ďalšej starostlivosti,

49 % cestujúcich sa po zmeraní na prístroji INBODY zaradilo do kategórie so zvýšenou hodnotou BMI, čo 
znamená, že majú nábeh na obezitu alebo sú už obézni.

ZDRAVOTNÁ INKLÚZIA A PODPORA ZNEVÝHODNENÝCH SKUPÍN

VšZP aktívne podporuje znevýhodnené skupiny obyvateľstva prostredníctvom dostupných a inkluzívnych 
služieb. Online tlmočník, ktorý je dostupný vo všetkých pobočkách, umožňuje nepočujúcim klientom efek-
tívnu komunikáciu prostredníctvom prekladu hovoreného slova do posunkového jazyka v reálnom čase.

Špeciálnu pozornosť venuje poisťovňa tehotným ženám a čerstvým matkám. V rámci bezplatného pred-
pôrodného, popôrodného a laktačného poradenstva môžu poistenky konzultovať nielen zdravotné 
otázky, ale aj psychologické aspekty materstva vrátane stresu, vyhorenia či rodičovských výziev. 

BOJ PROTI RAKOVINE A PREVENTÍVNE PROGRAMY

VšZP dlhodobo spolupracuje s občianskymi združeniami ako NIE RAKOVINE, Liga proti rakovine, Ama-
zonky a ďalšími, aktívne sa zapája do podujatí, ktoré podporujú osvetu o prevencii onkologických ocho-
rení. Počas celého roka poisťovňa informuje o kampaniach Deň narcisov, Ružový október (rakovina prs-
níka), Movember (rakovina prostaty a semenníkov) a iných iniciatívach zameraných na skríning rakoviny 
krčka maternice, prsníka a hrubého čreva.

EFEKTÍVNE KAMPANE 

V roku 2024 VšZP realizovala tri strategicky významné kampane s cieľom posilnenia vzťahu s poistencami, 
podpory prevencie, starostlivosti o zdravie a zvýšenia atraktivity poisťovne počas prepoisťovacieho obdo-
bia.

Kampaň „Preventívka bez výhovoriek“ pokračovala v úspešnom modeli z predchádzajúceho obdobia, 
pričom jej hlavným cieľom bolo motivovať poistencov k absolvovaniu preventívnych prehliadok. 

Kampane „Venované našim verným“ a „Vieme, čo sa vám hodí“ boli kľúčovým komunikačným nástro-
jom v prepoisťovacom období. Efektívne zvýšili viditeľnosť VšZP v porovnaní s konkurenciou a upevnili jej 
imidž ako dôveryhodného partnera v zdravotnom poistení. Zároveň pomohli zvrátiť trend odlivu poisten-
cov a prispeli k jednému z kľúčových cieľov spoločnosti – stabilizácii poistného kmeňa.

Kampaň „Darujme si zdravé JA“ sa zamerala na zvýšenie povedomia o význame prevencie a posilnenie 
lojality poistencov. Prostredníctvom multikanálovej komunikácie zasiahla významnú časť populácie a po-
silnila spontánnu aj podporenú znalosť značky VšZP.

Realizované kampane prispeli k zvýšeniu angažovanosti poistencov, posilnili imidž poisťovne a potvrdili jej 
vedúcu pozíciu v oblasti prevencie a starostlivosti o zdravie.
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VšZP sa v roku 2024 podarilo získať viaceré prestížne ocenenia, ktoré reflektujú pozitívne vý-
sledky v oblasti starostlivosti o zdravie, zdravotnej prevencie, digitálnej transformácie a transpa-
rentnosti:

EFFIE AWARDS SLOVAKIA 2023 – odborná porota prestížnej marketingovej súťaže ocenila po-
zitívny vplyv kampane na verejnosť a kampaň „Preventívka bez výhovoriek“ skončila v rámci 
efektivity na 3. mieste.

Najdôveryhodnejšia značka za rok 2024 v kategórii zdravotných poisťovní – už štvrtý rok po 
sebe.

Smart Poisťovňa 2024 – 1. miesto v kategórii Mobilná aplikácia zdravotnej poisťovne.

Transparency International Slovensko – 2. miesto v rebríčku transparentnosti verejných firiem 
na Slovensku.

PROKOP 2023 – 3. miesto v kategórii Internal Communication za projekt Preventívka bez vý-
hovoriek.

Portál transparex.sk udelil poisťovni VšZP ocenenie Zodpovedný obstarávateľ 2023 za vynika-
júce výsledky v oblasti verejného obstarávania v kategórii Podniky vo vlastníctve štátu.

Zotrvanie v TOP 10. najzamestnávateľov v kategórii Bankovníctvo, financie a poisťovníctvo, 
ktorú organizuje profesia.sk.

Starostlivosť o zamestnancov

Pre VšZP sú jej zamestnanci najlepšími ambasádormi značky a ich angažovanosť je kľúčovým faktorom 
dlhodobej stability a úspechu spoločnosti. Tento fakt potvrdzuje aj skutočnosť, že sme sa už štvrtý rok po 
sebe umiestnili medzi TOP 10 v prestížnej ankete NAJZAMESTNÁVATEĽ. V konkurencii 18 ďalších reno-
movaných spoločností v kategórii Bankovníctvo, financie a poisťovníctvo si tak VšZP opäť obhájila svoje 
postavenie.

Na svojich zamestnancov kladieme strategický dôraz v súvislosti so sociálnou politikou a systematickou 
podporou. Zameriavame sa na vytváranie stabilného, podnetného a inkluzívneho pracovného prostredia. 
Cieľom je zabezpečiť vysoký štandard starostlivosti o zamestnancov nielen na pracovisku, ale aj v ich osob-
nom živote.

PODPORA NOVÝCH ZAMESTNANCOV A UVÍTACÍ DEŇ

Systematický onboarding je dôležitým článkom efektívnej integrácie nových zamestnancov, pričom jeho 
neoddeliteľnou súčasťou je aj Welcome Day. Tento uvítací deň ponúka novým kolegom jedinečnú príleži-
tosť osobne sa stretnúť s vedením spoločnosti, diskutovať so zástupcami jednotlivých oddelení a odborov 
a získať prehľad o firemnej kultúre. Otvorená komunikácia a osobná angažovanosť sú pre nás neodmys-
liteľné hodnoty, ktoré podporujeme už od prvého dňa.

Súčasťou programu sú zásadné informácie o našich hodnotách, vízii a interných procesoch, čím zabezpeču-
jeme rýchlejšiu adaptáciu nových kolegov do prostredia VšZP. Naším cieľom je vytvoriť priestor na otvorený 
dialóg, posilniť tímovú spoluprácu a uľahčiť čo najhladší prechod do pracovného života v našej spoločnosti.

MANAŽÉRSKA AKADÉMIA A OCENENIE V OBLASTI FIREMNÉHO VZDELÁVANIA

Významnou súčasťou nášho rozvojového systému je Manažérska akadémia, 18-mesačný rozvojový 
program určený pre manažérov oddelení a riaditeľov odborov. Tento program sa zaradil medzi tri najlepšie 
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firemné vzdelávacie a rozvojové programy v kategórii Soft skill firemný vzdelávací/rozvojový program
na prestížnych L&D Awards, ktoré každoročne hodnotia najlepšie vzdelávacie iniciatívy na Slovensku. 
Umiestnenie odzrkadlilo nielen našu systematickú prácu na rozvoji manažérov, ale aj náš záväzok neustále-
ho zlepšovania a podpory profesionálneho rastu zamestnancov VšZP. Sme hrdí na tento významný úspech 
a na pokrok, ktorý naši manažéri dosiahli v rámci tohto rozvojového programu.

ZDRAVÝ ŽIVOTNÝ ŠTÝL A PREVENCIA ZAMESTNANCOV

Zdravý životný štýl sme podporovali aj medzi našimi zamestnancami, pretože hovoriť o zdravom životnom 
štýle nestačí, je potrebné vytvárať aj zdravé návyky. Klub Ber nohy VšZP je interná iniciatíva zamestnancov, 
v ktorej chceme motivovať zamestnancov po celom Slovensku k pohybu a tým podporiť zdravý životný 
štýl. Inšpirujeme sa spoločnými kilometrami v skupine Ber nohy VšZP. Na vzájomnú motiváciu využívame 
aj chatovaciu skupinu, kde sa pravidelne delíme o zdolané km behom, bicyklom, turistikou a plávaním. 
Okrem pravidelných spoločných aktivít sa zamestnanci a zamestnankyne zúčastnili na tréningu pod vede-
ním profesionálneho bežeckého kouča. 

Skupinovou účasťou podporujeme rôzne bežecké podujatia, zúčastnili sme sa na DM ženskom behu, či 
Behu pre zdravé prsia. V rámci motivácie na zbieranie kilometrov sme vyhlásili Májový kilometrovník, 
keď sa do výzvy zapojilo 56 kolegov a spolu sme zdolali 9 178 km. Na rok 2025 máme v pláne zviditeľniť náš 
klub, aby sa pridali ďalší kolegovia a kolegyne, podporovať rôzne bežecké a cyklistické podujatia a pokra-
čovať v stretnutiach s odborníkmi na bežecké témy, ako je technika behu, rozcvička, strečing, stravovanie 
pre športovcov.

Viac pohybu, viac úsmevu a možno aj lepšia kondícia. Chodenie po schodoch je jednoduchý a efektívny 
spôsob, ako sa hýbať viac a cítiť sa lepšie. Preto VšZP motivuje zamestnancov chodiť po schodoch k lep-
šiemu zdraviu, a to obrandovanými polepmi na schodoch v centrále VšZP. Kolegovia si tak môžu ľahko 
spočítať, koľko kalórií spálili aj takouto bežnou aktivitou.

Zamestnanci VšZP sa zapojili aj do globálnej kampane May Measure Month. V spolupráci so Slovenskou 
hypertenziologickou spoločnosťou sme pripravili podujatie s názvom Poznajte svoj tlak, na ktorom sa zú-
častnilo neuveriteľných 1 024 kolegov, čo je viac ako polovica všetkých zamestnancov VšZP. Tento výsledok 
nás nesmierne teší a potvrdzuje, že starostlivosť o zdravie je pre VšZP prioritou.

Angažovanosť zamestnancov sa preukázala aj v podpore charitatívnych projektov. V rámci podpory inicia-
tívy Valentínska kvapka krvi sa zo zamestnancov VšZP stali hrdinovia, ktorí robia dobrú krv. Prostredníc-
tvom zapojenia sa do projektu Daruj darček pod stromček sme urobili radosť deťom hospitalizovaným 
v nemocniciach po celom Slovensku.

SOCIÁLNA POLITIKA, DIVERZITA A INKLÚZIA

VšZP si naďalej zakladá na podpore svojich zamestnancov, a preto dôsledne dbá na sociálnu politiku, ktorá 
zohľadňuje ich potreby na pracovisku aj v osobnom živote. Cieľom tejto politiky je zabezpečiť komplexnú 
starostlivosť o zamestnancov a prispieť k ich pohode a spokojnosti. Medzi kľúčové prvky sociálnej politiky 
VšZP patrí poskytovanie rôznych benefitov, ako sú príspevky na doplnkové dôchodkové sporenie, podpora 
zo sociálneho fondu, relaxačné a rekreačné pobyty na regeneráciu zamestnancov a mnohé ďalšie aktivity, 
ktoré prispievajú k zlepšeniu ich pracovného a osobného života.

Zaviazali sme sa vytvárať a udržiavať inkluzívne pracovné prostredie pre svojich zamestnancov, a to bez 
ohľadu na vek, pohlavie, etnicitu, náboženstvo, sexuálnu orientáciu či zdravotné znevýhodnenie. VšZP sa 
aktívne zasadzuje za vyvážené pracovné prostredie, kde sú vytvárané rovnaké podmienky pre všetkých 
zamestnancov. Podporuje rodovú rovnosť vo vedení spoločnosti, ak je to objektívne možné. K 31. 12. 2024 
zastávali z 23 riaditeľských pozícií ženy 48 % a muži 52 %.

Vo VšZP naďalej upevňujeme svoju pozíciu moderného zamestnávateľa, ktorý kladie dôraz na profesionál-
ny rozvoj, stabilitu a celkovú spokojnosť svojich hrdých zamestnancov.
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       OVERNANCE  VYHLÁSENIE O SPRÁVE A RIADENÍ SPOLOČNOSTI

Riadenie a kontrola spoločnosti sa uskutočňujú prostredníctvom troch orgánov, ktoré tvoria Valné zhro-
maždenie ako najvyšší orgán spoločnosti, najvyšší kontrolný orgán v zastúpení Dozornej rady a štatutárny 
orgán spoločnosti, ktorým je Predstavenstvo. Stanovy ako základný dokument spoločnosti upravujú pra-
vidlá činnosti VšZP, jej systém riadenia, organizáciu, vzťahy a zodpovednosť medzi štatutárnym orgánom 
a orgánmi spoločnosti. Schválenie akýchkoľvek zmien v Stanovách patrí do pôsobnosti Valného zhromaž-
denia. 

Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom spoločnosti. Do jeho pôsobnosti patrí schválenie a zmena 
stanov, rozhodovanie o zvýšení a znížení základného imania a vydaní dlhopisov, voľba a odvolanie členov 
dozornej rady s výnimkou členov dozornej rady, ktorých volia zamestnanci spoločnosti, schválenie riad-
nej individuálnej alebo mimoriadnej individuálnej účtovnej závierky, rozhodnutie o rozdelení zisku alebo 
o úhrade straty, určenie tantiém, rozhodovanie o zrušení spoločnosti a o schválení zmluvy o prevode pod-
niku alebo jeho časti, ako aj rozhodnutie o ďalších otázkach, ktoré právne predpisy alebo stanovy zahŕňa-
jú do pôsobnosti valného zhromaždenia. Základnými právami akcionára je najmä podieľať sa na riadení, 
požadovať informácie a vysvetlenia od členov predstavenstva, dozornej rady, útvaru vnútornej kontroly, 
podávať návrhy k prerokovanému programu predloženému predstavenstvom alebo dozornou radou spo-
ločnosti a voliť členov orgánov spoločnosti. Výber zástupcu štátu do predstavenstva spoločnosti realizuje 
akcionár prostredníctvom výberového konania, ktoré akcionár vyhlasuje na svojom webovom sídle a mi-
nimálne v dvoch printových médiách s celoslovenskou pôsobnosťou. Akcionár tiež schvaľuje obchodno-fi-
nančný plán spoločnosti a plán investícií a predaja majetku.

Dozorná rada je najvyšší kontrolný orgán spoločnosti, ktorý dohliada na výkon pôsobnosti predstaven-
stva a činnosť spoločnosti vrátane činnosti útvaru vnútornej kontroly a interného auditu. Členovia dozor-
nej rady sú oprávnení nahliadať do všetkých dokladov a záznamov týkajúcich sa činnosti spoločnosti. Na 
základe zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite má aj Všeobecná zdravotná poisťovňa povinnosť 
zriadiť výbor pre audit. Z dôvodu jednoduchšieho a pružnejšieho riadenia spoločnosti vykonáva dozorná 
rada činnosť výboru pre audit podľa zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení 
zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 

Predstavenstvo je štatutárnym orgánom spoločnosti, ktorý riadi činnosť spoločnosti a koná v jej mene, 
rozhoduje o všetkých záležitostiach spoločnosti, pokiaľ nie sú Obchodným zákonníkom alebo Stanovami 
vyhradené do pôsobnosti iných orgánov spoločnosti. Členovia predstavenstva sú povinní vykonávať svoju 
pôsobnosť s náležitou starostlivosťou, ktorá zahŕňa povinnosť vykonávať ju s odbornou starostlivosťou 
a v súlade so záujmami spoločnosti a jej akcionára.

Do pôsobnosti Predstavenstva patrí okrem iného aj to, že rozhoduje o zriadení svojich poradných orgá-
nov, určuje ich pôsobnosť, schvaľuje ich štatúty, menuje a odvoláva ich členov a v rámci svojej právomoci 
rozhoduje o predložených návrhoch a odporučeniach, pokiaľ toto oprávnenie nedeleguje na iné osoby.

VšZP uplatňuje zásadu nulovej tolerancie akéhokoľvek správania sa, ktoré by vykazovalo znaky korupcie 
alebo podvodu. V súvislosti s uplatňovaním Etického kódexu VšZP, najmä v oblasti medziľudských vzťahov 
v pracovnom prostredí, si Predstavenstvo VšZP ustanovilo poradný orgán – Etickú komisiu, ktorej hlav-
nou úlohou je riešenie a koordinácia etických otázok vznikajúcich v základnom rámci stanovenom Etickým 
kódexom, v ktorom sú zakotvené pevné etické a morálne zásady, ktoré tvoria stále silnejšiu súčasť bežného 
pracovného života a spoločnej firemnej kultúry. Etický kódex spolu so základnými etickými normami VšZP 
tvoria Protikorupčný program VšZP. Je v záujme spoločnosti vytvárať a podporovať úprimnosť a otvore-
nosť, preto VšZP vytvára priestor pre oznamovanie akejkoľvek protispoločenskej činnosti na pracovisku 
(whistleblowing). VšZP má vytvorený vnútorný systém podávania, preverovania a evidovania oznámení 
o protispoločenskej činnosti a všetkých oznamovateľov ubezpečuje, že každý podnet preverí v súlade so 
zákonom.

G
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Medzi ďalšie významné poradné orgány, ktoré si Predstavenstvo zriadilo, patrí aj Bezpečnostný výbor, kto-
rého hlavnou úlohou je zabezpečovať celkovú bezpečnostnú stratégiu a politiku VšZP a predkladať predsta-
venstvu návrhy implementácii významných bezpečnostných opatrení a postupov. K eliminácii akýchkoľvek 
rizík a pre efektívne riadenie a koordinovanie činností a spoluprácu všetkých organizačných útvarov VšZP 
si Predstavenstvo zriadilo poradný orgán Komisiu pre riadenie rizík. Aj prostredníctvom ďalších poradných 
orgánov Predstavenstva má spoločnosť stále za cieľ zabezpečiť efektívny chod činností či už v rámci celej 
organizačnej štruktúry, alebo smerom navonok. 

Rozhodovanie členov orgánov spoločnosti sa vykonáva v súlade s Obchodným zákonníkom, v zmysle usta-
novenia § 194 ods. 5 Z. z. K zabezpečeniu ich výkonu funkcie s náležitou starostlivosťou a v súlade so záuj-
mami spoločnosti sú členovia orgánov spoločnosti viazaní aj Zmluvami o výkone funkcie. Ich pôsobnosť 
a zodpovednosť pri výkone funkcie členov orgánov spoločnosti sú tiež uvedené v interných normách spo-
ločnosti, a to v Stanovách, Štatúte Predstavenstva a v Štatúte Dozornej rady. 

Organizačnú štruktúra, odborná pôsobnosť, činnosti a úlohy organizačných útvarov sú zakotvené v Orga-
nizačnom poriadku spoločnosti. Okrem neho sa pre zabezpečenie nerušeného a plynulého vykonávania 
činností (exekutívy) vo VšZP spoločnosť riadi Kompetenčným a podpisovým poriadkom, ktorý vymedzuje 
zodpovednosti najmä vedúcich zamestnancov spoločnosti, generálneho riaditeľa, ale uvádza aj bližšiu špe-
cifikáciu ďalších kompetencií zverených Predstavenstvu ako štatutárnemu orgánu spoločnosti.
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Systém riadenia rizík a compliance

Hlavným cieľom systému riadenia rizík je eliminovať alebo redukovať možné riziká na prijateľnú úroveň, za-
ručiť efektívne systémy na sledovanie, opisovanie a riadenie existujúcich rizík smerom k naplneniu stratégií 
a kľúčových úloh spoločnosti a zabezpečenie dodržiavania externých a interných pravidiel.

Riadenie rizík je systematická a metodická činnosť organizovaná vedúcimi zamestnancami na všetkých 
stupňoch riadenia spoločnosti v rámci vnútorného kontrolného systému tak, aby znižovali pravdepodob-
nosť spôsobených škôd alebo nepriaznivých výsledkov pri hospodárení alebo nenaplnení cieľov spoločnos-
ti (§ 2 písmeno: p) zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov).

Rámec riadenia rizík pozostáva z troch hlavných línií obrany:

  Prvá línia obrany – Vlastníci procesu (jednotlivé odborné útvary)

  Druhá línia obrany – Oddelenie finančných rizík

  Tretia línia obrany – Odbor vnútornej kontroly 

Prvá línia zohráva rozhodujúcu úlohu v procese riadenia rizík. Jej úlohou je primerane reagovať na existu-
júce riziká v každej oblasti svojej činnosti.

Druhá línia obrany ako stupeň uistenia je súčasťou celkového rámca vnútornej kontroly a umožňuje prijí-
mať plne informované rozhodnutia, pomáha jednotlivým útvarom pri identifikovaní rizík, vyhodnocovaní 
možných vplyvov, monitorovaní rizík a navrhovaní adekvátnych nápravných opatrení a príležitostí. Spoloč-
nosť VšZP si vytvorila postupy, ktoré sú nevyhnutné pre udržanie účinného a efektívneho systému riadenia 
rizík. Ide o opakujúce sa procesy navzájom previazaných činností, ktorých cieľom je znižovať pravdepodob-
nosť výskytu rizika alebo znížiť jeho vplyv s cieľom predchádzať nepriaznivým výsledkom či negatívnym 
javom v činnosti orgánu verejnej správy.

Compliance
  

Úlohou compliance je prostredníctvom procesu monitorovania a hodnotenia interných procesov zaistiť ich 
súlad s požiadavkami legislatívy, štandardov a noriem. Funkcii compliance bola zverená úloha monitoro-
vania dodržiavania Etického kódexu, protikorupčného programu VšZP, vyšetrovania interných podvodov, 
riešenia konfliktu záujmov a preverovania oznámení o protispoločenskej činnosti. VšZP je členom Slovak 
Compliance Circle, združenia, ktoré propaguje a podporuje presadzovanie princípov compliance a podni-
kateľskej etiky na Slovensku.

Na pôde VšZP funguje Etická komisia, ktorej cieľom je riešenie a koordinácia etických otázok vznikajúcich 
v súvislosti s uplatňovaním Etického kódexu VšZP v súlade s modernými compliance štandardmi.

VšZP vytvára a podporuje firemnú kultúru, ktorá sa vyznačuje úprimnosťou a otvorenosťou, pričom všetci 
jej zamestnanci, osoby pracujúce na základe dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru, 
ako aj osoby v postavení dodávateľa či subdodávateľa, majú možnosť oznámiť protispoločenskú činnosť, 
ktorá môže mať charakter trestnej činnosti, protiprávneho konania, ktoré má charakter správneho deliktu, 
či inej nekalej praktiky pri ktorej dochádza k ohrozeniu verejného záujmu.
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Vnútorná kontrola a audit 
  

Odbor vnútornej kontroly (OVK), ako tretia línia obrany, poskytuje nezávislé a objektívne hodnotenie 
funkčnosti a efektívnosti vnútorného kontrolného systému. OVK pomáha spoločnosti dosahovať jej strate-
gické ciele tým, že implementuje systematický a metodický prístup k hodnoteniu a zlepšovaniu účinnosti 
systému riadenia rizík, kontrolných procesov a mechanizmov riadenia a správy spoločnosti.

OVK zohráva nezastupiteľnú rolu v rámci vnútorného kontrolného systému organizácie. Je priamo podria-
dený predstavenstvu spoločnosti a kompetenčne je zodpovedný Dozornej rade VšZP. Poslaním a cieľom 
OVK je poskytovať nezávislé, objektívne a profesionálne konzultačné a uisťovacie služby vedeniu spoloč-
nosti s dôrazom na monitorovanie a hodnotenie efektívnosti procesov riadenia rizík, riadiacich a kontrol-
ných mechanizmov, ako aj procesov správy a riadenia spoločnosti. Pri svojej činnosti OVK rešpektuje nielen 
zákonné požiadavky, ale aj medzinárodné štandardy IIA pre profesionálnu prax vnútorného auditu a prin-
cípy vnútornej kontroly v rámci COSO.

Pri príprave ročného plánu činnosti OVK sa dôraz kladie na identifikáciu rizík a rizikových oblastí a hod-
notenie ich významnosti v kontexte existujúceho vnútorného kontrolného systému spoločnosti s cieľom 
zabezpečiť jeho efektívnosť a správne fungovanie.
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STRATÉGIA
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 VÍZIA VšZP

VšZP chce byť modernou rodinnou spoločnosťou, ktorá je schopná 
udávať trendy v oblasti verejného zdravotného poistenia. 
Má ambíciu byť lídrom s proklientskym servisom a fungovať 
transparentne v prospech svojich poistencov, platiteľov 
a poskytovateľov zdravotnej starostlivosti.

CIELE VšZP

Zabezpečiť dostupnú efektívnu
a inovatívnu zdravotnú starostlivosť
Sme presvedčení, že jednoduchá komunikácia poistencov s poisťovňou, rozvinuté vzťahy 
s poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti a angažovaní zamestnanci sú kľúčové faktory pre 
zabezpečenie dostupnej efektívnej a inovatívnej zdravotnej starostlivosti. Preto sa usilujeme 
poskytovať inovatívne služby pre každého – poistenca, poskytovateľa zdravotnej starostlivosti 
a zamestnanca prostredníctvom kvalitného servisu, efektivity a digitalizácie v rámci všetkých 
vnútorných procesov VšZP.

Pomáhať ľuďom žiť zdravší život
Vo VšZP sme presvedčení, že prevencia je kľúčová. Preto sa sústredíme na to, aby naši poistenci 
zostali zdraví. Ponúkame im preto nadštandardné preventívne prehliadky. Patrí sem napríklad 
urologická prehliadka od 40 rokov, cytologické vyšetrenie z krčka maternice od 18 rokov, 
starostlivosť pediatra pri obezite, štvrté sono pred pôrodom, vyšetrenie rizika cievnej mozgovej 
príhody pri preventívnej prehliadke a ďalšie.



SME MODERNÁ 
RODINNÁ SPOLOČNOSŤ 
A POMÁHAME ĽUĎOM ŽIŤ 
ZDRAVŠÍ ŽIVOT
Zabezpečujeme dostupnú efektívnu 
a inovatívnu zdravotnú starostlivosť

Udávame trendy v oblasti 
zdravotného poistenia

Sme lídrom v proklientskom servise

Fungujeme transparentne v prospech 
svojich poistencov, platiteľov a poskytovateľov 
zdravotnej starostlivosti
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Vážené dámy a vážení páni, milí poistenci, 
ctení poskytovatelia zdravotnej starostlivosti,
poslaním Všeobecnej zdravotnej poisťovne, ako najväčšej zdravotnej poisťovne na Slovensku, je zabezpe-
čiť kvalitnú a dostupnú zdravotnú starostlivosť takmer 3 miliónom svojich poistencov. K tejto úlohe pristu-
pujeme ako predstavenstvo s plnou vážnosťou a zodpovednosťou. Chceme, aby Všeobecnú zdravotnú 
poisťovňu vnímali poistenci ako partnera, ktorému záleží na ich zdraví a na ktorého sa môžu vždy spoľahnúť. 
Transparentnosť a efektívne využívanie zdrojov sú pre nás kľúčové. Na tomto chceme ako nové vedenie 
stavať a posilňovať dobré meno poisťovne.

Vďaka strategickým rozhodnutiam a systematickému prístupu k riadeniu zdrojov dokázala Všeobecná zdra-
votná poisťovňa dosiahnuť v posledných dvoch rokoch kladný hospodársky výsledok. Rok 2024 dokonca 
uzatvorila bez potreby dodatočného dofinancovania zo štátneho rozpočtu. Vyrovnané hospodárenie bez 
negatívneho vplyvu na poistenca považujeme za štandard. Iba tak dokážeme zabezpečiť fungovanie v pro-
spech poistencov.

Všeobecná zdravotná poisťovňa vynakladá na úhradu zdravotnej starostlivosti viac ako 97 % svojich príj-
mov. Výdavky na jedného poistenca boli v roku 2024 v priemere až 1 630,20 eura. Naša sila ako lídra na trhu 
spočíva v schopnosti postarať sa o poistenca, a to aj v prípade vážnych diagnóz. Vo Všeobecnej zdravotnej 
poisťovni je poistenec vždy na prvom mieste. Naším poslaním a záväzkom zároveň je stať sa synonymom 
dostupnej a kvalitnej zdravotnej starostlivosti, inovatívnych liečebných postupov a najnovších technológií.

V našej mobilnej aplikácii pripravujeme modernizáciu funkcie „Moje zdravie“, aby poistenci jednoducho 
našli všetky informácie o svojich zdravotných výkonoch a liečbe na jednom mieste. Chceme, aby každý náš 
poistenec cítil, že na ňom skutočne záleží. 

JUDr. Denisa Slivková
Členka Predstavenstva VšZP

Ing. Matúš Jurových, PhD.
Predseda Predstavenstva a generálny riaditeľ VšZP

Ing. Viktor Očkay, MPH
Podpredseda Predstavenstva VšZP

PRÍHOVOR PREDSTAVENSTVA
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Ako líder v oblasti zdravotného poistenia aktívne reagujeme na potreby poistencov a vyvíjame seriózne 
produkty a praktické benefity. V Peňaženke zdravia mohli poistenci v uplynulom roku využívať až 19 typov 
finančných príspevkov, ktoré sa od 1. apríla 2025 rozšíria o dva ďalšie. Veríme, že opätovné spustenie zub-
ných benefitov sa v nasledujúcom období premietne do zvýšeného záujmu našich poistencov o preven-
tívne prehliadky. V minulom roku sme totiž v tomto smere zaznamenali mierny pokles. Je pre nás dôležité 
zvrátiť tento trend, pretože preventívne prehliadky sú dôležitou súčasťou starostlivosti o zdravie. Z pohľa-
du verejného zdravotného poistenia jednoznačne platí, že liečba ochorenia v pokročilom štádiu stojí ne-
pomerne viac ako ochorenie podchytené v počiatočnom štádiu vďaka prevencii. Naši poistenci si môžu 
ako odmenu za absolvovanie zákonom stanovených preventívnych prehliadok vybrať až 100 eur ročne ako 
jednotlivci alebo až 800 eur ročne ako skupina. 

Všeobecná zdravotná poisťovňa je dlhodobo lídrom aj v oblasti prevencie. Aktívne pozývame poistencov na 
preventívne prehliadky a skríningy, organizujeme osvetové podujatia a spolupracujeme s pacientskymi orga-
nizáciami. V roku 2024 sme zorganizovali viac ako 400 podujatí „Pre zdravie“ určených širokej verejnosti. 

Naďalej budeme podporovať napĺňanie cieľov „Národného projektu – Misia Zdravie“, ktorého poslaním je 
vďaka inováciám a prelomovým technológiám do roku 2030 zlepšiť kvalitu života občanov prostredníc-
tvom lepšej prevencie, skríningu, včasného záchytu, správnej diagnostiky a liečby.

O tom, že ideme správnym smerom, svedčí aj množstvo ocenení, ktoré sme v poslednom období získali. 
Teší nás, že našu prácu oceňujú nielen naši poistenci, ale aj odborné organizácie. V roku 2024 sme už štvr-
týkrát po sebe získali ocenenie Najdôveryhodnejšia značka v kategórii zdravotných poisťovní, čo je pre nás 
dôkazom, že si našu prácu vážia predovšetkým tí, pre ktorých ju robíme – naši poistenci. Praktická pomôc-
ka, mobilná aplikácia, opäť získala 1. miesto v ankete Smart poisťovňa a je jednou z najlepšie hodnotených 
aplikácií s viac ako miliónom stiahnutí. Mimoriadne si ceníme 2. miesto v rebríčku transparentných verej-
ných firiem od Transparency International Slovensko a 3. miesto ako zodpovedný obstarávateľ v rámci plat-
formy Transparex. Tieto ocenenia potvrdzujú našu zodpovednosť pri hospodárení s verejnými financiami. 
V úvode tohto roka sme sa umiestnili aj v TOP 10 v ankete NAJzamestnávateľa roka za rok 2024 v kategórii 
bankovníctvo, financie a poisťovníctvo, ktorú každoročne udeľuje portál profesia.sk. 

Líderská pozícia Všeobecnej zdravotnej poisťovne v presadzovaní systémových zmien v sektore je výsled-
kom práce skvelého tímu ľudí, o ktorý sa môžeme my ako predstavenstvo oprieť a zužitkovať ich neoceni-
teľné skúsenosti v prospech poistencov.

S úctou

predstavenstvo VšZP



ROKA 2024
Momenty 





ROKA 2024
Momenty 
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informácie o zdraví vždy poruke,

preukazy vás a vašich detí priamo v aplikácii, 
eRecepty,

očkovací kalendár,

produkt Peňaženka zdravia pre celú rodinu,

vernostný program Vernosť+,

ďalšie výhody a zľavy.

S mobilnou aplikáciou VšZP máte:

ZDRAVIE 
VŽDY PORUKE

Mobilnú aplikáciu VšZP 
 využívalo v roku 2024 

    viac ako 1,1 mil. poistencov

Mobilnú aplikáciu VšZP je možné stiahnuť: vszp.sk/aplikacia
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Peňaženku zdravia 
  využívalo v roku 2024 
    už viac ako 935 000 poistencov

 Peňaženku zdravia 
  využívalo v roku 2024 
    už viac ako 
  využívalo v roku 2024 

viac ako 
  využívalo v roku 2024 

935 000 poistencov
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SPRÁVA 
O  FINANČNEJ SITUÁCII VšZP ZA ROK 2024
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Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. (ďalej len „VšZP“) svoju výročnú 
správu o hospodárení koncipovala v zmysle § 11 ods. 3 zákona 
č. 581/2004 Z. z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou 
starostlivosťou a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 581/2004 Z. z.“). 

Hospodárenie zdravotnej poisťovne (finančné toky, výnosy a náklady) je priamo ovplyvňované počtom pois-
tencov, štruktúrou poistného kmeňa a legislatívnymi podmienkami v oblasti zdravotného poistenia v SR. Jedi-
ným akcionárom VšZP je štát zastúpený Ministerstvom zdravotníctva Slovenskej republiky (ďalej len „MZ SR“).

Výročná správa o hospodárení VšZP za rok 2024 obsahuje:

  správu o finančnej situácii poisťovne;
  návrh na vyrovnanie straty;
  informáciu o stave v prerozdeľovaní poistného;
  informáciu o očakávanej hospodárskej a finančnej situácii v nasledujúcom kalendárnom roku;
  správu o výsledkoch kontrolnej činnosti.

VYHODNOTENIE POISTNÉHO KMEŇA POISŤOVNE

V roku 2024 pôsobili v systéme zdravotného poistenia v Slovenskej republike (ďalej len „SR“) tri zdravotné 
poisťovne, pričom VšZP si aj v tomto roku udržala pozíciu najväčšej zdravotnej poisťovne a bola oporou 
nielen svojim poistencom, ale aj celému zdravotníckemu systému v SR.   

Štruktúra poistencov VšZP

  Poistenci štátu              Ekonomicky aktívni poistenci

44,4% 45,1% 45,4%
43,8% 43,9% 44,0%44,1%

55,6% 54,9% 54,6%
56,2% 56,1% 56,0%55,9%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

65%

2017 2018 2019 2020 2021 20232022 2024

56,5%

43,5%
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VšZP v roku 2024 poisťovala v priemere 2 789 082 osôb, z toho 56,5 % boli poistenci, za ktorých bol pla-
titeľom štát, a 43,5 % boli ekonomicky aktívni poistenci. Výraznejšia zmena štruktúry poistencov nastala 
v roku 2020, keď najmä v dôsledku prepoistenia a zhoršenia ekonomickej situácie výrazne klesol počet eko-
nomicky aktívnych poistencov (prepúšťanie zamestnancov a zatváranie podnikov v dôsledku COVID-19, 
nárast dočasných pracovných neschopností pre chorobu, karanténu a ošetrovanie člena rodiny).

Poistenci VšZP (v osobách) Skutočnosť 
rok 2023

Skutočnosť 
rok 2024

Zmena 
2024 – 2023

Zmena 
2024/2023

Priemerný počet poistencov, v tom: 2 852 073 2 789 082 -62 991 -2,2 %

Ekonomicky aktívni poistenci 1 254 093 1 214 100 -39 993 -3,2 %

Poistenci štátu 1 597 980 1 574 982 -22 998 -1,4 %

Zmenšenie poistného kmeňa VšZP nastalo najmä z dvoch príčin, ktorými sú prepoistenie poistencov do 
súkromných zdravotných poisťovní a prirodzený úbytok poistencov. VšZP zaznamenala po prepoistení 
k 1. 1. 2024 negatívne saldo 48,7-tis. poistencov (rozdiel prihlášok a odhlášok poistencov) a prirodzený 
úbytok predstavoval pokles o 14-tis. poistencov. 
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POČET A ŠTRUKTÚRA POSKYTOVATEĽOV ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI

VšZP k 31. 12. 2024 zmluvne zabezpečovala pre svojich poistencov zdravotnú starostlivosť u 11 162 posky-
tovateľov zdravotnej starostlivosti (ďalej len „PZS“). Poskytovatelia ambulantnej zdravotnej starostlivosti 
v počte 8 509 tvorili 76,2 % podiel na celkovom počte poskytovateľov. 

V porovnaní s rokom 2023 došlo v roku 2024 k nárastu celkového počtu PZS o 15, hlavne v typoch PZS: 
Ústavné zdravotnícke zariadenie (ÚZZ), Všeobecná ambulantná starostlivosť (VAS), Lekárne a Výdajne zdra-
votníckych pomôcok, Optiky a Servis zdravotníckych pomôcok. 

Typ PZS      SR 
spolu

Kraj sídla PZS
BA TT TN NR ZA BB PO KE

Ústavné zdravotnícke zariadenia (ÚZZ) 262 34 25 34 25 27 34 45 38

Polikliniky 72 30 3 4 6 11 4 9 5

Všeobecná ambulantná starostlivosť (VAS) 2 478 316 228 261 326 296 277 367 407

Špecializovaná ambulantná starostlivosť (ŠAS) 4 908 654 430 518 612 615 492 755 832

Spoločné vyšetrovacie a liečebné zložky (SVLZ) 84 15 8 6 16 9 11 14 5

Dopravná zdravotná služba (DZS) 16 1 0 3 1 3 0 6 2

Rýchla zdravotnícka pomoc (RZP) 3 1 0 0 1 0 0 0 1

Vrtuľníková záchranná zdravotná služba (VZZS) 1 0 0 0 0 0 0 1 0

APS a zubno-lekárska pohotovostná služba 18 1 2 3 2 2 3 1 4

Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS) 153 18 14 14 20 20 23 26 18

Zariadenia kombinovanej starostlivosti 757 123 100 59 86 73 93 112 111

Lekárne 1 877 388 124 113 179 127 157 229 560

Výdajne zdravotníckych pomôcok, Optiky, 
Servis zdrav. pomôcok

498 97 49 40 52 56 56 57 91

Kombinovaná lekárenská starostlivosť 5 1 1 0 0 1 0 1 1

Kombinovaná ZS + lekárenská starostlivosť, resp. optiky 30 5 5 3 3 3 5 4 2

SPOLU 11 162 1 684 989 1 058 1 329 1 243 1 155 1 627 2 077

V priebehu celého roku 2024 VšZP prehodnocovala existujúcu sieť poskytovateľov zdravotnej starostlivos-
ti, pričom zohľadňovala najmä skutočnosť, či poskytovatelia zdravotnej starostlivosti spĺňajú požadované 
kritériá (najmä materiálno-technické vybavenie a personálne zabezpečenie). VšZP v záujme svojich pois-
tencov uzatvárala zmluvy s poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti, ktorí dokázali garantovať poskytova-
nie kvalitnej zdravotnej starostlivosti v zmysle platnej legislatívy a za podmienky čo najlepšej dostupnosti 
zdravotnej starostlivosti pre poistencov VšZP.
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SPRÁVA O VÝSLEDKOCH HOSPODÁRENIA VšZP ZA ROK 2024

Finančné ukazovatele zachytávajú informácie o hospodárení zdravotnej poisťovne VšZP:

Výnosy a náklady VšZP (v mil. eur) Skutočnosť 
rok 2023

Skutočnosť 
rok 2024

Zmena 
2024 – 2023

Zmena 
2024/2023

Výnosy celkovo 4 618,3 5 068,1 449,8 9,7 %

Výnosy za EAP, štát a prerozdeľovanie, v tom: 4 601,9 5 040,7 438,9 9,5 %

Predpísané poistné za EAP 2 986,3 3 317,8 331,5 11,1 %

Predpísané poistné – štát 1 145,4 1 163,9 18,5 1,6 %

Predpis z prerozdeľovania poistného 470,2 559,1 88,9 18,9 %

Zmena stavu opravných položiek hlavnej činnosti a odpisy pohľadávok −60,5 −63,2 −2,8 4,6 %

Iné výnosy 76,9 90,7 13,7 17,9 %

Náklady celkovo 4 610,0 5 058,1 448,2 9,7 %

Náklady na zdravotnú starostlivosť a zákonom stanovené príspevky 4 500,4 4 942,1 441,7 9,8 %

Náklady na zdravotnú starostlivosť (bez technických rezerv) 4 394,5 4 857,9 463,4 10,5 %

Zmena stavu technických rezerv hlavnej činnosti 74,2 20,6 −53,6 −72,2 %

Zákonom stanovené príspevky 29,6 61,6 31,9 107,8 %

Ostatné náklady (penále, úroky z omeškania a iné sankcie) 2,1 2,1 0,0 −2,2 %

Prevádzkové a ostatné netechnické náklady 109,6 116,0 6,4 5,9 %

Výsledok hospodárenia 8,3 10,0 1,7 20,0 %

VÝNOSY

V roku 2024 dosiahla spoločnosť výnosy vo výške 5 068,1 mil. eur. V porovnaní s rokom 2023 je to nárast 
o 449,8 mil. eur (9,7 %). V prepočte na 1 poistenca dosiahli priemerné mesačné výnosy VšZP 151,43 eura, čo 
je v porovnaní s rokom 2023 viac o 16,49 eura (12,2 %).

Najväčšiu časť výnosov VšZP tvorili výnosy za ekonomicky aktívnych poistencov (ďalej len „EAP“), ktoré 
v roku 2024, najmä vplyvom vysokého rastu nominálnych miezd (6,9 % v národnom hospodárstve) zazna-
menali medziročný nárast o 331,5 mil. eur (11,1 %).

V porovnaní s predchádzajúcim rokom dosiahla VšZP v roku 2024 vyššie výnosy za poistencov štátu
o 18,5 mil. eur (1,6 %). 

Vyššie boli aj výnosy z titulu prerozdeľovania poistného, ktoré v roku 2024 zaznamenali nárast 
o 88,9 mil. eur (18,9 %) z dôvodu celkového rastu poistného v sektore.
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NÁKLADY

V roku 2024 vzrástli celkové náklady VšZP o 448,2 mil. eur (9,7 %) na úroveň 5 058,1 mil. eur. V prepočte 
na 1 poistenca dosiahli priemerné mesačné náklady VšZP 151,13 eur s medziročným nárastom o 16,43 eur 
(12,2 %).

Náklady na zdravotnú starostlivosť v objeme 4 857,9 mil. eur tvorili s 96,0 % najväčší podiel na celko-
vých nákladoch. Medziročne vzrástli o 463,4 mil. eur (10,5 %).

Náklady na zdravotnú starostlivosť VšZP (v mil. eur) Skutočnosť 
rok 2023

Skutočnosť 
rok 2024

Zmena 
2024 – 2023

Zmena 
2024/2023

Typy zdravotnej starostlivosti 4 394,5 4 857,9 463,4 10,5 %

Lieky a zdravotnícke pomôcky, v tom: 1 161,1 1 232,1 71,1 6,1 %

Lieky a dietetické potraviny 982,4 1 035,3 52,9 5,4 %

Zdravotnícke pomôcky 178,7 196,9 18,2 10,2 %

Ústavná zdravotná starostlivosť 1 595,8 1 848,8 253,0 15,9 %

Všeobecná ambulantná zdravotná starostlivosť 237,3 256,5 19,2 8,1 %

Spoločné vyšetrovacie a liečebné zložky 352,3 360,1 7,9 2,2 %

Špecializovaná ambulantná zdravotná starostlivosť 778,6 854,7 76,0 9,8 %

Iná zdravotná starostlivosť, v tom: 269,4 305,7 36,2 13,4 %

Ambulantná pohotovostná služba 11,4 11,2 −0,2 −1,5 %

Záchranná zdravotná služba 102,6 118,1 15,5 15,1 %

Kúpeľná starostlivosť 39,5 41,4 1,9 4,8 %

Dopravná zdravotná služba 26,2 28,4 2,3 8,6 %

Vrtuľníková a letecká záchranná zdravotná služba 11,3 12,0 0,7 5,8 %

Iná zdravotná starostlivosť 78,5 94,6 16,2 20,6 %

Náklady na lieky a zdravotnícke pomôcky dosiahli výšku 1 232,1 mil. eur s medziročným nárastom 
o 71,1 mil. eur. 

Náklady na všeobecnú ambulantnú starostlivosť narástli o 19,2 mil. eur na výšku 256,5 mil. eur. 
Významným vplyvom na rok 2024 bolo navýšenie ceny základnej kapitácie a navýšené úhrady za väčší 
počet preventívnych prehliadok. 

Náklady na špecializovanú ambulantnú starostlivosť boli v roku 2024 vo výške 854,7 mil. eur s me-
dziročným nárastom o 76,0 mil. eur. Výška nákladov v roku 2024 bola významne ovplyvnená zvýšeným 
množstvom výkonov a návštev, zvýšeným počtom preventívnych prehliadok v špecializovaných ambulan-
ciách a zvýšeným množstvom vykonaných výkonov v jednodňovej zdravotnej starostlivosti. Významný ná-
rast nákladov môžeme sledovať v odbornostiach kardiológia, fyziatria, balneológia, liečebná rehabilitácia, 
oftalmológia a diabetológia. 
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Najvyšší objem nákladov na zdravotnú starostlivosť v roku 2024 (až 38,1 %) tvorili náklady na ústavnú 
zdravotnú starostlivosť vo výške 1 848,8 mil. eur s medziročným nárastom o 253,0 mil. eur. Výsledný 
nárast nákladov bol spôsobený najmä zapracovaním významného vplyvu valorizácie miezd, nárastu cien 
energií a vplyvu vysokej inflácie do cenových podmienok, ďalej aj zmenami cenových podmienok v ďalších 
typoch zdravotnej starostlivosti a z dôvodu úprav v cenových opatreniach MZ SR a objemom poskytnutej 
zdravotnej starostlivosti. 

  

Štruktúra nákladov na zdravotnú starostlivosť podľa typov v roku 2024

18 %
 Špecializovaná ambulantná 
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Zákonom stanovené príspevky

VšZP vykázala v roku 2024 náklady na zákonom stanovené príspevky v celkovej výške 61,6 mil. eur. Príspe-
vok na činnosť ÚDZS predstavoval 19,4 mil. eur, príspevok na správu a rozvoj Národného zdravotníckeho 
informačného systému 21,3 mil. eur a príspevok na činnosť Národného inštitútu pre hodnotu a techno-
lógie v zdravotníctve 1,5 mil. eur. Náklady na činnosť operačných stredísk tiesňového volania záchrannej 
zdravotnej boli v roku 2024 účtované vo výške 19,4 mil. eur.

Náklady na prevádzkovú činnosť

Náklady na prevádzkovú činnosť vrátane ostatných netechnických nákladov VšZP dosiahli v roku 2024 výš-
ku 116,0 mil. eur, pričom medziročne narástli o 6,4 mil. eur (5,9 %). Prevádzkové náklady narástli najmä 
vplyvom valorizácie miezd a rozvoja IT. VšZP voči limitu podľa § 6a zákona č. 581/2004 Z. z. dosiahla úsporu 
v prevádzkových nákladoch vo výške cca 39,5 mil. eur.
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CELKOVÁ BILANCIA POISŤOVNE

Spoločnosť vykázala k 31. 12. 2024 hospodársky zisk vo výške 10,0 mil. eur (rok 2023 zisk 8,3 mil. eur). 
Nárast celkových výnosov voči roku 2023 bol pri raste nákladov na zdravotnú starostlivosť dostatočný na 
dosiahnutie vyrovnaného, resp. kladného výsledku hospodárenia VšZP za rok 2024, v ktorom VšZP vynalo-
žila 97,51 % svojich výnosov na náklady na zdravotnú starostlivosť a zákonom stanovené príspevky a bola 
oporou zdravotného systému Slovenskej republiky.

VšZP bola v roku 2024 finančne stabilnou spoločnosťou. Výdavky, ktoré vynaložila na úhradu zdravotnej 
starostlivosti pre svojich poistencov, ale i výdavky potrebné na svoju prevádzkovú činnosť boli kryté vlast-
nými zdrojmi finančných prostriedkov.

(v mil. eur)

Počiatočný stav vlastného imania v roku 2024 49,4

Výnosy 5 068,1

Náklady 5 058,1

Výsledok hospodárenia 10,0

Konečný stav vlastného imania v roku 2024 60,3

NÁVRH NA VYROVNANIE VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA

Výsledkom hospodárenia VšZP za rok 2024 bol zisk vo výške 10,0 mil. eur. 

Návrh na jeho vyrovnanie je 20 % použiť ako prídel do zákonného rezervného fondu v zmysle § 15 ods. 5 
zákona č. 581/2004 Z. z. a 80 % sa použije na pokrytie neuhradenej straty minulých rokov. 
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ZHODNOTENIE HOSPODÁRENIA Z HĽADISKA PRÍJMOV A VÝDAVKOV

Disponibilné zdroje VšZP v roku 2024 pozostávali zo zostatku finančných prostriedkov na bankových úč-
toch a v pokladniciach k 31. 12. 2023 vo výške 197,8 mil. eur a príjmov v roku 2024 vo výške 5 029,5 mil. eur. 
Výdavky VšZP v roku 2024 boli v celkovej výške 5 113,2 mil. eur a konečný zostatok finančných prostriedkov 
k 31. 12. 2024 bol 114,2 mil. eur. Príjmy a výdavky sú odrazom výnosov a nákladov uvedených v predchá-
dzajúcej časti správy. 

Príjmy a výdavky VšZP (v mil. eur) Skutočnosť 
rok 2023

Skutočnosť 
rok 2024

Zmena 
2024– 2023

Zmena 
2024/2023

Stav finančných prostriedkov na začiatku obdobia 120,1 197,8 77,7 64,7 %

Príjmy celkovo 4 568,2 5 029,5 461,3 10,1 %

Príjmy za EAP, štát a prerozdeľovanie 4 502,7 4 920,9 418,2 9,3 %

Ostatné príjmy 65,0 107,3 42,4 65,2 %

Príjmové finančné operácie (PFO) 0,6 1,3 0,7 115,0 %

Výdavky celkovo 4 490,5 5 113,2 622,7 13,9 %

Výdavky na hlavnú činnosť 4 383,2 5 002,3 619,1 14,1 %

Výdavky na prevádzkovú činnosť 106,6 109,6 3,1 2,9 %

Výdavkové finančné operácie (VFO) 0,8 1,3 0,5 64,5 %

Zostatok finančných prostriedkov na konci obdobia 197,8 114,2 −83,7 −42,3 %

Príjmy celkovo v roku 2024 vzrástli medziročne o 461,3 mil. eur, a to najmä v dôsledku nárastu príjmov za 
EAP, štát a prerozdeľovanie o 418,2 mil. eur a ostatných príjmov o 42,4 mil. eur.

Výdavky VšZP v roku 2024 zaznamenali oproti roku 2023 nárast o 622,7 mil. eur, pričom najvyšší rast zazna-
menali výdavky na zdravotnú starostlivosť o 557,5 mil. eur. Výdavky na prevádzkovú činnosť dosiahli nárast 
o 3,1 mil. eur.

INFORMÁCIA O STAVE V PREROZDEĽOVANÍ POISTNÉHO

Mechanizmus prerozdeľovania poistného v rámci jednotlivých zdravotných poisťovní je pre VšZP vý-
znamným zdrojom príjmov, keďže cez prerozdeľovací mechanizmus sa čiastočne vyrovnávajú rozdiely 
medzi jednotlivými zdravotnými poisťovňami, ktoré vznikajú z dôvodu rôznej štruktúry poistného kmeňa 
(kategória platiteľa, chorobnosť poistencov). 

V roku 2024 získala VšZP od iných zdravotných poisťovní z dôvodu prerozdeľovania poistného finančné 
prostriedky vo výške 553,2 mil. eur (príjmy).

Výnosy z titulu prerozdeľovania poistného (vrátane odhadov) boli v roku 2024 zaúčtované vo výške 
559,1 mil. eur. 

VšZP evidovala pohľadávku z prerozdeľovania poistného k 31. 12. 2024 vo výške 107,3 mil. eur.
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POHĽADÁVKY

Celkové pohľadávky VšZP k 31. 12. 2024 boli vo výške 943,3 mil. eur, opravné položky k nim vytvorené 
−242,7 mil. eur a netto pohľadávky tak k 31. 12. 2024 predstavovali objem 700,6 mil. eur.

Pohľadávky VšZP (v mil. eur) Skutočnosť 
rok 2023

Skutočnosť 
rok 2024

Zmena 
2024 – 2023

Zmena 
2024/2023

Pohľadávky spolu 557,5 700,6 143,1 25,7 %

Pohľadávky z verejného zdravotného poistenia 551,8 694,5 142,6 25,8 %

Pohľadávky voči poisteným 360,5 443,9 83,4 23,1 %

Pohľadávky voči poskytovateľom zdravotnej starostlivosti 36,2 84,6 48,4 133,5 %

Pohľadávky voči inej zdravotnej poisťovni 101,4 107,3 5,9 5,8 %

Pohľadávky voči Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou 49,0 55,7 6,8 13,8 %

Pohľadávky voči Ministerstvu zdravotníctva Slovenskej republiky 4,8 3,0 −1,8 −37,9 %

Ostatné pohľadávky 5,7 6,1 0,4 7,7 %

V porovnaní so stavom k 31. 12. 2023 bol k 31. 12. 2024 zaznamenaný nárast celkových pohľadávok 
o 143,1 mil. eur. Ostatné pohľadávky za rok 2024 sú vyššie o 0,4 mil. eur oproti predchádzajúcemu roku. 
Najväčší objem pohľadávok VšZP (99,13 %) k 31. 12. 2024 tvoria pohľadávky z verejného zdravotného pois-
tenia voči poisteným, po korekcii sú vo výške 694,5 mil. eur.

Úspešnosť výberu bežného poistného, ktorá je daná podielom výberu poistného (bez dlžného poistné-
ho) na predpise poistného, bola v roku 2024 vo výške 98,31 % (2023: 98,40 %).

Celková úspešnosť výberu poistného, ktorá sa vyjadruje podielom výberu poistného (vrátane dlžného 
poistného) k predpisu poistného dosiahla v roku 2024 hodnotu 99,51 % (2023: 99,74 %).

ZÁVÄZKY

Celkový stav záväzkov VšZP k 31. 12. 2024 bol vo výške 360,0 mil. eur.

Záväzky VšZP (v mil. eur) Skutočnosť 
rok 2023

Skutočnosť 
rok 2024

Zmena 
2024– 2023

Zmena 
2024/2023

Záväzky spolu 334,4 360,0 25,6 7,7 %

Záväzky z verejného zdravotného poistenia 318,3 339,2 20,9 6,6 %

Záväzky voči poisteným 44,8 70,5 25,8 57,5 %

Záväzky voči poskytovateľom zdravotnej starostlivosti 260,3 255,1 −5,1 −2,0 %

Záväzky voči Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou 13,3 13,5 0,2 1,6 %

Ostatné záväzky 16,1 20,7 4,7 29,2 %
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Záväzky z verejného zdravotného poistenia za rok 2024 sú vyššie o 20,9 mil. eur oproti roku 2023. Najväčší 
objem záväzkov VšZP v roku 2024 tvorili záväzky voči poskytovateľom zdravotnej starostlivosti vo výške 
255,1 mil. eur (70,9 %). 

VšZP k 31. 12. 2024 neevidovala žiadne záväzky po lehote splatnosti.

PREHĽAD O PRIJATÝCH BANKOVÝCH ÚVEROCH A INÝCH ÚVEROCH

VšZP v roku 2024 neprijala žiadne úvery ani návratné finančné výpomoci.

MIERA PLATOBNEJ SCHOPNOSTI VšZP

VšZP mala v mesiacoch január až december 2024 platobnú schopnosť v zmysle zákona 581/2004 Z. z. za-
bezpečenú. K ultimu jednotlivých mesiacov roka 2024 neevidovala žiadne záväzky voči poskytovateľom 
zdravotnej starostlivosti po lehote splatnosti nad 30 dní, okrem záväzkov, ktoré nebolo možné uhradiť 
z právne uznateľných dôvodov (najčastejšie išlo o prebiehajúce dedičské alebo exekučné konanie).



Výročná správa VšZP 2024  |  39  



40   |   Výročná správa VšZP 2024

INFORMÁCIA 
O OČAKÁVANEJ 
HOSPODÁRSKEJ 
A FINANČNEJ SITUÁCII
V NASLEDUJÚCOM KALENDÁRNOM ROKU
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V roku 2025 bude VšZP realizovať nastavené plány súčasného vedenia, ktorými sú finančná stabilizácia 
spoločnosti, zabezpečenie a udržanie dobre nastavených zmluvných vzťahov s poskytovateľmi zdravotnej 
starostlivosti, ako aj udržanie si trhového podielu poistencov. 

VšZP v roku 2024 potvrdila, že je schopná udávať trendy v oblasti verejného zdravotného poistenia. Ambí-
ciou je byť aj naďalej lídrom s proklientským servisom a fungovať transparentne v prospech svojich pois-
tencov, platiteľov a poskytovateľov zdravotnej starostlivosti. 

VšZP z pozície lídra v prostredí verejného zdravotného poistenia alokuje finančné zdroje do  jednotlivých 
segmentov zdravotnej starostlivosti hospodárne, efektívne a účelne. V roku 2025 spoločnosť plánuje naďa-
lej poskytovať svojim poistencom odbornú, geograficky dostupnú, medicínsky účinnú a nákladovo efek-
tívnu zdravotnú starostlivosť.

ZÁKLADNÉ MAKROEKONOMICKÉ UKAZOVATELE NA ROK 2025

Inštitút finančnej politiky na MF SR (makroekonomická prognóza z februára 2025)  predpokladá v roku 
2025 rast ekonomiky Slovenskej republiky  na úrovni 1,9 %, k čomu majú prispieť najmä investície z Plánu 
obnovy a odolnosti. Rast zamestnanosti prognózuje na úrovni 0,3 % a rast nominálnych miezd na úrovni 
5,3 %. Mesačná minimálna mzda na rok 2025 by mala byť vo výške 816 eur, čo predstavuje oproti roku 2024 
nárast o 8,8 %, spotrebiteľská inflácia (CPI) je prognózovaná na úrovni +3,7 %.  

OBCHODNOFINANČNÝ PLÁN VšZP NA ROK 2025

Obchodno-finančný plán na rok 2025 bol zostavený na základe východísk schváleného rozpočtu verejnej 
správy pre rok 2025. OFP na rok 2025 predpokladá kladný rozdiel medzi disponibilnými zdrojmi a výdav-
kami vo výške 99,3 mil. eur a výsledok hospodárenia vo výške +6,7 mil. eur. Za významné riziko pre 
kontinuitu hospodárenia považuje VšZP počiatočný stav vlastného imania v roku 2025 vo výške 1,1 % z od-
hadovaných výnosov v roku 2025. Schopnosť VšZP absorbovať volatilitu prostredia verejného zdravotného 
poistenia je dlhodobo kriticky nízka.  

(v mil. eur)

Počiatočný stav na bank. účtoch a v pokladniciach 114,2

Príjmy 5 254,7

Výdavky 5 269,6

Zostatok na bank. účtoch a v pokladniciach 99,3

Výnosy 5 265,4

Náklady 5 258,7

Výsledok hospodárenia 6,7

Konečný stav vlastného imania v roku 2024 60,3

Konečný stav vlastného imania v roku 2025 67,0
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SPRÁVA O VÝSLEDKOCH 
KONTROLNEJ ČINNOSTI VšZP
ZA ROK 2024 A O PRIJATÝCH 
OPATRENIACH NA NÁPRAVU 
ZISTENÝCH NEDOSTATKOV 
V JEJ ČINNOSTI
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Správu o výsledkoch kontrolnej činnosti Všeobecnej zdravotnej poisťovne, a.s., a o prijatých opatreniach na 
nápravu zistených nedostatkov v činnosti zdravotnej poisťovne (ďalej len „Správa o výsledkoch kontrolnej 
činnosti“) predkladá Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. (ďalej len „VšZP“) Úradu pre dohľad nad zdravot-
nou starostlivosťou a vláde Slovenskej republiky v zmysle ustanovení § 15 ods. 3 písm. c) bod 2 zákona 
č. 581/2004 Z. z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou a o zmene a doplne-
ní niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 581/2004 Z. z.“).

VNÚTORNÁ KONTROLA V ZMYSLE § 3 ODS. 5 ZÁKONA Č. 581/2004 Z. Z.

Výkon vnútornej kontroly podľa § 3 ods. 5 zákona č. 581/2004 Z. z. zabezpečoval vo VšZP odbor 
vnútornej kontroly (ďalej len „OVK“), ktorý vykonal nasledujúce vnútorné kontroly a audity v súlade 
s Plánom kontrolnej činnosti na rok 2024 (ďalej len „plán“), ako aj nad rámec tohto plánu:

1.   Kontrola schvaľovacích činností so zameraním na oblasť liekov a dietetických potravín

2.   Kontrola správy majetku vrátane jeho nákupu a predaja

3.   Kontrola v oblasti marketingových aktivít (stratégia, plánovanie, realizácia a vyhodnocovanie 
marketingových aktivít)

4.   Kontrola riadenia ľudských zdrojov

5.   Kontrola spracovania dokumentov a registratúry

6.   Kontrola prerozdelenia poistného

7.   Kontrola manažmentu sťažností a podnetov

8.   Kontrola verejného obstarávania so zameraním na zákazky s nízkou hodnotou

9.   Mimoriadna kontrola „Audit zmluvných vzťahov s vybranými ústavnými poskytovateľmi zdravotnej 
starostlivosti (doplnenie záverov z mimoriadneho auditu č. 10/2023)

10.   Mimoriadna kontrola „Audit zmluvného vzťahu s poskytovateľom zdravotnej starostlivosti Medirex, a.s.“

11.   Mimoriadna kontrola „Mimoriadny interný audit vo vybraných ustanoveniach ISO 27001:2022“

12.   Mimoriadna kontrola „Odpoveď na list MZ SR číslo S11811-2024-OddSMŠ-14 týkajúci sa doplnenia správy 
z mimoriadneho auditu č. 09/2024 zo dňa 29. 4. 2024“

13.   Mimoriadna kontrola „Preverenie oznámenia odvolaného člena štatutárneho orgánu podľa § 66 ods. 2 
posledná veta Obchodného zákonníka“

14.   Kontrola správnosti výkazu, ktorým VšZP preukazuje platobnú schopnosť pre potreby Úradu pre dohľad 
nad zdravotnou starostlivosťou v zmysle § 3 ods. 6 písm. d) a § 14 zákona č. 581/2004 Z. z. 

Na odstránenie nedostatkov zistených pri výkone vnútorných kontrol boli kontrolovanými organizačnými 
útvarmi prijaté opatrenia na nápravu zistených nedostatkov. Plnenie opatrení prijatých na nápravu ziste-
ných nedostatkov je zo strany OVK priebežne monitorované a vyhodnocované. Kontrolné zistenia a pod-
nety boli postúpené manažmentu VšZP. Dozorná rada VšZP je o kontrolných zisteniach a o stave plnenia 
opatrení informovaná dvakrát ročne v rámci osobitných správ o činnosti OVK. Pri výkone vnútorných kon-
trol neboli zistené závažné nedostatky ohrozujúce hospodárenie zdravotnej poisťovne, ani jej schopnosť 
plniť záväzky vyplývajúce z vykonávania verejného zdravotného poistenia. 

OVK vypracovával, na základe mesačnej kontroly výkazov pre preukazovanie platobnej schopnosti pre po-
treby Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou v zmysle §14 zákona č. 581/2004 Z. z., protokol 
o správnosti údajov platobnej schopnosti. Platobná schopnosť VšZP bola za každý mesiac roku 2024 za-
bezpečená.  
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KONTROLY VYKONÁVANÉ V ZMYSLE § 9 ZÁKONA Č. 581/2004 Z. Z.

V súlade s ustanoveniami § 9 zákona č. 581/2004 Z. z. vykonávala VšZP kontrolnú činnosť u poskytovateľov 
zdravotnej starostlivosti, ktorým vykonáva úhradu za poskytnutú zdravotnú starostlivosť, v zariadeniach 
sociálnych služieb a u platiteľov poistného na verejné zdravotné poistenie.

KONTROLNÁ ČINNOSŤ VYKÁZANEJ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI 

Kontrolná činnosť vykázanej zdravotnej starostlivosti 

V súlade s ustanovením § 9 zákona č. 581/2004 Z. z. vykonávali v roku 2024 revízni lekári, revízni farmaceuti, 
revízne sestry a iní zamestnanci poverení výkonom kontroly (ďalej len „revízni pracovníci“) kontrolnú čin-
nosť zameranú na účelnosť, efektívnosť a hospodárnosť vynakladania prostriedkov verejného zdravotného 
poistenia, na kontrolu dodržiavania platnej legislatívy týkajúcej sa oblasti verejného zdravotného poiste-
nia, zmluvných podmienok a správnych diagnosticko-liečebných postupov. 

V roku 2024 revízni pracovníci vykonávali kontroly vykazovania hospitalizačných prípadov v systéme DRG 
a hospitalizácií nonDRG v ústavných zdravotníckych zariadeniach, kontroly vykazovania zdravotnej sta-
rostlivosti v ambulantnom segmente, kontroly lekárenskej starostlivosti v lekárňach a výdajniach zdravot-
níckych pomôcok, kontroly dodržiavania preskripčných a indikačných obmedzení u všeobecných leká-
rov a špecialistov, kontroly vedenia zdravotnej dokumentácie vrátane zápisov vyšetrení v elektronickom 
zdravotníctve a správneho vykazovania poskytnutej zdravotnej starostlivosti v zmysle revíznych pravidiel, 
kontroly v zariadeniach jednodňovej zdravotnej starostlivosti, stacionároch, zariadeniach spoločných vy-
šetrovacích a liečebných zložiek a kontroly ošetrovateľskej starostlivosti v ADOS, hospicoch, domovoch 
ošetrovateľskej starostlivosti a zariadeniach sociálnej starostlivosti.

V rámci revíznej činnosti v roku 2024 bola priamou a nepriamou revíznou činnosťou skontrolovaná 
vykázaná zdravotná starostlivosť v objeme takmer 4,9 miliardy eur. Revíznou činnosťou boli zamiet-
nuté vykázané výkony vo výške takmer 424,7 mil. eur, čo predstavuje úsporu vo výške 8,70 % z ob-
jemu vykázanej zdravotnej starostlivosti.

Vývoj finančného efektu priamej a nepriamej revíznej činnosti zobrazuje graf č. 1 a vývoj finančného efektu 
revízie z celkovej kontrolovanej sumy v % zobrazuje graf č. 2.
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Graf č. 1   Vývoj finančného efektu priamej a nepriamej revíznej činnosti od roku 2019

Poznámka: Údaje v grafe obsahujú hodnoty platné ku dňu vypracovania tejto správy.

Graf č. 2   Finančný efekt revízie z celkovej kontrolovanej sumy v %
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Priame kontroly u poskytovateľov zdravotnej starostlivosti

U poskytovateľov zdravotnej starostlivosti bolo v minulom roku vykonaných 1 542 priamych kontrol. Na 
základe výsledkov priamych kontrol boli požadované úhrady znížené o 6,5 mil. eur. V roku 2024 došlo opro-
ti roku 2023 k zvýšeniu priemerného finančného efektu na jednu kontrolu ukončenú s finančným efektom 
o 62 % pri poklese počtu kontrol o 13 %. Podiel kontrol s finančným efektom z celkového počtu priamych 
kontrol stúpol medziročne o 1,2 percentuálneho bodu. Kontroly v ambulantnom segmente boli zamerané 
na správne vykazovanie výkonov a predpisovanie liekov, zdravotníckych pomôcok a dietetických potravín 
u všeobecných lekárov a špecialistov. V oblasti ústavnej zdravotnej starostlivosti boli vykonávané kontroly 
zamerané najmä na správne vykazovanie a kódovanie hospitalizačných prípadov v klasifikačnom systéme 
DRG.

Nepriama kontrola u poskytovateľov zdravotnej starostlivosti 

Nepriamymi revíznymi kontrolami bola skontrolovaná vykázaná zdravotná starostlivosť v hodnote 
takmer 4,9 miliardy eur a finančný efekt nepriamej revízie bol vyčíslený na 418,2 mil. eur. Nepriame 
revízne kontroly zahŕňajú kontrolu vykázanej zdravotnej starostlivosti v informačnom systéme ZPIS, v re-
víznom systéme JUBULA a lekárenskej starostlivosti prostredníctvom revízneho systému eRecept.

Revízne kontroly vykázanej zdravotnej starostlivosti v systéme ZPIS

V rámci informačného systému ZPIS bolo zrevidovaných takmer 265 mil. riadkov vykázaných poskytova-
teľmi. Počet revidovaných riadkov sa zvýšil o 0,6 %.

Nastavením podmienok uhrádzania výkonov podľa platného katalógu výkonov a podmienok zo zve-
rejnených revíznych pravidiel boli automatickou kontrolou v ZPIS-e zamietnuté výkony v celkovej sume 
159,7 mil. eur. V roku 2024 automatické kontroly zachytili 82 % zo zamietnutej sumy z revízie. 

Revízni pracovníci zamietli v informačnom systéme ZPIS zdravotnú starostlivosť vo výške 34,3 mil. eur.

Revízne kontroly vykázanej zdravotnej starostlivosti v systéme JUBULA

Kontrola hospitalizácií v ústavných zdravotníckych zariadeniach vykazujúcich v DRG systéme formou reví-
zie nad otvorenou faktúrou v revíznej aplikácii JUBULA priniesla finančný efekt vo výške 155,5 mil. eur. 
V IS JUBULA je kontrolovaných 93 ústavných zdravotníckych zariadení.

Revízne kontroly vykázanej lekárenskej starostlivosti

Kontrolou lekárenskej starostlivosti prostredníctvom informačného systému eRecept bola v roku 2024 za-
mietnutá suma vo výške takmer 68,7 mil. eur.

V roku 2024 bolo zrealizovaných 412 nepriamych kontrol u poskytovateľov zdravotnej starostlivosti, ktorým 
sú dodávané centrálne nakupované lieky. Z celkového počtu nepriamych kontrol bolo 5 kontrol ukonče-
ných Protokolom s finančným postihom v celkovom objeme 19 134,69 eura. Rozpracovaných bolo ďalších 
38 nepriamych kontrol, ktoré neboli do 31. 12. 2024 ukončené. Kontrola centrálne nakupovaných liekov 
bola zameraná na kontrolu stavu nespotrebovaných liekov a vykazovania liekov obstaraných poisťovňou 
v súlade s platnou legislatívou a zmluvnými podmienkami.
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Prešetrovanie podnetov od poistencov

Nepriama kontrola zahŕňa aj prešetrovanie podnetov súvisiacich s podnetmi poistencov podanými pro-
stredníctvom mobilnej aplikácie VšZP, ktorými namietali vykázanú zdravotnú starostlivosť v účte poisten-
ca. Tieto podania boli prešetrované pracovníkmi oddelenia prešetrovania podaní súvisiacich s vykázanou 
zdravotnou starostlivosťou. V roku 2024 bolo prostredníctvom mobilnej aplikácie prijatých 5 974 pod-
netov od poistencov. Celková suma identifikovanej neoprávnene vykázanej zdravotnej starostlivosti za 
kalendárny rok 2024 bola 85 033,79 eura. Uvedená suma nezohľadňuje výšku pokút uložených v súvislosti 
s platnou zmluvou medzi VšZP a poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti.

Kontrolná činnosť u platiteľov poistného

V roku 2024 bolo v rámci kontrolnej činnosti vykonaných 584,4 tis. kontrol. Z toho bolo:

  251,1 tis. kontrol ukončených s výsledkom nedoplatku. Celková výška nedoplatkov bola v sume 
124,2 mil. eur. 

  333,3 tis. kontrol bolo v rámci ročného zúčtovania poistného za rok 2023 ukončených Oznámením 
o výsledku ročného zúčtovania, prostredníctvom ktorých bol platiteľom oznámený preplatok z roč-
ného zúčtovania poistného. Celková výška záväzkov bola v sume 20,6 mil. eur.

Z celkového počtu 251,1 tisíc kontrol zameraných na nedoplatky bolo realizovaných 2 165 fyzických kon-
trol platiteľov poistného. U platiteľov sa v prípade neuhradenej pohľadávky kontrolná činnosť ukončila vy-
daním výkazu nedoplatku. V prípade vykonaných fyzických kontrol u platiteľov bez zistených nedostatkov 
boli vystavené záznamy o kontrole, v prípade zisteného nedoplatku/preplatku na preddavkoch na poistné 
boli vystavené protokoly o kontrole. Na základe protokolu o kontrole bolo vystavených 378 výkazov 
nedoplatkov v objeme 1,08 mil. eur.

Kontrolná činnosť bola vykonaná z dokladov platiteľov, ktoré platitelia (zamestnávatelia) doručili do zdra-
votnej poisťovne alebo boli získané pri kontrolnej činnosti. U SZČO a samoplatiteľov bola kontrolná činnosť 
vykonaná z dokladov a údajov z externých zdrojov, ktoré má zdravotná poisťovňa k dispozícii alebo ktoré 
boli získané pri kontrolnej činnosti. V rámci výkonu fyzických kontrol bolo vyriešených viac ako 30-tisíc 
nedostatkov a skontrolovaných 10,8 tisíca zamestnancov.

Zo 124,2 mil. eur nedoplatkov z vydaných výkazov nedoplatkov z kontrolnej činnosti platiteľov v roku 2024 
evidujeme pohľadávky vo výške 69 mil. eur ako neuhradené, tieto pohľadávky vstúpili do ďalšieho procesu 
vymáhania.
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SPRÁVA AUDÍTORA
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PRÍLOHA  
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
ZDRAVOTNEJ POISŤOVNE 
K 31. 12. 2024
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           Súvaha

Bezprostredne
Číslo predchádzajúce

Číslo                     Názov riadku účtovné obdobie
a b c 1 2 3 4

A K T Í V A x
B. Nehmotný majetok, z toho 001 106 191 082,99 96 131 968,88 10 059 114,11 13 098 290,91
I. goodwill 002 0,00 0,00 0,00 0,00
II. poskytnuté preddavky na obstaranie 

nehmotného majetku
003 0,00 0,00 0,00 0,00

&. Finančné XPiestnenie 004 58 133 639,12 33 181 597,33 24 952 041,79 24 846 822,83
I. Pozemky a stavby, z toho 005 47 017 260,37 31 072 895,18 15 944 365,19 16 816 937,48
1. pre prevádzkovú činnosĢ z toho 006 47 017 260,37 31 072 895,18 15 944 365,19 16 816 937,48
2. budovy a stavby 007 44 308 140,99 31 072 895,18 13 235 245,81 14 107 818,10
II. )inančné umiestnenie  v obchodných 

spoločnostiach a ostatné dlhodobé 
pohľadávky      z toho

008 6 432 276,43 0,00 6 432 276,43 5 760 455,91

1. Podielové cenné papiere a vklady 
v obchodných spoločnostiach 
s rozhodujúcim vplyvom

009 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Podielové cenné papiere a vklady 
v obchodných spoločnostiach 
s podstatným vplyvom

010 6 432 276,43 0,00 6 432 276,43 5 760 455,91

3. 'lhopisy vydané obchodnými 
spoločnosĢami s rozhodujúcim 
vplyvom

011 0,00 0,00 0,00 0,00

4. 'lhopisy vydané obchodnými 
spoločnosĢami s podstatným 
vplyvom

012 0,00 0,00 0,00 0,00

5. Ostatné dlhodobé pohľadávky 013 0,00 0,00 0,00 0,00
III. Ostatné Iinančné umiestnenie 014 4 684 102,32 2 108 702,15 2 575 400,17 2 269 429,44
1. &enné papiere s premenlivým 

výnosom
015 0,00 0,00 0,00 0,00

2. &enné papiere s pevným výnosom 016 0,00 0,00 0,00 0,00
3. 'lhové cenné papiere obstarané 

v primárnych emisiách neurčené na 
obchodovanie

017 0,00 0,00 0,00 0,00

4. Ostatné p{åičky 018 0,00 0,00 0,00 0,00
5. 9klady v bankách 019 0,00 0,00 0,00 0,00
6. Iné Iinančné umiestnenie 020 4 684 102,32 2 108 702,15 2 575 400,17 2 269 429,44
I9. 9lastné akcie 021 0,00 0,00 0,00 0,00
(. PohĐadivky, z toho 022 943 249 675,80 242 679 558,43 700 570 117,37 557 504 002,96
I. z verejného zdravotného poistenia 023 931 160 313,36 236 685 800,14 694 474 513,22 551 844 140,16
1. voči poisteným, z toho 024 676 769 390,42 232 876 323,65 443 893 066,77 360 487 769,03
1a. voči obchodným spoločnostiam, 

v ktorých má účtovná jednotka 
rozhodujúci vplyv

025 0,00 0,00 0,00 0,00

1b. voči obchodným spoločnostiam, 
v ktorých má účtovná jednotka 
podstatný vplyv

026 25 921,22 0,00 25 921,22 39 574,60

2. voči poskytovateľom zdravotnej 
starostlivosti, z toho

027 88 428 663,89 3 809 476,49 84 619 187,40 36 242 414,17

2a. voči obchodným spoločnostiam, 
v ktorých má účtovná jednotka 
rozhodujúci vplyv

028 0,00 0,00 0,00 0,00

2b. voči obchodným spoločnostiam, 
v ktorých má účtovná jednotka 
podstatný vplyv

029 20 000,00 0,00 20 000,00 0,00

3. voči inej zdravotnej poisĢovni,         z 
toho

030 107 284 579,00 0,00 107 284 579,00 101 403 208,00
3a. z prerozdelenia poistného 031 107 284 579,00 0,00 107 284 579,00 101 403 208,00
4. voči Òradu pre dohľad nad 

zdravotnou starostlivosĢou
032 55 724 588,14 0,00 55 724 588,14 48 951 845,00

5. voči 0inisterstvu zdravotníctva 
Slovenskej republiky

033 2 953 091,91 0,00 2 953 091,91 4 758 903,96

II. ostatné pohľadávky, z toho 034 12 089 362,44 5 993 758,29 6 095 604,15 5 659 862,80

Netto
P o l o ž k a Bežné účtovné obdobie

Brutto Korekcia
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           Súvaha

Bezprostredne
Číslo predchádzajúce

Číslo                     Názov riadku účtovné obdobie
a b c 1 2 3 4

A K T Í V A x

Netto
P o l o ž k a Bežné účtovné obdobie

Brutto Korekcia

1. voči obchodným spoločnostiam, 
v ktorých má účtovná jednotka 
rozhodujúci vplyv

035 0,00 0,00 0,00 0,00

2. voči obchodným spoločnostiam, 
v ktorých má účtovná jednotka 
podstatný vplyv

036 0,00 0,00 0,00 0,00

3. pohľadávky voči zamestnancom 037 234 322,59 0,00 234 322,59 241 297,31
4. daňové pohľadávky 038 0,00 0,00 0,00 0,00
5. dotácie zo štátneho rozpočtu a 

ostatné dotácie
039 0,00 0,00 0,00 16 203,10

III. z upísaného základného imania 040 0,00 0,00 0,00 0,00
F. Ostatné aktíva 041 138 484 657,14 21 027 934,66 117 456 722,48 201 352 331,11
I. Hmotný hnuteľný majetok a zásoby, 

z toho
042 24 311 620,89 21 027 934,66 3 283 686,23 3 506 472,82

1a. stroje a zariadenia 043 16 498 168,67 13 703 665,41 2 794 503,26 3 034 527,36
1b. zásoby 044 16 724,11 0,00 16 724,11 13 734,65
1c. dopravné prostriedky 045 579 514,03 579 514,03 0,00 0,00
1d. poskytnuté preddavky na hmotný 

majetok
046 0,00 0,00 0,00 0,00

1e. poskytnuté preddavky na zásoby 047 0,00 0,00 0,00 0,00
II. Pokladničné hodnoty a bankové účty, 

z toho
048 114 173 036,25 0,00 114 173 036,25 197 845 858,29

bankové účty 049 114 122 406,94 0,00 114 122 406,94 197 721 673,73
III. Iné aktíva 050 0,00 0,00 0,00 0,00
G. Účty časového rozlíšenia 051 13 571 576,76 0,00 13 571 576,76 12 454 253,44
I. Nájomné 052 312 686,28 0,00 312 686,28 251 286,06
II. Obstarávacie náklady na poistné 

zmluvy
053 0,00 0,00 0,00 0,00

III. Ostatné účty časového rozlíšenia 054 13 258 890,48 0,00 13 258 890,48 12 202 967,38
AKTÍVA spolu 055 1 259 630 631,81 393 021 059,30 866 609 572,51 809 255 701,25
Kontrolné číslo 998 4 945 084 542,47 1 398 154 681,11 3 546 929 861,36 3 307 937 812,68
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       Súvaha

Číslo                 Názov

a b c 5 6
x

A. Vlastné iPanie 056 60 276 320,51 49 431 083,60
I. Základné imanie, z toho 057 519 179 966,00 519 179 966,00

Upísané základné imanie splatené 058 519 179 966,00 519 179 966,00
,,. (misné ážio 059 0,00 0,00
,,,. OceĖovacie rozdiely z ocenenia 

majetku a záväzkov
060 4 149 509,45 3 315 556,80

,9. 5ezervné fondy, kapitálovê fond 
tvorenê z príspevkov akcionárov a 
ostatné fondy tvorené zo zisku

061 1 780 153,42 111 808,19

1. Ostatné kapitálové fondy 062 111 808,19 111 808,19
2. 5ezervnê fond na vlastné akcie 063 0,00 0,00
9. 9êsledok hospodárenia minulêch rokov 064 �474 844 592,62 �481 517 973,56

9,. 9êsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia

065 10 011 284,26 8 341 726,17

B. Podriadené pasíva 066 0,00 0,00
&. 7echnické rezervy 067 441 532 011,56 420 944 463,35
I. 7echnická rezerva na poistné budúcich 

období
068 0,00 0,00

1a. +rubá vêška 069 0,00 0,00
1b. 9êška zaistenia ��� 070 0,00 0,00
3. 7echnická rezerva na poistné plnenie 071 438 022 420,59 417 745 849,70

3a. +rubá vêška 072 438 022 420,59 417 745 849,70
3b . 9êška zaistenia ��� 073 0,00 0,00
4. 7echnická rezerva na poistné prémie 

a zľavy
074 0,00 0,00

4a. +rubá vêška 075 0,00 0,00
4b. 9êška zaistenia ��� 076 0,00 0,00
5. 7echnická rezerva na prerozdeľovanie 

poistného
077 0,00 0,00

6. ,né technické rezervy 078 3 509 590,97 3 198 613,65
6a. +rubá vêška 079 3 509 590,97 3 198 613,65
6b. 9êška zaistenia ��� 080 0,00 0,00
(. 2statné rezervy 081 4 804 608,36 4 473 125,24
*. =ávlzky, z toho 082 359 963 418,00 334 380 010,06
,. z verejného zdravotného poistenia,   z 

toho
083 339 219 674,15 318 328 637,78

1. voči poistenêm, z toho 084 70 534 939,96 44 771 839,59
1a. voči obchodnêm spoločnostiam, 

v ktorêch má účtovná jednotka 
rozhodujúci vplyv

085 0,00 0,00

1b. voči obchodnêm spoločnostiam, 
v ktorêch má účtovná jednotka 
podstatnê vplyv

086 387,42 158,73

2. voči poskytovateľom zdravotnej 
starostlivosti

087 255 147 522,77 260 262 598,34

2a voči obchodnêm spoločnostiam, 
v ktorêch má účtovná jednotka 
rozhodujúci vplyv

088 0,00 0,00

2b voči obchodnêm spoločnostiam, 
v ktorêch má účtovná jednotka 
podstatnê vplyv

089 129 338,71 118 744,10

3. voči inej zdravotnej poisťovni, z toho 090 30 675,36 0,00
3a. z prerozdelenia poistného 091 0,00 0,00

P A S Í V A

Položka Číslo 
riadku

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie
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       Súvaha

Číslo                 Názov

a b c 5 6
xP A S Í V A

Položka Číslo 
riadku

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie

4. voči Úradu pre dohľad nad zdravotnou 
starostlivosťou 

092 13 506 536,06 13 294 199,85

5. voči Ministerstvu zdravotníctva 
Slovenskej republiky

093 0,00 0,00

II. pôžičky zaručené dlhopisom, z toho 094 0,00 0,00

1. v konvertibilnej mene 095 0,00 0,00
2. krátkodobé pôžičky 096 0,00 0,00
3. dlhodobé pôžičky 097 0,00 0,00
III. bankové úvery, z toho 098 0,00 0,00

krátkodobé úvery 099 0,00 0,00
IV. Ostatné záväzky, z toho 100 20 743 743,85 16 051 372,28
1. z daní 101 549 106,07 1 191 924,31
2. záväzky voči zamestnancom celkom 102 4 929 569,78 4 121 969,19

2a. z toho zo sociálneho poistenia 
a zdravotného poistenia

103 2 071 633,62 1 704 872,75

3. z finančného prenájmu 104 0,00 0,00
4. z dotácií zo štátneho rozpočtu a 

ostatné dotácie
105 0,00 0,00

H.  Účty časového rozlíšenia 106 33 214,08 27 019,00
PASÍVA spolu 107 866 609 572,51 809 255 701,25
Kontrolné číslo 999 4 852 403 575,83 4 652 005 451,03
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     Výkaz ziskov a strát            

Číslo Názov
a b c 1 2

I.
TECHNICKÝ ÚČET K NEŽIVOTNÉMU 
POISTENIU                                                           
VEREJNÉ ZDRAVOTNÉ POISTENIE

01
x x

1. Čisté zaslúžené poistné, z toho 02 5 040 730 390,79 4 601 864 863,75
1a. Predpísané poistné v hrubej výške 03 4 481 656 997,79 4 131 669 654,75

1b. Zmena stavu technickej rezervy na poistné 
budúcich období v hrubej výške 04 0,00 0,00

1c. Vplyv prerozdeľovania poistného 05 559 073 393,00 470 195 209,00

2. Prevedený výsledok z finančného 
umiestnenia z netechnického účtu 06 0,00 0,00

3. Ostatné technické výnosy 07 88 332 835,59 69 349 025,97

4. Náklady na poistné plnenia, z toho 08 4 878 177 752,31 4 468 555 946,98

4a. Náklady na poistné plnenia v hrubej výške 09 4 857 901 181,42 4 394 492 357,55

4b. Zmena stavu technickej rezervy na poistné 
plnenia v hrubej výške 10 20 276 570,89 74 063 589,43

5. Zmena stavu iných technických rezerv 11 310 977,32 86 960,06

7. Čistá výška prevádzkových nákladov 12 110 923 769,46 102 591 872,32

8. Ostatné technické náklady, z toho 13 126 861 211,13 92 216 520,37

8a. Zmena stavu opravných položiek k 
pohľadávkam z poistenia a zaistenia 14 18 941 885,22 22 420 188,32

8b. Odpis pohľadávok z poistenia a zaistenia 15 44 292 306,22 38 061 827,94

8c. Náklady na zákonom ustanovené príspevky 16 61 575 786,43 29 632 120,52

10. Výsledok technického účtu 
k neživotnému poisteniu 17 12 789 516,16 7 762 589,99

III. NETECHNICKÝ ÚČET 18 x x

1. Výsledok technického účtu  
k neživotnému poisteniu 19 12 789 516,16 7 762 589,99

3. Výnosy z finančného umiestnenia 20 17 202,74 5 160 169,94

5. Náklady na finančné umiestnenie 21 791 006,02 3 163 686,98

6. Prevedené výnosy z finančného 
umiestnenia na technický účet 22 0,00 0,00

7. Ostatné výnosy 23 2 299 965,59 2 404 196,10

8. Ostatné náklady, z toho 24 4 067 135,00 3 634 639,94

8a. Ostatné dane a poplatky 25 682 190,92 1 258 306,75

9. Daň z príjmov z bežnej činnosti 26 237 259,21 186 902,94

10. Výsledok hospodárenia  z bežnej 
činnosti po zdanení 27 10 011 284,26 8 341 726,17

11. Mimoriadne výnosy 28 0,00 0,00

12. Mimoriadne náklady 29 0,00 0,00

13. Mimoriadny výsledok hospodárenia 30 0,00 0,00

14. Daň z príjmov z mimoriadnej činnosti 31 0,00 0,00

16. Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie 32 10 011 284,26 8 341 726,17

Kontrolné číslo 999 20 342 751 417,89 18 543 216 671,93

P o l o ž k a Číslo
riadku

Bezprostredne    
predchádzajúce    
účtovné obdobie

Bežné účtovné    
obdobie
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POZNÁMKY 
LQGLYLGXilQHM ~čWoYQHM ]iYLHrN\ ]oVWaYHQHM N 31.12.2�24 

�Y HXriFh) 

ýl. , 
9ãHoEHFQp ~GaMH 

1. ,GHQWLILNačQp ~GaMH ~čWoYQHM MHGQoWN\ 
1a) Qi]Rv a stGOR úþtRvQeM MeGQRtNy� GitXP ]aORåeQLa aOeER ]rLaGeQLa� sp{sRE ]aORåeQLa 
aOeER ]rLaGeQLa� Qi]Rv a stGOR ]rLaćRvateĐa� LGeQtLILNaþQp þtsOR RrJaQL]icLe�  
Všeobecná zdravotná poisťovňa� a. s. so sídlom Panynska cesta 2� ��1 04 Bratislava� IČO 
3� �3� ��4 (ćalej len ÄVšZP³)� vznikla dňa 1.�.200� transformáciou v súlade so zákonom č. 
��1/2004 Z.z. o zdravotných poisťovniach� dohľade nad zdravotnou starostlivosťou 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov� a to nepeňažným 
vkladom dovtedajšej verejnoprávnej inštitúcie Všeobecná zdravotná poisťovňa do tejto 
spoločnosti. Zriaćovateľom je štát zastúpený Ministerstvom zdravotníctva Slovenskej 
republiky (ćalej len ÄMZ SR³) so sídlom /imbová 2� �3� �2 Bratislava.  
1E) privQy G{vRG Qa ]RstaveQLe úþtRvQeM ]ivLerNy�  
riadna individuálna účtovná závierka za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 
2024 je zostavená v súlade s požiadavkami zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve 
a opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky (ćalej len ÄMF SR³) č. MF/22�30/200�-
�4� ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre 
zdravotné poisťovne v znení neskorších prepisov. 
1c) GitXP schviOeQLa úþtRvQeM ]ivLerNy ]a Ee]prRstreGQe preGchiG]aMúce úþtRvQp REGRELe�
individuálna účtovná závierka VšZP za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená 
valným zhromaždením dňa 2�. júna 2024. 

2. ,QIorPiFLH o čLQQoVWL ~čWoYQHM MHGQoWN\ 
VšZP vykonáva činnosť na základe povolenia Úradu pre dohľad nad zdravotnou 
starostlivosťou na vykonávanie zdravotného poistenia č.2��1/200�/8'ZS zo dňa 1�. 0�. 
200�. Predmetom činnosti spoločnosti je vykonávanie verejného zdravotného poistenia v 
súlade so zákonom č. ��1/2004 Z. z. o zdravotných poisťovniach� dohľade nad zdravotnou 
starostlivosťou a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ćalej 
len Äzákon ��1/2004 Z.z.³). 

3. ,QIorPiFLa o SrLHPHrQoP SrHSočíWaQoP SočWH ]aPHVWQaQFoY 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov k 31.12.2024
:   1 ��� 
z toho počet vedúcich zamestnancov vo fyzických osobách k 31.12.2024:       212 

prLePerQê prepRþttaQê pRþet ]aPestQaQcRv Me vypRþttaQê aNR prLePer NRQcRvêch stavRv MeGQRtOLvêch PesLacRv 
úþtRvQphR REGRELa RG 1. MaQXira 2024 GR �1. GecePEra 2024� ]aRNrúhOeQê Qa ceOp þtsOR.

4. ,QIorPiFLH o člHQoFh ãWaWXWirQ\Fh orJiQoY� Go]orQêFh orJiQoY a ãWrXNW~rH 
aNFLoQiroY ~čWoYQHM MHGQoWN\  
Predstavenstvo: 

- InJ. Matúš -urových� Ph'. - predseda predstavenstva 
'ozorná rada: 

- M8'r. Miroslav .meť� MB$� MPH ± predseda 
- M8'r. /adislav Slobodník MB$ ± podpredseda 
- Bc. Peter Prášek� MB$ ± člen 
- MJr. -uraj Pacher - člen 
- InJ. Tomáš Malatinský� MB$ ± člen  
- InJ. .atarína Berová ± člen 
- InJ. -án Mikulík ± člen 
- InJ. (va Petruchová ± člen 
- InJ. Radoslav .asander ± člen 
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âtruktúra akcionárov:  
jediným akcionárom VšZP je štát� zastúpený MZ SR� so 100�-tným podielom na základnom 
imaní a na hlasovacích právach. 

�. ,QIorPiFLH o orJaQL]ačQHM ãWrXNW~rH ~čWoYQHM MHGQoWN\ 
OrJanizačnú štruktúru VšZP tvorí Jenerálny riaditeľ� odbor vnútornej kontroly a sekcie� v 
rámci ktorých sú zriadené vecne príslušné odbory� a oddelenia. 
VšZP poskytuje svoje služby na kontaktných miestach v rámci celej Slovenskej republiky.  

�. ,QIorPiFLH o orJaQL]iFLiFh Y ]rLaćoYaWHĐVNHM S{VoEQoVWL ~čWoYQHM MHGQoWN\ 
VšZP nemá vo svojej zriaćovateľskej p{sobnosti žiadne účtovné jednotky. 

�. ,QIorPiFLH o NoQVolLGXM~FHM ~čWoYQHM MHGQoWNH 
7a) REchRGQp PeQR a stGOR NRQsROLGXMúceM úþtRvQeM MeGQRtNy� NtRri ]RstavXMe NRQsROLGRvaQú 

úþtRvQú ]ivLerNX ]a vãetNy sNXpLQy úþtRvQêch MeGQRtLeN NRQsROLGRvaQphR ceONX� NtRrphR 
súþasĢRX Me aM 9ã=3�   
Ministerstvo financií Slovenskej republiky� âtefanovičova �� �1� �2 Bratislava� 

�E) REchRGQp PeQR a stGOR NRQsROLGXMúceM úþtRvQeM MeGQRtNy� NtRri Me Ee]prRstreGQe 
NRQsROLGXMúcRX úþtRvQRX MeGQRtNRX pre 9ã=3�  
Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky� /imbová 2� �3� �2 Bratislava� 

�c) REchRGQp PeQR a stGOR NRQsROLGXMúceM úþtRvQeM MeGQRtNy� v NtRreM sú prtstXpQp 
NRQsROLGRvaQp úþtRvQp ]ivLerNy a aGresa prtsOXãQphR reJLstrRvphR súGX� NtRrê veGLe 
REchRGQê reJLster� v NtRrRP sa XORåLa tLetR NRQsROLGRvaQp úþtRvQp ]ivLerNy�  
VšZP je súčasťou konsolidovanej účtovnej závierky ústrednej správy Slovenskej republiky 
a tiež súčasťou súhrnnej účtovnej závierky verejnej správy Slovenskej republiky� 

7d) VšZP nie je materskou účtovnou jednotkou. 

ýl. ,, 
,QIorPiFLH o ~čWoYQêFh PHWyGaFh a ~čWoYQêFh ]iVaGiFh 

1. 5LaGQa LQGLYLGXilQa ~čWoYQi ]iYLHrNa VšZP je zostavená za predpokladu� že VšZP bude 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.  
Za rok končiaci 31.12.2024 spoločnosť hospodárila so ziskom 10 mil. eur. Vlastné imanie 
VšZP ku 31.12.2024 dosahuje výšku �0�3 mil. eur� čo predstavuje iba 1� z odhadovaných 
výnosov za rok 202�. To znamená� že schopnosť absorbovať významné neistoty je naćalej 
kriticky nízka.  
VšZP v marci 202� pripravila obchodno-finančný plán na rok 202�� ktorý počíta s miernym 
ziskom v roku 202� a kladným vlastným imaním. V jeho rámci však identifikovala finančné 
riziká s možným dopadom na hospodárenie spojené s nedostatočne pokrytému nárastu 
výdavkov na lieky v roku 202�� s nerealizovateľnými úspornými opatreniami� s požiadavkami 
poskytovateľov zdravotnej starostlivosti nad rámec rozpočtu verejnej správy a inými 
skutočnosťami� ktoré m{že tento obchodno-finančný plán ovplyvniť. Výška týchto finančných 
rizík neprekročí výšku vlastného imania k 31.12.2024. Riziká� ktoré VšZP vo svojom 
obchodno-finančnom pláne pomenovala� považuje za riziká celého sektora VZP a pri ich 
prípadnej mitiJácii predpokladá súčinnosť ostatných zdravotných poisťovní� MZ SR a MF SR.  
8vedené riziká reflektujú možný nedostatok zdrojov na pokrytie potrieb a očakávaní sektora 
verejného zdravotného poistenia v roku 202�. O uvedených rizikách a súvislostiach VšZP 
opakovane informovala MZ SR aj MF SR. VšZP monitoruje potenciálne dopady 
identifikovaných rizík a vývoj situácie a v prípade potreby je pripravená podniknúť kroky na 
zmiernenie neJatívnych účinkov.  
VšZP je 100� vlastnená štátom. V prípade materializácie rizík  identifikovaných v obchodno-
finančnom pláne je spoločnosť pripravená vyvinúť ma[imálne úsilie s cieľom eliminovať 
nepriaznivý hospodársky vývoj prijatím adekvátnych mitiJačných opatrení. $k v e[ternom 
prostredí nastane neočakávaná zmena� ktorá neJatívne ovplyvní hospodárenie spoločnosti 
nad rámec identifikovaných a kvantifikovaných rizík� štatutárny orJán bude takýto vývoj 
komunikovať jedinému akcionárovi s cieľom získania jeho podpory.   
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Na základe vyššie uvedeného VšZP nepredpokladá ohrozenie svojho nepretržitého 
funJovania. 

Technické rezervy na plánovanú zdravotnú starostlivosť: 
Zákon č. ��1/2004 určuje zdravotným poisťovniam tvoriť technické rezervy od 1.1.2024 na 
plánovanú zdravotnú starostlivosť podľa širšieho zoznamu diaJnyz a zákrokov. Z účtovného 
hľadiska je vlčšina plánovaných zákrokov súčasťou objemu zdravotnej starostlivosti 
poskytovanej zmluvnou sieťou poskytovateľov zdravotnej poisťovne a ako také sú adekvátne 
pokryté v zmysle vecnej a časovej príslušnosti v technických rezervách. V priebehu roka 
2024 došlo k úprave zákona v zmysle upresnenia obdobia uplatňovania tvorby rezerv na 
plánovanú zdravotnú starostlivosť pre poistencov� zaradených v zozname čakajúcich 
poistencov� kedy sa tvorba týchto rezerv do 31.12.202� neuplatňuje.  

Úprava sadzEy zdravotného poistenia: 
Od 1.1.2024 sa úpravou zákona č. ��0/2004 Z. z. o zdravotnom poistení navýšila sadzba 
poistného o 1 percentuálny bod pre platiteľov podľa písmen b)� c)� d)� e) � 12 ods. 1 zákona.  

2. 8SlaWQHQp ~čWoYQp ]iVaG\ a ~čWoYQp PHWyG\  
Účtovníctvo je vedené za účtovnú jednotku ako celok. Údaje uvádzané v Poznámkach za 
súvahové položky (majetok� závlzky� rozdiel majetku a závlzkov) za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie (ćalej len ÄBPÚO³) sú údaje k 31.12.2023� údaje za bežné 
účtovné obdobie (ćalej len ÄBÚO³)  sú údajmi k 31.12.2024. Údaje uvádzané v Poznámkach 
za položky výkazu ziskov a strát (náklady� výnosy) za BPÚO sú údajmi za obdobie od 
1.1.2023 do 31.12.2023� údaje za BÚO sú údajmi za obdobie od 1.1.2024 do 31.12.2024. 
VšZP vedie účtovníctvo v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ćalej len Äzákon o účtovníctve³)�  opatrením MF SR z 30. novembra 
200� č. MF/22�30/200�-�4� ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania 
a rámcovej účtovej osnove pre zdravotné poisťovne� v znení neskorších predpisov (ćalej len 
Äopatrenie MF/22�30/200�-�4³)� opatrením MF SR zo 14. decembra 200� číslo 
MF/22�33/200�-�4� ktorým sa  ustanovujú podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek 
individuálnej účtovnej závierky (ćalej len Äopatrenie MF/22�33/200�-�4³)� obsahovom 
vymedzení týchto položiek a rozsahu údajov určených z účtovnej závierky na zverejnenie pre 
zdravotné poisťovne v znení neskorších predpisov� zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani 
z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov� pričom hlavná činnosť VšZP - zdravotné 
poistenie a činnosti súvisiace so zdravotným poistením sú oslobodené od dane z pridanej 
hodnoty� zákonom č. ���/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov (ćalej len 
Äzákon o dani z príjmov³) a v súlade so zákonom č. ��0/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a 
o zmene a doplnení zákona č. ��/2002 Z.z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (v znení zákona č. �1�/2004 Z.z.) v znení neskorších predpisov (ćalej len Äzákon 
��0/2004 Z.z.³) a zákonom č. ��1/2004 Z. z. o zdravotných poisťovniach� dohľade nad 
zdravotnou starostlivosťou a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ćalej len Äzákon 
��1/2004 Z.z.³). 
VšZP účtuje a vykazuje účtovné prípady v období� s ktorým vecne a časovo súvisia. 
. účtovným prípadom pohľadávok/výnosov� ktoré sa týkajú BÚO� a ktorých skutočnú výšku 
nie je možné ku dňu účtovnej závierky presne určiť� VšZP účtuje pohľadávky s neurčitou 
výškou (ćalej len Äodhadné položky³) v súlade s platnou metodikou účtovania a príslušným 
interným predpisom VšZP. Odhadné položky VšZP tvorí najml k  predpisom pohľadávok zo 
zdravotného poistenia� ktoré neboli zaúčtované ako riadny predpis pohľadávky z d{vodu� že 
do dňa účtovnej závierky neboli do VšZP doručené príslušné doklady.  

3. 6S{VoE\ oFHĖoYaQLa PaMHWNX a ]iYl]NoY  
VšZP postupuje pri oceňovaní jednotlivých zložiek majetku a závlzkov v súlade s � 24 až 2� 
zákona o účtovníctve a platnými postupmi účtovania. Majetok a závlzky vyjadrené v cudzej 
mene sú prepočítané na eurá kurzom určeným v kurzovom lístku (urypskej centrálnej banky 
platným ku dňu predchádzajúcemu dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Pri kúpe a predaji 
cudzej meny za eurá VšZP používa kurz� za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené a predané. .u 
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dňu zostavenia riadnej individuálnej účtovnej závierky boli majetok a závlzky v cudzej mene 
prepočítané na eurá kurzom určeným v kurzovom lístku (urypskej centrálnej banky platným 
ku dňu zostavenia riadnej individuálnej účtovnej závierky.  

4. Postupy odpisovania hmotného a nehmotného majetku  
VšZP sa pri odpisovaní hmotného a nehmotného majetku riadi platnými vecne príslušnými 
internými predpismi. VšZP za týmto účelom zostavila odpisový plán� na základe ktorého 
vykonáva odpisovanie. 'lhodobý hmotný a nehmotný majetok odpisuje metydou 
rovnomerného odpisovania počas predpokladanej doby jeho používania� zodpovedajúcej 
miere jeho opotrebenia. Pozemky sa neodpisujú. Majetok sa začína odpisovať prvým dňom 
mesiaca� v ktorom bol uvedený do používania. Výška účtovných odpisov je daná pomerom 
vstupnej ceny a životnosti majetku. äivotnosť hmotného majetku a nehmotného majetku 
predstavuje stanovenú dobu používania odpisovaného majetku v súlade s odpisovým 
plánom VšZP. 'aňové odpisy hmotného a nehmotného majetku sa vypočítavajú v súlade so 
zákonom o dani z príjmov.  

Účtovné odpisy sú stanovené nasledovne: 

Druh majetku Metóda 
odpisovania

'oEa æivotnosti 
v rokoch

Odpisová 
skupina

%udovy na vlaVtnp pouåitie rovnomerne 20, 40 5,6
PraFovnp VtroMe a zariadenia rovnomerne 4 1
Vêpočtová teFhnika rovnomerne 6 1
'opravnp proVtriedky rovnomerne 6 1
.limatizáFia rovnomerne 12 4
Inventár rovnomerne 6 2
'lhodobê nehmotnê maMetok rovnomerne 4, 22 -
'robnê dlhodobê  maMetok rovnomerne 2 -

Pozn.: Vzorová tabuľka č. II/1 podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22�33/200�-�4 v aktuálnom znení 

�. =iVaG\ a SoVWXS\ LGHQWLILNiFLH rL]íN a VWriW a ]QíåHQí hoGQoW\� NWorp Va WêNaM~ aNWíY� 
QaMPl SohĐaGiYoN  
VšZP priebežne ku každému súvahovému dňu zhodnocuje� či e[istuje opodstatnený 
predpoklad o možnom znížení hodnoty majetku. Identifikuje predpokladané riziká a straty 
jednotlivých zložiek majetku� a to najml k pohľadávkam� pri ktorých je riziko� že ich dlžník 
čiastočne alebo úplne nezaplatí. Ide najml o:  

a. pohľadávky na poistnom vyplývajúce z neuhradených preddavkov na poistnom� alebo 
neuhradeného nedoplatku na poistnom� vyplývajúceho z RZP�  

b. pohľadávky na poistnom z úroku z omeškania� poplatku z omeškania� pohľadávky na 
prirážke k poistnému� na poplatku za nesplnenie  oznamovacej povinnosti a pohľadávky 
na pokute� ktoré vznikli podľa zákona ��1/2004 Z. z. a podľa zákona ��0/2004 Z. z.� 

c.  pohľadávky voči tretím osobám za poskytnutú zdravotnú starostlivosť� ak k úrazu� alebo 
inému poškodeniu zdravia poistenca VšZP došlo v d{sledku ich zavineného 
protiprávneho konania� voči poistencovi� ak sa mu zdravotná starostlivosť preukázateľne 
poskytla v d{sledku porušenia liečebného režimu� alebo v d{sledku užitia návykovej 
látky (tzv. reJresy)� 

d.  pohľadávky voči poskytovateľom zdravotnej starostlivosti (napr. za nezúčtované 
poskytnuté preddavky� pohľadávky z revíznej činnosti)� 

e.  pohľadávky voči zdravotným poisťovniam vyplývajúce z prerozdeľovania poistného na 
verejné zdravotné poistenie podľa zákona ��0/2004 Z. z.� 

f. pohľadávky voči poistencovi za poskytnutú zdravotnú starostlivosť pri oneskorenom 
nahlásení zániku poistného vzťahu� nepodaní prihlášky� alebo podaní prihlášky vo viac 
ako jednej zdravotnej poisťovni (tzv. spltné vyňatie)� 

J. ostatné pohľadávky z obchodného styku.  
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�. =iVaG\ a SoVWXS\ YêSočWX YêãN\ WYorE\ oSraYQêFh SoloåLHN a LFh ]~čWoYaQLa� WYorE\ 
WHFhQLFNêFh rH]HrY a rH]HrY YriWaQH Y\VYHWlHQLa ]iNlaGQêFh SrHGSoNlaGoY SrH LFh 
ro]SXVWHQLH.
2pravQp pRORåNy 
. 31.12.2024 boli opravné položky k pohľadávkam zo zdravotného poistenia (istina 
a sankcie) vytvorené v súlade s metodikou VšZP schválenou Predstavenstvom VšZP ku dňu 
zostavenia riadnej individuálnej účtovnej závierky VšZP k 31.12.2023 a pre rok 2024.
Metodika tvorby opravných položiek k pohľadávkam po lehote splatnosti bola stanovená na 
základe vývoja pohľadávok a skúseností s inkasom pohľadávok v predchádzajúcich 
obdobiach. Súčasťou základne pre tvorbu opravných položiek k pohľadávkam po lehote 
splatnosti na poistnom boli aj trovy za vydané e[ekučné tituly. 

Opravné položky k pohľadávkam na poistnom a sankciách po lehote splatnosti boli vytvorené 
podľa nasledovnej metodiky: 

 
reiOQe pR ]RhĐaGQeQt sXPy pRhĐaGivRN� sXPa 23�sXPa pRhĐaGivRN  

. ostatným pohľadávkam sú opravné položky vytvárané v súlade so zákonom o dani 
z príjmov.  
VšZP mesačne vypočíta aktuálnu výšku opravných položiek podľa stavu a štruktúry 
pohľadávok po lehote splatnosti na konci mesiaca� za ktorý sa spracováva účtovná závierka 
a rozdiel voči stavu  predchádzajúceho mesiaca sa účtuje ako zmena stavu opravných 
položiek. 
7echQLcNp re]ervy a re]ervy  
VšZP tvorí technické rezervy a rezervy za predpokladu� že boli splnené všetky podmienky 
ich účtovania a vykazovania v súlade s platnou metodikou účtovania a príslušným interným 
predpisom VšZP. Technické rezervy sú účtované do nákladov ako zmena ich stavu 
a v prospech vecne príslušného nákladového účtu� na ktorom sa účtovala ich tvorba� je 
účtované použitie resp. rozpustenie technických rezerv vytvorených v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach. 
Zmena stavu technických rezerv na zdravotnú starostlivosť sa účtuje mesačne� okrem 
technických rezerv na zdravotnú starostlivosť poskytnutú poistencom (urypskej únie 
v Slovenskej republike (na doklad nedoručený ku dňu účtovnej závierky)� ktoré sa účtujú len 
ku dňu riadnej individuálnej účtovnej závierky. Ostatné technické rezervy sa podľa ich výšky 
a teda vplyvu na verné zobrazenie výsledku hospodárenia VšZP účtujú mesačne� resp. 
v rámci priebežnej či riadnej individuálnej účtovnej závierky. 
VšZP tvorí nasledovné technické rezervy (ćalej aj ÄTR³):  

- na neuhradenú zdravotnú starostlivosť� 
- na zdravotnú starostlivosť� ktorá bola poskytnutá� ale na ktorú nebol ku dňu účtovnej 

závierky doručený doklad� 
- na plánovanú zdravotnú starostlivosť� 
- na refundáciu zdravotnej starostlivosti poistencom� ako napr. na vratky poistencom za 

doplatky za lieky v zmysle platnej leJislatívy� benefitný produkt VšZP Peňaženka zdravia 
- iné TR: na súdne spory týkajúce sa hlavnej činnosti. 

pohľadávky po VplatnoVti do � roka �-2 roky 2-3 roky 3-4 roky 4-5 rokov nad 5 rokov konkurz
typ dlåníka � OP � OP � OP � OP � OP � OP � OP
zameVtnávateľ �5= 3,00% 45,00% 95,00% �00�00� �00�00� �00�00� �00�00�
zameVtnávateľ - VP
 80,00% 85,00% 95,00% �00�00� �00�00� �00�00� �00�00�
6=ýO�5= 25�00� �5�00� 95�00� 97�00� �00�00� �00�00� �00�00� 
6=ýO - VP
 �0�00� �5�00� 95�00� 97�00� �00�00� �00�00� �00�00� 
inê platiteľ �5= 32�00� �2�00� 90�00� 97�00� �00�00� �00�00� �00�00� 
inê platiteľ - VP
 �2�00� �5�00� 95�00� 97�00� �00�00� �00�00� �00�00� 
platiteľ dividend �5= 3�00� 40�00� �0�00� 97�00� �00�00� �00�00� �00�00� 
VankFie �príVluãenVtvo� 50�00� 70�00� �0�00� 97�00� �00�00� �00�00� �00�00� 
� priemer
 23�0�� 79��0� 94,09% 97�33� �00�00� �00�00� �00�00�
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�. 'HĖ XVNXWočQHQLa ~čWoYQpho SríSaGX 
'ňom uskutočnenia účtovného prípadu je deň� v ktorom d{jde k nadobudnutiu vlastníckeho 
práva alebo jeho zániku� napríklad kúpnou zmluvou� darovacou zmluvou alebo inou zmluvou� 
k rozhodnutiu štátneho orJánu� ku vzniku pohľadávky a závlzku� ich zmene� alebo zániku� 
napríklad zmluvou� postúpením pohľadávky� prevzatím dlhu� splnením� k inkasu a platbe� k 
zisteniu škody� manka� schodku� prebytku� pohybu majetku vo vnútri VšZP a ćalším 
skutočnostiam� ktoré sú predmetom účtovníctva a ktoré nastali a ku ktorým sú k dispozícii 
potrebné doklady� ktoré tieto skutočnosti dokumentujú� alebo ktoré vyplývajú z interných 
noriem VšZP� alebo z osobitných predpisov.  
'ĖRP XsNXtRþQeQLa úþtRvQphR prtpaGX pre pRhĐaGivNy ] vereMQphR ]GravRtQphR pRLsteQLa
vo výške poistného je posledný deň kalendárneho mesiaca� za ktorý bolo zdravotnej 
poisťovni vykázané poistné podľa zákona ��0/2004 Z.z. a zákona ��1/2004 Z.z..  
'ĖRP XsNXtRþQeQLa úþtRvQphR prtpaGX pre ]ivl]Ny ] vereMQphR ]GravRtQphR pRLsteQLa je 
deň doručenia faktúry od poskytovateľa. 

�. PoVWXS\ ~čWoYaQLa oEFhoGoY V FHQQêPL SaSLHrPL� VS{VoE\ ~čWoYaQLa NXr]oYêFh 
ro]GLHloY� ]Pl~Y o N~SH SrHQaMaWHM YHFL� FHQQêFh SaSLHroY Y]QLNQXWêFh SrL 
WraQVIorPiFLL r{]Q\Fh aNWíY a oGloåHQHM GaQH 
.urzové rozdiely� ktoré vznikli preceňovaním monetárneho majetku a závlzkov vyjadrených 
v cudzej mene� sa účtujú cez hospodársky výsledok. Pri majetku a závlzkoch� ktoré sú 
oceňované reálnou hodnotou cez hospodársky výsledok� sú kurzové rozdiely súčasťou jeho 
precenenia a samostatne sa o nich neúčtuje. 
VšZP v bežnom účtovnom období neúčtovala o obchodoch s cennými papiermi� zmluvách 
o kúpe prenajatej veci� cenných papieroch vzniknutých pri transformácii r{znych aktív� 
napríklad úverov vrátane hypotekárnych úverov� pohľadávok z kreditných kariet a odloženej 
dane. 

�. PoVWXS\ ~čWoYaQLa ~roNoYêFh YêQoVoY a ~roNoYêFh QiNlaGoY� VS{VoE\ Y\Na]oYaQLa 
SríMPoY ] aNWíY� SrL NWorêFh Va SrHGSoNlaGaM~ rL]LNi a VWraW\ a ]QíåHQLH hoGQoW\ YriWaQH 
~roNoY� SrpPLí a GLVNoQWoY Y]QLNQXWêFh SrL oEVWaraQí SohĐaGiYoN oG WrHWíFh oV{E 
VšZP v bežnom účtovnom období neobstarala pohľadávky od tretích os{b� a teda neúčtovala 
žiadne účtovné prípady týkajúce sa tejto oblasti� neevidovala žiadne podriadené pasíva� 
neúčtovala o žiadnych prémiách a zľavách z poistenia a zaistenia. 

10. '{YoG\ SrHYoGX YêQoVoY ] ILQaQčQpho XPLHVWQHQLa ] QHWHFhQLFNpho ~čWX Qa   
WHFhQLFNê ~čHW alHEo ] WHFhQLFNpho ~čWX Qa QHWHFhQLFNê ~čHW 
VšZP v bežnom účtovnom období neúčtovala o prevode výnosov z finančného umiestnenia 
z netechnického účtu na technický účet alebo z technického účtu na netechnický účet. 

11. PoVWXS SrL SrHYoGoFh QiNlaGoY ] WHFhQLFNpho ~čWX N QHåLYoWQpPX SoLVWHQLX Qa 
QHWHFhQLFNê ~čHW a SrL SrHYoGoFh QiNlaGoY ] QHWHFhQLFNpho ~čWX Qa WHFhQLFNê ~čHW 
N QHåLYoWQpPX SoLVWHQLX 
VšZP v bežnom účtovnom období neúčtovala o prevode nákladov z technického účtu k 
neživotnému poisteniu na netechnický účet a o prevode nákladov z netechnického účtu na 
technický účet k neživotnému poisteniu.  

ýl. ,,, 
9ê]QaPQp SoloåN\ XYHGHQp Y 6~YahH a Yo 9êNa]H ]LVNoY a VWriW 

1. PoLVWQp 
VšZP poskytuje len verejné zdravotné poistenie. 
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PoloåNa 
9HrHMQp ]GraYoWQp SoLVWHQLH  

6loYHQVNi rHSXElLNa (XrySVNa ~QLa 7rHWLH NraMLQ\ 

  a b a b a b 

PoLVWQp Y hrXEHM YêãNH
 4 481 656 997,79 4 131 669 654,75

PrLMaWp SoLVWQp Y hrXEHM 
YêãNH

 4 367 706 443,46 4 052 980 650,72

1iNlaG\ Qa SoLVWQp 
SlQHQLH Y hrXEHM YêãNH 4 812 744 702,05 4 362 618 440,65 45 119 637,15 31 560 679,11 36 842,22 313 237,79

PrHYiG]NoYp QiNlaG\  110 923 769,46 102 591 872,32

PočHW SoLVWHQFoY 2 782 219 2 844 836

   Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/� podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
V VtĎpFoFh označenêFh Äa³ Va vykazuMe Vtav na konFi %ÒO a v VtĎpFoFh V označením Äb³ Vtav na konFi %PÒO . 

  * ÒdaM v %3Ò2 oEsahXMe predpis\ preddavkov na poisWnp za ãWáW za 01�12/202�� skXWočný výsledok ročnpho z~čWovania poisWnpho 
plaWenpho ãWáWom za rok 2022� od~čWovanie odhadX za rok 2022 a za~čWovanie odhadX za rok 202�. ÒdaM v %Ò2 oEsahXMe 
predpis\ preddavkov na poisWnp za ãWáW za 01�12/2024� skXWočný výsledok ročnpho z~čWovania poisWnpho plaWenpho ãWáWom za 
rok 202�� od~čWovanie odhadX za rok 202� a za~čWovanie odhadX za rok 2024. 

  ** ÒdaM v %3Ò2 oEsahXMe Xhradenp predpis\ preddavkov na poisWnp za ãWáW za 01�12/202� � ~hrada závlzkX z 5Z ãWáW za rok 
2022. ÒdaM v %Ò2 oEsahXMe Xhradenp predpis\ preddavkov na poisWnp za ãWáW za 01�12/2024 � ~hrada závlzkX z 5Z ãWáW za rok 
202�. 

2. +PoWQê a QHhPoWQê PaMHWoN 
- Nehmotný majetok ±  informácie o nehmotnom majetku sú uvedené v prílohe č. 1 týchto 

Poznámok. 
- Hmotný majetok ± informácie o hmotnom majetku sú uvedené v prílohe č. 2 týchto 

Poznámok 
- Finančné umiestnenie ± informácie o finančnom umiestnení sú uvedené v prílohe č. 3 

týchto Poznámok. 

3. 1iNlaG\ a YêQoV\� NWorp PaM~ YSl\Y Qa VSlaWQ~ GaĖ ] SríMPoY
V BÚO bola priebežne účtovaná zrážková daň z kreditných úrokov zo zhodnocovania 
voľných disponibilných zdrojov na bankových účtoch VšZP. -ej výška na konci BÚO bola  
233 41��21 eur.  
VšZP si uplatnila oslobodenie výnosov (podľa �13 ods.2. písm. i� Z'P) z verejného 
zdravotného poistenia� ktoré sú súčasťou kladného výsledku hospodárenia z verejného 
zdravotného poistenia� a teda vykázala nulovú daň z príjmov� čím jej vznikla povinnosť 
uhradiť minimálnu daň z príjmov PO. VšZP dosiahla za zdaňovacie obdobie výnosy 
prevyšujúce sumu �00 000 eur� z čoho vyplýva úhrada minimálnej dane vo výške 3 �40 eur. 

4. 1iNlaG\ a YêQoV\� NWorp PaM~ YSl\Y Qa oGloåHQ~ GaĖ ] SríMPoY  
Odložená daň sa neúčtovala. 

�. 2GloåHQê GaĖoYê ]iYl]oN alHEo oGloåHQi GaĖoYi SohĐaGiYNa  
Neúčtovali sa. 

�. 6~hrQQi VSlaWQi GaĖ a oGloåHQi GaĖ Y]ĢahXM~Fa Va N SoloåNiP� NWorp EolL ~čWoYaQp  
SrLaPo Go YlaVWQpho LPaQLa� GaĖoYp QiNlaG\ alHEo GaĖoYp YêQoV\� NWorp Va Y]ĢahXM~ 
N PLPorLaGQ\P SoloåNiP X]QaQêP Y SrLHEHhX ~čWoYQpho oEGoELa  
äiadna 

�. 2GSočíWaWHĐQp GočaVQp ro]GLHl\� QHY\XåLWp GaĖoYp VWraW\ a QHY\XåLWp GaĖoYp 
oGSočW\� SrH NWorp Va oGloåHQi GaĖoYi SohĐaGiYNa QHY\Na]XMH Y V~YahH  
äiadne 

�. PoGrLaGHQp SaVíYa  
äiadne  
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�. PohĐaGiYN\ a ]iYl]N\ Y člHQHQí SoGĐa ]oVWaWNoYHM GoE\ VSlaWQoVWL 

PohĐaGiYN\ SoGĐa ]oVWaWNoYHM GoE\ VSlaWQoVWL Stav na konci  BÚO Stav na konci 
BPÚO 

a b c 
Pohľadávky Vo zoVtatkovou dobou VplatnoVti do � roka vrátane 9�� 92� �7��74 750 0�� 059�07

Pohľadávky Vo zoVtatkovou dobou VplatnoVti od � roka do 5 rokov vrátane
 24 32� 497�0� 3� 230 ��7��0

Pohľadávky Vo zoVtatkovou dobou VplatnoVti dlhãou ako 5 rokov 0�00 0�00
3oKđaGivN\ SoGđa ]ostatNovHM GoE\ sSlatnosti sSolX�   ��� ��� ������ ��� ��� ������

   Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/5 podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení

=iYl]N\  SoGĐa ]oVWaWNoYHM GoE\ VSlaWQoVWL  Stav na konci BÚO  Stav na konci 
BPÚO 

a b c 
=ávlzky Vo zoVtatkovou dobou VplatnoVti do � roka vrátane 359 9�3 4���00 334 379 �03�3�
=ávlzky Vo zoVtatkovou dobou VplatnoVti od � roka do 5 rokov vrátane
 0�00 20��75
=ávlzky Vo zoVtatkovou dobou VplatnoVti dlhãou ako 5 rokov 0�00 0�00
=ivl]N\ SoGđa ]ostatNovHM GoE\ sSlatnosti sSolX�   ��� ��� ������ ��� ��� ������

         Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/� podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení

* pohľadávk\ a závlzk\ so zosWaWkovoX doEoX splaWnosWi  dlhãoX ako 1 rok sa WýkaM~ len vzáMomnpho vzĢahX 9ãZ3 a ÒradX pre 
dohľad nad zdravoWnoX sWarosWlivosĢoX� ako 6W\čnpho orJanX 65 pri sWanovovaní splaWnosWi pohľadávok a závlzkov pri 
reIXndáFiáFh nákladov na zdravoWn~ sWarosWlivosĢ poisWenFov (Ò� pri vzáMomnom XplaWĖovaní pohľadávok a závlzkov 
prosWredníFWvom 6W\čnpho orJánX 65 �~daMe o pohľadávkaFh a závlzkoFh nad 1 rok s~ z operaWívneM evidenFie�. 

10. ýaVoYp ro]líãHQLH oEVWariYaFíFh QiNlaGoY Qa SoLVWQp ]PlXY\ IorPoX NoPSlH[QêFh 
QiNlaGoY EXG~FLFh oEGoEí alHEo QiNlaGoY EXG~FLFh oEGoEí  
äiadne. 

11. 9êãNa oVWaWQêFh S{åLčLHN SoLVWHQêP� aN hlaYQoX ]irXNoX MH X]aYrHWi SoLVWQi ]PlXYa� 
YêãNa oVWaWQêFh S{åLčLHN QH]arXčHQêFh SoLVWQoX ]PlXYoX� aN MH WiWo VXPa Yê]QaPQi  
äiadna. 

12. 2GSLV\ QHSrHPlčaQêFh SohĐaGiYoN a YêQoV\ ] oGSíVaQêFh SohĐaGiYoN 
Od 1.1.2024 do 31.12.2024 boli odpísané pohľadávky z poistenia a zaistenia vo výške 
44 2�2 30��22 eur� z toho 43 4�� �23�4� eur bol zaúčtovaný odpis nepremlčaných 
pohľadávok. 

âtruktúra odpísaných nepremlčaných pohľadávok:  
- pohľadávky z verejného zdravotného poistenia ± istina: 41 ��� �0��4� eur�  
- pohľadávky za úrok z omeškania a sankcie z poistného:  31� 323�1� eur�  
- ostatné pohľadávky z hlavnej činnosti: 1 4�� ��3��� eur. 

'{vody odpísaných nepremlčaných pohľadávok: 
- majetok dlžníka nepostačuje na krytie nákladov e[ekúcie vrátane zastavenia e[ekúcie 

v zmysle zákona č.233/201� Z.z. (44����) 
- zamietnutý návrh na konkurz pre nedostatok majetku (3���0�)  
- v dlžník zomrel bez zanechania majetku (�����) 
- ostatné (vymáhanie spojené s ťažkosťami� bez predpokladu uspokojenia pohľadávky� 

dlžník zomrel a vymáhanie na dedičoch je neúspešné� výška pohľadávky nepresahuje 
�0�- eur). 
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Náklady na odpis pohľadávok z verejného zdravotného poistenia a hlavnej činnosti sú 
súčasťou ostatných technických nákladov vykázaných na riadku 1� VZaS. 

9êQRsy ] RGptsaQêch pRhĐaGivRN NX NRQcX EeåQphR úþtRvQphR REGRELa   
VšZP ku koncu BÚO vykázala výnosy z odpísaných pohľadávok vo výške 1 10� �1���0 eur 
(sú vykázané v rámci ostatných technických výnosov na riadku 0� VZaS). 

13. PoGLHloYp FHQQp SaSLHrH a YNlaG\ Y oEFhoGQêFh VSoločQoVWLaFh V ro]hoGXM~FLP 
YSl\YoP a SoGLHloYp FHQQp SaSLHrH a YNlaG\ Y oEFhoGQêFh VSoločQoVWLaFh 
V SoGVWaWQêP YSl\YoP 
VšZP ku koncu bežného účtovného obdobia nevlastnila žiadne podielové cenné papiere 
a vklady v obchodných spoločnostiach s rozhodujúcim vplyvom (viac ako �0 �-ný podiel na 
ZI).   
VšZP ku koncu bežného účtovného obdobia vlastnila cenné papiere ± akcie s podstatným 
vplyvom (s podielom na základnom imaní najmenej 20 �) v štyroch obchodných 
spoločnostiach ± kúpeľoch� v celkovej  účtovnej hodnote  � 432 2���43 eur. Podrobnejšie 
informácie o cenných papieroch sú uvedené v prílohe č. 4 týchto Poznámok.  
VšZP ku koncu bežného účtovného obdobia vlastnila cenné papiere ± akcie s podielom na 
základnom imaní pod  20 � (účtované ako Iné finančné umiestnenie) v šiestich obchodných 
spoločnostiach ± kúpeľoch� celkom v účtovnej hodnote 2 ��� 400�1� eur. Podrobnejšie 
informácie o cenných papieroch sú uvedené v prílohe č. 4a) týchto Poznámok. 

14. &HQQp SaSLHrH XrčHQp Qa oEFhoGoYaQLH� Qa SrHGaM a FHQQp SaSLHrH GråaQp Go 
VSlaWQoVWL 
äiadne. 

1�. Podiel dlhových cenných papierov a podiel vydaných dlhových cenných papierov so 
VSlaWQoVĢoX Go MHGQpho roNa Qa FHlNoYHM hoGQoWH WêFhWo aNWíY a SaVíY  
äiadne. 

1�. PoVWXS YêSočWX WYorE\ WHFhQLFNêFh rH]HrY a LFh ro]SXVWHQLa  
TvorEa T5 a ich rozpustenie podĐa zákona �������� Z� z�  
VšZP ku koncu bežného účtovného obdobia tvorila TR v súlade s � � ods. 3 zákona 
��1/2004 Z.z. nasledovne:  
- na úhradu za poskytnutú  zdravotnú starostlivosť� ktorá nebola ku dňu účtovnej závierky 

uhradená - jednalo sa o TR na zdravotnú starostlivosť poskytnutú poistencom VšZP ku 
koncu bežného účtovného obdobia� kde bol do VšZP doručený účtovný doklad� ale tento 
nebol do dňa spracovania účtovnej závierky VšZP bežného účtovného obdobia v plnom 
rozsahu zrevidovaný a zaúčtovaný do nákladov na poistné plnenia zdravotnú 
starostlivosť�  

- na úhradu za zdravotnú starostlivosť� ktorá bola poskytnutá poistencom VšZP do konca 
bežného účtovného obdobia� na ktorú do dňa spracovania účtovnej závierky VšZP 
bežného účtovného obdobia nebol do VšZP doručený účtovný doklad� 

- na úhradu zdravotnej starostlivosti v cudzine� na ktorú udelila súhlas podľa osobitných 
predpisov  

- na úhradu plánovanej zdravotnej starostlivosti pre poistencov VšZP zaradených 
v zozname poistencov čakajúcich na poskytnutie plánovanej zdravotnej starostlivosti� ak 
predpokladaný dátum poskytnutia plánovanej zdravotnej starostlivosti je neskorší ako 30 
dní odo dňa vyhotovenia návrhu na plánovanú zdravotnú starostlivosť � VšZP o tejto 
rezerve k 31.12.2024 neúčtovala a to z d{vodu� že tvorba tejto rezervy sa v zmysle 
novely zákona ��1/2004 do 31.12.202� neuplatňuje.  

VšZP ku koncu BÚO tvorila TR v takej odhadovanej výške� aby boli dostatočné na príslušný 
závlzok� a pri ich tvorbe zohľadňovala najml: 
- všetky predpokladané náklady spojené s vykonaním úhrady za príslušnú zdravotnú 

starostlivosť� 
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- dohodnuté zmluvné objemy� prípadne skutočne uznané náklady v predchádzajúcom 
období u daného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti� 

- očakávané opravné doklady� resp. nedoručené vyúčtovacie faktúry� 
- iné známe relevantné skutočnosti. 

  75 �r. �67 6~Yah\) FHlNoP EolL NX NoQFX EHåQpho ~čWoYQpho oEGoELa vo výške 
441 532 011,56 eur ± podrobnejšie informácie o tvorbe a použití TR sú uvedené v prílohe č. � 
týchto Poznámok. 

1�. 7YorEa a ro]SXVWHQLH rH]HrY a WYorEa a ]~čWoYaQLH oSraYQêFh SoloåLHN 

����� Ostatné krátkodoEé a dlhodoEé rezervy 

.riWNoGoEp rH]HrY\ (v Súvahe na riadku 100 ako súčasť Ostatných závlzkov) 

.riWNoGoEp rH]HrY\ �.5) 
6tav na ]ačiatNX  7vorEa  5o]SXstHniH 6tav na NonFi  

BÚO      BÚO 
  

a b c d e 
.5 - nevyčerpanp dovolenky vrátane odvodov 2 3�9 ��9�00 2 ��9 729�00 2 3�9 ��9�00 2 ��9 729�00
.5 - nevyIakturovanp dodávky Pý 2�� �0��00 �23 93��00 2�� �0��00 �23 93��00
        z toho: audítorVkp Vluåby 57 �00�00 7� 720�00 57 �00�00 7� 720�00
.5 - oVtatnp  2 044�00 �3� 790�34 2 044�00 �3� 790�34
.5 ± odmeny zameVtnanFom 5 �24 23��70 � ��7 032�00 5 �24 23��70 � ��7 032�00
.ritNoGoEp rH]Hrv\ sSolX � ��� ������ �� ��� ������ � ��� ������ �� ��� ������

      Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/9 podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

2VWaWQp rH]HrY\ (r. 0�1 Súvahy)  

2VWaWQp rH]HrY\ 
6tav na ]ačiatNX  7vorEa 5o]SXstHniH  6tav na NonFi 

BÚO     BÚO 
a b c d e 

1a prebiehaM~Fe V~dne Vpory prevádzkoveM 
činnoVti a trovy konaní  733 375�3� �2 9�5��2 � 3�9��4 ��5 04��3�

1a odFhodnp    � ��� 2�4��� 2 295 7�4�00 � ��� 2�4��� 2 295 7�4�00
1a odVtupnp    � 3�2 957�00 � 2�� ��0�00 � 3�2 957�00 � 2�� ��0�00
1a åivotnp a praFovnp Mubileá   4�� 52��00 427 �23�00 4�� 52��00 427 �23�00

2statnp rH]Hrv\ sSolX � ��� ������ � ��� ������ � ��� ������ � ��� ������

      Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/9 podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

����� Opravné poloåky k pohĐadávkam (r. 022 stĺpec 2 Súvahy)
VšZP tvorila opravné položky k pohľadávkam� pri ktorých je riziko� že ich dlžník úplne alebo 
čiastočne nezaplatí. Opravné položky k pohľadávkam po lehote splatnosti na poistnom 
a sankciách boli ku koncu bežného účtovného obdobia vytvorené podľa metodiky uvedenej 
vyššie v článku II� ods. �. 
Opravné položky k ostatným pohľadávkam VšZP tvorila v súlade so zákonom o dani z príjmov.  
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2Sravnp SoloæN\ N SoKđaGivNaP 6tav na ]ačiatNX  
BÚO Tvorba              =~čtovaniH 6tav na NonFi 

BÚO 

a b c d e 
Opravnp poloåky k pohľadávkam z verejného 
zdravotnpho poiVtenia 217 750 814,60 98 166 812,53 79 231 826,99 236 685 800,14
Opravnp poloåky k oVtatnêm pohľadávkam z 
poiVtenia 5 984 720,84 1 700 620,41 1 693 720,73 5 991 620,52
Opravnp poloåky k pohľadávkam 
z prevádzkoveM činnoVti 2 137,77 0,00 0,00 2 137,77

2Sravnp SoloæN\ N SoKđaGivNaP sSolX ��� ��� ������ �� ��� ������ �� ��� ������ ��� ��� ������
         Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/�0 podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

����� Opravné poloåky k inému Iinančnému umiestneniu (r. 014 stĺpec 2 Súvahy)  
2SraYQp SoloåN\  6tav na ]ačiatNX       6tav na NonFi    

N ,QpPX ILQaQčQpPX XPLHVWQHQLX %Ó2 7vorEa   =~čtovaniH %Ó2 

a b c d e 
.ÒP(/( â75%6.e P/(6O� a.V. 99� �0��2� 0,00 333,26 997 768,00
.ÒP(/( 6/I$ý a.V. 930 534�35 0,00 134 547,04 795 987,31
Prírodnp Mydovp k~pele ýíå� a.V. 27� 339�27 4 255,10 0,00 282 594,37
/iečebnp termálne k~pele� a.V. �6klenp 7epliFe�  45 5�5��7 0,00 13 213,40 32 352,47
2Sravnp SoloæN\ N &3 sSolX � ��� ������ � ������ ��� ������ � ��� ������

  Podrobnejšie informácie sú uvedené v prílohe č. 4a) týchto Poznámok. 

1�. +PoWQê PaMHWoN NXSoYaQê Qa ]iNlaGH ]PlXY\ o N~SH SrHQaMaWHM YHFL
äiadny. 

1�. 2VWaWQp aNWíYa a oVWaWQp SaVíYa� oVWaWQp SrHYiG]NoYp YêQoV\ a PLPorLaGQH YêQoV\� 
oVWaWQp SrHYiG]NoYp QiNlaG\ a PLPorLaGQH QiNlaG\� NWorp PaM~ ro]hoGXM~FL SoGLHl 
Qa LFh FHlNoYoP oEMHPH 

����� ýasové rozlíãenie nákladov a vênosov 
Prostredníctvom účtov časového rozlíšenia je zabezpečené� aby boli náklady a výnosy 
zaúčtované do obdobia� s ktorým vecne a časovo súvisia. 

  Stav Stav  5o]GLHl 
'rXh čaVoYpho ro]líãHQLa na NonFi %Ó2 na NonFi %3Ó2

a b c d 
1iNlaG\ EXG~FiFK oEGoEt  �� ��� ������ �� ��� ������ � ��� ������
z toho: 
- zákonnê príVpevok na činnoVĢ Ò'=6 0�00 0,00 0,00
- zákonnê príVpevok M= 65 na Vprávu a rozvoM národnpho 
zdravotníFkeho  inIormačnpho VyVtpmu 0,00 0,00 0,00

- zákonnê príVpevok na činnoVĢ 1I+O 0�00 0,00 0,00
- čaVovp rozlíãenie nákladov na Fentrálny  nákup liekov    �0 57� 745��� 12 026 385,51 -� 447 �39��5
- čaVovp rozlíãenie náMomnp 3�2 ����2� 251 286,06 61 400,22
- čaVovp rozlíãenie oVtatnp 2 ��0 �44��2 176 581,87 2 503 562,75
3rtMP\ EXG~FiFK oEGoEt  ���� ���� ����
þasovp ro]ltäHniH aNttv FHlNoP  � r.05� 6~vahy� �� ��� ������ �� ��� ������ � ��� ������
9ënos\ EXG~FiFK oEGoEt -� ������ -� ������ -������
9ëGavN\ EXG~FiFK oEGoEt ��� ������ ��� ������ �� ������
þasovp ro]ltäHniH Sastv FHlNoP � r.�0� 6~vahy� ��� ������ ��� ������ �� ������
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����� 9êznamné poloåky ostatnêch prevádzkovêch vênosov a mimoriadnych vênosov 
. 31.12.2024 boli vo VšZP zaúčtované celkové výnosy � 131 3�0 3�4��1 eur. 
Najvýznamnejšie položky výnosov hlavnej činnosti (technické účty) sú výnosy 
z predpísaného poistného 4 4�1 ��� ������ eur� predpis z titulu prerozdelenia poistného 
��� 0�3 3�3�00 eur a ostatné technické výnosy �� 332 �3���� eur.  
Výnosy z prevádzkovej činnosti (netechnické účty) boli 2 31� 1���33 eur.  

Podrobnejší prehľad významných položiek ostatných prevádzkových výnosov 
a mimoriadnych výnosov ku koncu BÚO a BPÚO je nasledovný: 

Druh výnosov BÚO BPÚO 
a b c 

Ostatné technické výnosy 
3rHGSis voči ÓraGX SrH GoKđaG naG =6  �� ��� ������ �� ��� ������
 v tom:   
 - vecné dávky za poistencov EU  52 305 538,35 41 690 913,06
 - ostatné (paušálne dávky za  poistencov EU, dobropisy)  423 301,16 151 027,93
,np SoKđaGivN\ voči =3 ��� ������ �� ������
 v tom:   
 - výnosy z refundácie ZS inou ZP 168 156,27 33 904,04
3rHGSis voči SosN\tovatHđoP =6  �� ��� ������ �� ��� ������
 v tom:   
 - z revízneM činnoVti 5 959 ��9��7 2 747 827,52
 - ostatné 19 624 637,53 12 627 521,03
3rHGSis voči 0= 65 a 09 65  ���� ������ � ��� ������
 v tom:   
 - za neodkladnú zdr.starostl., bezdomovci (MZ SR) -621 930,83 1 989 514,67
 - voči MV 65 - reIundáFia nákladov 7� 750�39 44 446,05
2statnp vënos\ ] SoistHnia  � ��� ������ � ��� ������
 v tom:   
 - uplatnenp za neoprávnene vynaloåenp proVtriedky  � �33 5�2�55 1 687 766,31
 - náhrady zavineného protiprávneho konania 6 456 808,91 5 982 160,20
 - ostatné  140,16 525,23
2statnp tHFKniFNp vënos\ � ��� ������ � ��� ������
 v tom:   
 - úrok z omeškania z poistného (vrátane zmeny stavu odh.pol.) 263 123,27 166 838,93
 - výnosy z odpísaných záväzkov a z príjmu za odpísané 
pohľadávky 2 014 686,90 2 136 784,76
 - priMatp náhrady nákladov minulêFh ~čtovnêFh období  22��00 550,12
 - náhrady trov konaní 29 417,23 24 748,12
 - zmluvné pokuty 0,00 74 548,84
 - ostatné  -1 253,97 -10 050,84
0iPoriaGnH vënos\ ���� ����
9ënos\ sSolX� �� ��� ������ �� ��� ������

����� 9êznamné poloåky ostatnêch prevádzkovêch nákladov a mimoriadnych nákladov 
. 31.12.2024 boli vo VšZP zaúčtované celkové náklady � 121 3�� 110�4� eur. 
Najvýznamnejšie položky nákladov hlavnej činnosti (technické účty) sú náklady na poistné 
plnenia ± zdravotnú starostlivosť vrátane centrálneho nákupu liekov 4 ��� �01 1�1�42 eur a 
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ostatné technické náklady 12� ��1 211�13 eur. Náklady na prevádzkovú činnosť boli 
110 �23 ����4� eur.  

Podrobnejší prehľad významných položiek ostatných prevádzkových nákladov 
a mimoriadnych nákladov ku koncu BÚO a BPÚO je nasledovný: 

Druh nákladov BÚO BPÚO 
a b c 

Ostatné technické náklady 
Ostatné technické náklady  126 861 211,13 92 216 520,37
v tom : 
 - tvorba/z~čtovanie opravnêFh poloåiek k pohľadávkam na poiVtnom - iVtina 16 037 066,06 22 237 129,53
- tvorba/z~čtovanie opravnêFh poloåiek k pohľadávkam na poiVtnom - ~rok 

z omeãkania -188 006,01 -197 847,03

 - tvorba/z~čtovanie opravnêFh poloåiek k oVtatnêm pohľadávkam 3 092 825,17 380 905,82
 - odpiV pohľadávok za zameVtnávateľa 10 436 191,39 10 003 729,83
 - odpiV pohľadávok za 6=ýO 14 394 905,26 10 846 114,31
- odpiV pohľadávok oVtatní platitelia 17 555 600,16 15 521 401,33
- odpiV ~roku z omeãkania na poiVtnom 390 954,29 314 677,58
- odpiV oVtatnêFh pohľadávok za hlavn~ činnoVĢ 1 514 655,12 1 375 904,89

 - príVpevok 8'=6 19 363 454,43 14 948 939,72
 - príVpevok na Vprávu 1=I6 �1árodnê zdravotníFky inIormačnê VyVtpm� 21 299 800,00 13 620 145,08
 - príVpevok na činnoVĢ operačnêFh VtredíVk 7V ==6 19 363 455,00 0,00
- príVpevok na činnoVĢ 1I+O 1 549 077,00 1 063 035,72
- oVtatnp teFhniFkp náklady 366 515,95 477 529,45
- trovy e[ek~Fie� trovy právneho zaVt~penia a oVtatnp V~dne poplatky 1 684 717,31 1 624 854,14

Mimoriadne náklady 0,00 0,00
Náklady spolu: 126 861 211,13 92 216 520,37

20. ÒhraGa VWraW\ ]a PLQXlp ~čWoYQp oEGoELH� QiYrh Qa SoXåLWLH ]LVNX EHåQpho ~čWoYQpho 
oEGoELa� QiYrh YêSočWX SríGHlX Go IoQGX NYalLW\ ]GraYLa� YêSočHW QiroNX Qa oGSočHW 
SoGĐa oVoELWQpho SrHGSLVX� YêSočHW SrLPHraQpho YêVlHGNX hoVSoGirHQLa� YêSočHW 
NlaGQpho YêVlHGNX hoVSoGirHQLa� XSraYHQê YêVlHGoN hoVSoGirHQLa� WYorEa a SoXåLWLH 
SroVWrLHGNoY IoQGX NYalLW\ ]GraYLa Y\WYorHQpho SoGĐa oVoELWQpho SrHGSLVX    

9êsledok hospodárenia za BÚO a vysporiadanie vêsledku hospodárenia B3ÚO 
Výsledok hospodárenia za rok 2023 bol zisk vo výške � 341 �2��1� eur. 
Valné zhromaždenie VšZP dňa 2�. júna 2024 schválilo riadnu individuálnu účtovnú závierku 
VšZP k 31.12.2023 a rozhodlo o vysporiadaní výsledku hospodárenia - zisku - za rok 2023 
nasledovne: sumu vo výške 1 ��� 34��23 eur použiť na tvorbu zákonného rezervného fondu 
(20� z dosiahnutého zisku) a sumu vo výške � ��3 3�0��4 eur použiť na úhradu 
neuhradených strát minulých rokov. 

Výsledok hospodárenia za BÚO je zisk vo výške  10 011 2�4�2� eur. 
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3oXæitiH ]isNX alHEo ~KraGa strat\ ]a PinXlp ~čtovnp oEGoEiH a nivrK na SoXæitiH ]isNX %Ó2 
1i]ov SoloæN\ %Ó2 %3Ó2 

a b c 
Óčtovnë ]isN �� ��� ������ � ��� ������
Prídel do zákonného rezervného fondu 2 002 256,85 1 668 345,23
Prídel do fondu kvality zdravia 
Prídel do ostatných fondov 
Prídel do sociálneho fondu     
Prídel na zvýšenie ZI     
Úhrada straty minulých období 8 009 027,41 6 673 380,94
Prevod  do nerozdeleného zisku minulých rokov   
Vêplata podielu na ziVku Vpoločníkom a členom     
Iné     
5o]GHlHniH ~čtovnpKo ]isNX sSolX �� ��� ������ ����
Óčtovni strata ���� ����
9\sSoriaGaniH ~čtovnHM strat\ 
Zo zákonného rezervného fondu   
Z ostatných fondov   
Z nerozdeleného zisku minulých rokov   
Òhrada Vtraty Vpoločníkmi   
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov 
Iné  
9\sSoriaGaniH ~čtovnHM strat\ sSolX  ���� ����

            Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/�3 podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
         

1ávrh vêpočtu prídelu do Iondu kvality zdravia za beånp obdobie a vêpočet prídelu do Iondu kvality 
zdravia za bezproVtredne predFhádzaM~Fe ~čtovnp obdobie

  1i]ov SoloæN\ %Ó2 %3Ó2 
a b c d 
� VêVledok hoVpodárenia za ~čtovnp obdobie �0 0�� 2�4�2� 8 341 726,17

2  8pravenê vêVledok hoVpodárenia podľa � �a odV. 7 zákona č. 5��/2004 =. 
z. 8 009 027,41 6 673 380,94

3 Primeranê vêVledok hoVpodárenia podľa � �a odV. � zákona č. 5��/2004 =. 
z. 50 407 303,91 46 018 648,64

4 Rozdiel medzi upraveným výsledkom hospodárenia a primeraným 
výsledkom hospodárenia -42 39� 27��50 -39 345 2�7�70

5 8platnenê odpočet podľa � �a odV. �0 zákona č. 5��/2004 =. z.
 0�00 0,00
6 Tvorba alebo doplnenie fondu kvality zdravia 0,00 0,00

     Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/�3a podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
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1iroN na oGSočHt 

&HlNovi 
vëäNa niroNX
na oGSočHt 

Sri MHKo 
v]niNX 

þasť niroNX 
oGSočttani v 
SrHGFKiG]aM

~FiFK 
~čtovnëFK 
oEGoEiaFK 

(do 31. 
GHFHPEra 

BPÚO)

þasť 
niroNX 

oGSočttan
á 

v %Ó2 
(riadok 5 
taEXđN\ 
III/13a) 

=ostivaM~Fa 
časť niroNX 
na oGSočHt 

a b c d e 
1árok na odpočet �nedoViahnutê primeranê 
hoVpodárVky vêVledok v roku 2024� 42 39� 27��50 0�00 0�00 42 39� 27��50 

1árok na odpočet �nedoViahnutê primeranê 
hoVpodárVky vêVledok v roku 2023� 39 345 2�7�70 0�00 0�00 39 345 2�7�70 

1árok na odpočet �nedoViahnutê primeranê 
hoVpodárVky vêVledok v roku 2022�         

 Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/�3b podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
   

. 31.12.2024 VšZP nemá vytvorený fond kvality zdravia� nakoľko neboli naplnené zákonné 
podmienky jeho tvorby v bežnom ani predchádzajúcom účtovnom období. 

21. Úrokové výnosy a úrokové náklady  
VšZP v BÚO zaúčtovala výnosové úroky zo zhodnocovania voľných finančných 
prostriedkov na bankových účtoch VšZP vedených v âtátnej pokladnici v celkovej výške 
1 22� �21��� eur zo služby cash poolinJ. Iné úrokové výnosy a úrokové náklady neboli 
účtované. 

22. Platené poplatky a provízie pri predaji, alebo inom úbytku cenných papierov 
äiadne. 

23. Všeobecné prevádzkové náklady 

3rHviG]Novp niNlaG\ %Ó2 %3Ó2  
a b c 

3rHviG]Novp niNlaG\ FHlNoP� ] toKo� ��� ��� ������ ��� ��� ������
&elkovp oVobnp náklady a z toho 
 �7 30� �92�52 �9 9�� �09�74
1áklady V~viViaFe V novêmi prihláãkami V=P 727 029�00 727 029�00

1iNlaG\ voči aXGttorovi�aXGttorsNHM sSoločnosti  ] toKo� �� ������ �� ������

Overenie ~čtovneM závierky  57 �00�00 57 �00�00

8iVĢovaFie audítorVkp Vluåby okrem overenia ~čtovneM závierky 0�00 0�00

'aĖovp poradenVtvo 0�00 0�00
OVtatnp neaudítorVkp Vluåby 0�00 0�00
OdpiVy hmotnpho maMetku � ��� 937��� � 700 9�4���
OdpiVy nehmotnpho maMetku 7 945 2�3�25 4 7�0 973�54
=oVtatková Fena vyradenpho hmotnpho maMetku a nehmotnpho 
maMetku 0�00 0�00

ObVtarávaFie náklady na poiVtnp zmluvy a prihláãky V=P 0�00 0�00
MarketinJovp náklady 2 74� �35�37 3 04� �45�07
Inp poloåky prevádzkovêFh nákladov 3� 20� 94��2� 23 025 059���

          Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/�4 podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení
* Údaj je vrátane mzdových nákladov a nákladov na Sociálne poistenie a zdravotné poistenie  
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2GPHQ\ � SoåLWN\ 
þlHnovia ätatXtirn\FK�riaGiaFiFK 

orJinov þlHnovia Go]ornëFK orJinov 

   %Ó2 %3Ó2 %Ó2    %3Ó2 
a b c d e 

Poåitky po Vkončení zameVtnania         
Poåitky vyplêvaM~Fe z ukončenia 
praFovnpho pomeru         

.rátkodobp zameVtnaneFkp poåitky ��5 9�5�3� ��5 257�55 �0� 5�7�97 �4 752�5�
OVtatnp dlhodobp poåitky 
Platby na základe podielov 
2GPHn\�SoæitN\ sSolX ��� ������ ��� ������ ��� ������ �� ������

      Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/�5 podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

24. =aPHVWQaQHFNp SoåLWN\� Qa ]iNlaGH NWorêFh PaM~ ]aPHVWQaQFL QiroN Qa ILQaQčQp 
QiVWroMH Y\GaQp ~čWoYQoX MHGQoWNoX YLa]aQp Qa YlaVWQp LPaQLH 
äiadne. 

25. 2FHĖoYaFLH ro]GLHl\ N SoGLHloYêP FHQQêP SaSLHroP a YNlaGoP V SoGVWaWQêP 
YSl\YoP a N LQpPX ILQaQčQpPX XPLHVWQHQLX 

2FHĖoYaFLH ro]GLHl\  6tav na ]ačiatNX 
=vëäHniH   =ntæHniH   

6tav na NonFi     

         %Ó2  %Ó2  
a b c d e 

OFeĖovaFie rozdiely k podielovêm Fennêm 
papierom a vkladom V podVtatnêm vplyvom 
�akFionárVky podiel naMmeneM 20 �� Felkom: 

� ��� ������ ��� ������ ���� � ��� ������

z toho:   
- .ÒP(/( â7Ï6� a.V. 54 ��3�5� 32 53���� 0�00 �7 222�24
- .ÒP(/( V<â1e 58ä%$&+<� a.V. �� 0���97 �2 022�04 0�00 73 �04�0�
- 6/. 7určianVke 7epliFe� a.V. �3� 9�3�00 27� 492��0 0�00 9�0 405��0
- .~pele 1imniFa� a.V. � �07 �3���� 34� 7�7�20 0�00 � 955 �99�0�
OFeĖovaFie rozdiely k Inpmu Iinančnpmu 
umieVtneniu �podielovp Fennp papiere V 
akFionárVkym podielom pod 20 �� Felkom: 

��� ������ ��� ������ ���� � ��� ������

z toho:   
- .~pele 'udinFe� a.V. 574 03��02 �� 933�39 0�00 �42 9�9�4�
- 6/. 5aMeFkp 7epliFe� a.V. 3�� 7�0�37 93 �9��74 0�00 479 909���
2FHėovaFiH ro]GiHl\ FHlNoP �r.0�0 6~vahy� � ��� ������ ��� ������ ���� � ��� ������

ýLVWp LQYHVWíFLH Go SoGLHloYêFh FHQQêFh SaSLHroY a YNlaGoY Y oEFhoGQêFh 
VSoločQoVWLaFh V ro]hoGXM~FLP� rHVS. SoGVWaWQêP YSl\YoP a oVWaWQêFh oFHĖoYaFíFh 
ro]GLHloFh ] SrHSočWX PaMHWNX a ]iYl]NoY  
äiadne. 

26. 9êQoV Qa aNFLX 
äiadne. 
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27. PrHhĐaG o WYorEH a čHrSaQí VoFLilQHho IoQGX 

7YorEa a člHQHQLH VoFLilQHho IoQGX 
1i]oY SoloåN\   BÚO  BPÚO 

a b c 
=aþLatoþný stav soFLálneKo IondX  ��� ������ ��� ������
7vorba VoFiálneho Iondu na ĢarFhu nákladov ��0 752�5� 5�9 43����
7vorba VoFiálneho Iondu zo ziVku 0�00 0�00
OVtatná tvorba VoFiálneho Iondu 0�00 0�00
Tvorba soFLálneKo IondX spolX ��� ������ ��� ������
ýerpanLe soFLálneKo IondX  ��� ������ ��� ������
.oneþný zostatok soFLálneKo IondX  ��� ������ ��� ������

         Pozn.: Vzorová tabuľka č. III/�� podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

2�. 9laVWQp aNFLH 
äiadne. 

2�. %aQNoYp ~YHr\� S{åLčN\ a QiYraWQp ILQaQčQp YêSoPoFL 
äiadne. 

3�. 9êQoV\ ] ILQaQčQpho XPLHVWQHQLa a QiNlaG\ Qa ILQaQčQp XPLHVWQHQLH 

����� 9ênosy z Iinančného umiestnenia 

9ënos\ ] IinančnpKo XPiHstnHnia %Ó2 %3Ó2 
a b c 

VênoVy z podielovêFh FennêFh papierov a vkladov
VênoVy z oVtatnpho Iinančnpho umieVtnenia
VênoVy z pozemkov a Vtavieb z toho: �7 202�74 5 ��0 ��9�94
VênoVy z predaMa pozemkov a Vtavieb 0�00 5 �3� 000�00
VênoVy z prenáMmu pozemkov a Vtavieb �7 202�74 29 ��9�94
VênoVy z oVtatnêFh zloåiek Iinančnpho umieVtnenia
VênoVy z realizáFie Iinančnpho umieVtnenia 0 0
Inp vêznamnp poloåky vênoVov z Iinančnpho umieVtnenia
9ënos\ ] IinančnpKo XPiHstnHnia sSolX 17 202,74 5 160 169,94

      Pozn.: Vzorová tabuľka III/��b podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

����� 1áklady na Iinančné umiestnenie 

1iNlaG\ na Iinančnp XPiHstnHniH %Ó2 %3Ó2 
a b c 

1áklady na Iinančnp umieVtnenie� z toho: 79� 00��02 3 ��3 ����9�
odpiVy Vtavieb 934 �44��2 930 52���0
zoVtatková Fena vyradenêFh pozemkov a Vtavieb 0�00 � 93� �7��39
7vorba a z~čtovanie opravnêFh poloåiek k Iinančnpmu umieVtneniu -�43 �3���0 29� 479�99
1áklady na realizáFiu Iinančnpho umieVtnenia
Òbytky hodnoty Iinančnpho umieVtnenia
Inp vêznamnp poloåky nákladov Iinančnpho umieVtnenia
1iNlaG\ na Iinančnp XPiHstnHniH sSolX 791 006,02 3 163 686,98

      Pozn.: Vzorová tabuľka III/��F podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
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31. Ostatné náklady a ostatné výnosy 

����� Ostatné vênosy  

Druh výnosov BÚO BPÚO 
a b c

Ostatné výnosy z toho:
 - z prenáMmu hnuteľnpho maMetku �0��00 735�33
 - z predaMa oVtatnpho maMetku 5 2�2�00 5� 429�25
 - priMatp pokuty a penále 27 4�3��0 �9 405��5
 - náhrady mánk a ãk{d od poiVĢovní a zameVtnanFov 22 4�3��5 �5 94��37
 - priMatp náhrady nákladov min. ~čt. období 4�0�44 30 7�3��0
 - poplatky za ãkoliaFe a ubytovaFie zariadenia 9 502�0� �0 22����
 - bankovp ~roky z bankovê ~čtov � 22� 52���5 9�3 �99�99
 - náhrady za trovy a poplatky za vydanp vêkazy nedoplatkov �3� 7�5�74 9�� 7���05
 - dotáFie na plyn 207 5���5� 20� 7�5��9
- oVtatnp vênoVy �3 3���74 45 0�����

 - odhad k vênoVom z prevádzkoveM činnoVti -47 030�00 42 530�00
Ostatné výnosy spolu 2 299 965,59 2 404 196,10

����� Ostatné náklady  

Druh nákladov BÚO BPÚO 
a b c 

Ostatné náklady z toho:
 - zoVtatková Fena maMetku �predaM� likvidáFia� 0�00 � 4�7�4�
 - pokuty a penále� ~rok z omeãkania �2 295�3� � 004�74
 - kurzovp rozdiely a drobnp Fenovp rozdiely �� 272��3 437�04
 - trovy e[ek~Fie� trovy právneho zaVt~penia a oVt. V~dne poplatky 9���75 2 353�34
 - tvorba ��� /rozp. �-� .' rezerv na nevyčerpan~ dovolenku 300 5�0�00 49� 43��74
 - tvorba ��� /rozp. �-� .' rezerv na nevyIakturovanp dodávky 357 332�00 �7� 47��00
 - tvorba ��� /rozp. �-� oVtatnêFh .' rezerv 2 294 357�04 � 9�4 22��03
 - oVtatnp náklady 7� 725�73 ��3�43
Tvorba/Rozp. rezerv z toho:
 - tvorba/rozp. rezerv na prebiehaM~Fe V~dne Vpory �� ��5�9� -�2 �54�70
 - tvorba/rozp. rezerv na odVtupnp� odFhodnp a Mubileá 249 ��7��4 -2�� 223��9
Dane a poplatky z toho:
- daĖ z nehnuteľnoVtí �3� 240�07 ��3 7�0�25
- mieVtne poplatky 7� 4�7��0 �2 �59��4
- daĖ z motorovêFh vozidiel � 034�3� �2 024�57
- poplatky �bankovp� VtrediVko &P� Vprávne poplatky a inp� 4�� 42���9 � 070 3�2�79
Ostatné náklady spolu 4 067 135,00 3 634 639,94
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ýl. ,9 
Podsúvahová evidencia 

1. PoGV~YahoYp ~čW\ ~čWoYHM VNXSLQ\ 72  
Majetok a iné hodnoty ku koncu BÚO:   

a) hodnoty poskytnuté ako záruky - žiadne 
b) hodnoty prijaté ako záruky ± žiadne 
c) zmenky na inkaso použité na úhradu do doby ich splatnosti ± žiadne 
d) iné hodnoty v evidencii (v eurách): 

Názov SoloæN\ 6tav na NonFi %Ó2 6tav na NonFi %3Ó2
zdravotnícke pomôcky* 17 313 914,43 23 256 775,01
dlhodobý drobný nehmotný majetok** 0,00 0,00
dlhodobý drobný hmotný majetok** 1 877 043,38 2 011 235,63
firemná platobná karta 2 000,00 1 000,00
iné 47 900,00 0,00

*   v\Eranp zdravoWníFke pom{Fk\ Xrčenp na dlhodoEp poXåívanie� so zvláãWn\m reåimom iFh opakovanpho výdaMa počas iFh 
XåívaFeM doE\ sWanoveneM vãeoEeFne závlznými právn\mi predpismi 

**   operaWívna evidenFia ''+0� ''10  

e)  pomocné súvzťažné účty (vyrovnávací účet k modulu majetok): - 1 ��� 043�3� eur. 

2. PoGV~YahoYp ~čW\ ~čWoYHM VNXSLQ\ 73  
V účtovej skupine �3 VšZP účtovne eviduje pomocné (technické) účty� prostredníctvom 
ktorých je zabezpečený automatický prenos účtovných dát medzi jednotlivými subsystémami 
.omple[ného informačného systému VšZP. Tieto účty majú vždy ku dňu účtovnej uzávierky 
nulový zostatok� okrem tzv. vyrovnávacieho účtu k podsúvahovým účtom (zdravotníckym 
pom{ckam� firemnej platobnej karte a iným hodnotám v evidencii)� ktorého zostatok je 
s opačným znamienkom súčtom zostatkov podsúvahových účtov účtovej skupiny �2 pre 
zdravotnícke pom{cky� firemnú platobnú kartu a iné hodnoty v evidencii. Súčet týchto 
podsúvahových účtov vrátane vyrovnávacieho účtu je 0 eur. 

ýl. 9 

1. 2GEor\ čLQQoVWí a ]HPHSLVQp oElaVWL� Y NWorêFh ~čWoYQi MHGQoWNa Y\NoQiYa VYoMX 
čLQQoVĢ

VšZP vykonáva činnosti zapísané v Obchodnom reJistri (vić. článok I. bod.2 týchto 
Poznámok)� sídli v Bratislave� svoje orJanizačné zložky má v sídlach jednotlivých krajov  
Slovenskej republiky. 

2. 2VoE\ V oVoELWQêP Y]ĢahoP N 9ã=P 
a) - dcérska účtovná  jednotka: žiadna� 

- materská účtovná jednotka: Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky (MZ SR) 
- právnické osoby� ktoré sú spoločne s VšZP vo vzťahu: 
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1i]ov sSoločnosti  +oGnota  oEFKoGX na 
NonFi %Ó2
   �HXr� 

+oGnota oEFKoGX na 
NonFi %3Ó2
 �HXr� 

A b c 
Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky  1 152 643 426,68 1 155 608 151,67
Univerzitná nemocnica Bratislava 19 137 665,17 16 774 702,51
Univerzitná nemocnica L. Pasteura  Košice 10 756 206,53 9 029 628,18
Fakultná nemocnica s poliklinikou F.D.Roosevelta  B.Bystrica 8 550 479,45 6 747 665,01
Fakultná nemocnica s poliklinikou J. A. Reimana Prešov 9 008 285,37 6 773 408,48
Univerzitná nemocnica Martin 7 415 408,80 6 941 785,44
Fakultná nemoFniFa V poliklinikou äilina 7 252 �7��99 6 104 371,42

* sXEMekW\ Xvedenp v WaEXľke s~ plaWiWeľmi poisWnpho v p{soEnosWi  0Z 65 s naMv\ããím oEMemom oEFhodX�predpismi poisWnpho� 
hodnoWa oEFhodX za %Ò2� výnos\ za poisWnp za~čWovanp v ManXári aå deFemEri 2024 Eez odhadnýFh poloåiek vráWane výsledkX 
5Z3 za rok 202� �okrem 0Z65� a Eez odhadnýFh poloåiek� za %3Ò2 ide o výnos\ za poisWnp za~čWovanp v ManXári aå deFemEri 
202� Eez odhadnýFh poloåiek vráWane výsledkX 5Z3 za rok 2022 �okrem 0Z65� a Eez odhadnýFh poloåiek 

1i]ov sSoločnosti  +oGnota  oEFKoGX na 
NonFi %Ó2
   �HXr� 

+oGnota oEFKoGX na 
NonFi %3Ó2
 �HXr� 

A b c 
Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky  -13 203 750,04 -8 531 594,71
Univerzitná nemocnica Bratislava 251 589 752,23 211 138 004,04
Fakultná nemocnica s poliklinikou F.D.Roosevelta B.Bystrica 112 340 179,71 97 703 453,23
Univerzitná nemocnica L. Pasteura Košice 117 346 704,00 90 194 683,97
Univerzitná nemocnica Martin 105 943 592,13 87 659 942,34
Fakultná nemocnica s poliklinikou J. A. Reimana Prešov 100 094 075,60 80 569 368,71
Fakultná nemoFniFa V poliklinikou äilina �2 �55 495�79 70 174 519,45

* sXEMekW\ Xvedenp v WaEXľke s~  posk\WovaWeľmi zdravoWneM sWarosWlivosWi v p{soEnosWi 0Z 65 s naMv\ããím  oEMemom oEFhodX 
± posk\WnXWoX zdravoWnoX sWarosWlivosĢoX� pričom hodnoWa oEFhodX Xvedená v WaEXľke s~ náklad\ na posk\WnXW~ zdravoWn~ 
sWarosWlivosĢ Eez WeFhniFkýFh rezerv� hodnoWa oEFhodX za %Ò2 s~ náklad\ za~čWovanp v ManXári aå deFemEri 2024 a hodnoWa 
oEFhodX za  %3Ò2 s~ náklad\ za~čWovanp v ManXári aå deFemEri 202� 

b) - právnické osoby� ktoré majú rozhodujúci vplyv vo VšZP: MZ SR 
- právnické osoby� ktoré majú podstatný vplyv vo VšZP: žiadne  
- právnické osoby� v ktorých má podstatný vplyv VšZP: 

1i]oY VSoločQoVWL 

=iNlaGQp 
LPaQLH 

VSoločQoVWL


PoGLHl 
VšZP 
Qa =, 

PoGLHl 
9ã=P Qa 
hlasov. 
právach 

+oGQoWa 
9, Qa 
NoQFL 
%Ò2

  

+oGQoWa 9, 
Qa NoQFL 
%PÒ2

   

+oGQoWa  
oEFhoGX Qa 

NoQFL 
%Ò2


 

+oGQoWa 
oEFhoGX Qa 

NoQFL 
%PÒ2


 

 (eur) �Y �) �Y �) �HXr) �HXr) �HXr) �HXr) 

$ b c d e f J h 

KÚPELE ŠTÓS, a.s. 1 119 994,00 34,00% 34,00% x 1 376 536,00 1 629 706,68 1 230 083,10
.ÒP(/( V<â1e 58ä%$&+<� a.V. 7 034 35��00 24,10% 24,10% x 7 337 434,00 1 137 614,79 903 479,96

6lovenVkp liečebnp k~pele 
7určianVke 7epliFe� a.V. 3 054 267,20 20,00% 20,00% x 7 606 262,00 826 897,10 0,00

.~pele 1imniFa� a.V. 3 593 905��� 20,00% 20,00% x 13 373 401,00 2 491 431,66 2 595 519,80
   Pozn.: Vzorová tabuľka č. V/� podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

* ~daM v sWĎpFi ÄE“  Z, spoločnosWi� Me ~daM z oEFhodnpho reJisWra 65  kX konFX %Ò2� 
** ~daM pre sWĎpeF Äe“  +odnoWa vlasWnpho imania �9,� na konFi %Ò2 nemá 9ãZ3 k dispozíFii�  preWo ho neXvádza�  ~daMe za 9, na 
konFi %3Ò2  �sWĎpeF ÄI“� s~ hodnoW\ z riadn\Fh individXáln\Fh ~čWovnýFh závierok k~peľov k �1.12.202� zvereMnenýFh v 5eJisWri 
~čWovnýFh závierok kX dĖX zosWavenia 3oznámok.
***  hodnoWa oEFhodX na konFi %Ò2 Me výãka nákladov na zdravoWn~ sWarosWlivosĢ vo 9ãZ3 �Eez 75�  za~čWovanýFh  v ManXári aå  
deFemEri 2024�  hodnoWa oEFhodX na konFi %3Ò2 Me výãka nákladov na zdravoWn~ sWarosWlivosĢ vo 9ãZ3 �Eez 75� za~čWovanýFh 
v rokX 202�  
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c) fyzické osoby� prostredníctvom ktorých má iná osoba v účtovnej jednotke podstatný vplyv:
žiadne� 

d) zamestnanci zodpovední za riadenie a kontrolu činnosti účtovnej jednotky a ich blízke osoby 
a osoby zodpovedné za riadenie a kontrolu činnosti účtovnej jednotky� ktoré nie sú 
zamestnancami a ich blízke osoby. 

Zamestnanci zodpovední za riadenie a kontrolu účtovnej jednotky ku koncu BÚO  
- InJ. Matúš -urových� Ph'. ± poverený riadením VšZP 
- InJ. Roman Rybanský ± riaditeľ odboru vnútornej kontroly 
- InJ. Matúš -urových� Ph'. ± poverený riadeným sekcie riadiacich činností  
- InJ. Matúš -urových� Ph'. ± riaditeľ sekcie nákupu zdravotnej starostlivosti 
- MJr. Miroslav Belica  ± riaditeľ sekcie prevádzky 
- InJ. Viliam Ostrožlík� MB$ ± riaditeľ sekcie  financií� ekonomiky a zdravotného poistenia 
- M8'r. /ucia Vitárius� MPH ± riaditeľka sekcie zdravotných činností 
- InJ. Michal .orauš Ph'.� MB$ ± manažér oddelenia kybernetickej bezpečnosti 

 Osoby zodpovedné za kontrolnú činnosť účtovnej jednotky� ktoré nie sú zamestnancami: 
- M8'r. Miroslav .meť� MB$� MPH ± predseda                                      
- M8'r. /adislav Slobodník MB$ ± podpredseda                                    
- Bc. Peter Prášek� MB$ ± člen                                                  
- InJ. Tomáš Malatinský� MB$ ± člen 
- InJ. -án Mikulík - člen 

e) právnické osoby� v ktorých fyzické osoby uvedené v písmenách c) a d) majú podstatný vplyv� 
a to aj sprostredkovane: žiadne� 

f) osoby� ktoré majú vo VšZP a súčasne v inej účtovnej jednotke prostredníctvom členov 
štatutárnych orJánov� dozorných orJánov a iných orJánov taký vplyv� že sú schopné 
ovplyvniť ekonomické zámery obchodných účtovných jednotiek� vplyvom sa rozumie priamy 
vplyv a sprostredkovaný vplyv: žiadne� 

J) osoby� ktoré poskytli VšZP úver� a z tohto d{vodu sú schopné ovplyvniť ekonomické vzťahy 
s účtovnou jednotkou: žiadne� 

h) osoby� s ktorými VšZP realizuje taký objem obchodov� že je od týchto os{b hospodársky 
závislá: vić uvedené vyššie v písm. a). 

3. 8GaloVWL� NWorp QaVWalL PHG]L GĖoP� NX NWorpPX Va ]oVWaYXMH ~čWoYQi ]iYLHrNa a GĖoP 
]oVWaYHQLa ~čWoYQHM ]iYLHrN\ 

Zmeny v orgánoch spoločnosti: 
Po dni� ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka� prebehli nasledovné zmeny vo vedení 
poisťovne: 

InJ. Matúš -urových� Ph'. ± Predseda predstavenstva a Jenerálny riaditeľ VšZP - vznik 
funkcie 13.2.202� 
InJ. Viktor Očkay � MPH - Podpredseda predstavenstva - vznik funkcie 13.2.202� 
-8'r. 'enisa Slivková - Člen predstavenstva ± vznik funkcie 13.2.202� 

Technické rezervy na plánovanú zdravotnú starostlivosť 
/eJislatívna zmena účinná od 1.1.2024 upravujúca tvorbu technickej rezervy na plánovanú 
zdravotnú starostlivosť je bližšie popísaná v článku II bode 1 týchto poznámok. 

Od 31. decembra 2024 až do dátumu vydania tejto účtovnej závierky neboli zistené ćalšie 
udalosti� ktoré by si vyžadovali úpravu alebo vykázanie v tejto účtovnej závierke. 
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4. 2SraY\ FhêE PLQXlêFh ~čWoYQêFh oEGoEí 
äiadne 

�. 9êVlHGoN hoVSoGirHQLa a ILQaQčQi VLWXiFLa 

�.1. 9êVlHGoN hoVSoGirHQLa 

1i]ov SoloæN\ %Ó2 %3Ó2 
Náklady verejného zdravotného poistenia 5 005 349 940,76 4 560 859 427,41
Výnosy verejného zdravotného poistenia 5 129 063 226,38 4 671 213 889,72

9ëslHGoN KosSoGirHnia ]a 9=3 ��� ��� ������ ��� ��� ������
1áklady prevádzkoveM činnoVti 116 019 169,69 109 577 102,18
VênoVy prevádzkoveM činnoVti 2 317 168,33 7 564 366,04

9ëslHGoN KosSoGirHnia ] SrHviG]NovHM činnosti ���� ��� ������ ���� ��� ������
9ëslHGoN KosSoGirHnia FHlNoP� �� ��� ������ � ��� ������

�.2. )LQaQčQi VLWXiFLa (r.04� Súvahy)

1i]ov SoloæN\ %Ó2 %3Ó2 
Pokladnica  13 919,77 20 336,46
Peniaze na ceste                                        36 709,54 103 848,10
%eånp ~čty v âtátneM pokladniFi      ��4 �22 40��94 197 721 673,73
& H l N o P   ��� ��� ������ ��� ��� ������

          
VšZP mala za jednotlivé mesiace BÚO aj BPÚO zabezpečenú platobnú schopnosť  v zmysle 
� 14 zákona ��1/2004 Z.z.. 

�. PoYaha� oEFhoGQê FLHĐ a ILQaQčQê GoVah WraQVaNFLí� NWorp QLH V~ ]ahrQXWp Go 6~Yah\ 
aN rL]LNi alHEo YêQoV\ WêFhWo WraQVaNFLí V~ Yê]QaPQp a LFh ]YHrHMQHQLH MH QHY\hQXWQp 
Qa Y\hoGQoWHQLH ILQaQčQHM VLWXiFLH 
äiadne. 

�. 9ê]QaPQp WraQVaNFLH V Elí]N\PL oVoEaPL� NWorp QHEolL Y\NoQaQp Y EHåQêFh WrhoYêFh 
SoGPLHQNaFh 
äiadne. 
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ýl. 9, 
=PHQ\ Yo YlaVWQoP LPaQí 

     
  

6WaY Qa 
]ačLaWNX      PríraVWN\ ÒE\WN\   PrHVXQ\  6WaY Qa NoQFL  

%Ò2 9laVWQp LPaQLH 
(r. 0�� Súvahy)        

a b c d f g 
Základné imanie 519 179 966,00 519 179 966,00
(miVnp áåio 0�00 0,00
.apitálovê Iond tvorenê 
z príVpevkov akFionárov 0,00 0,00

OVtatnp kapitálovp Iondy 0�00 0,00
5ezervnê Iond 0�00 1 668 345,23 1 668 345,23
Fond kvality zdravia 0�00 0,00
OVtatnp Iondy tvorenp zo 
zisku 111 808,19 111 808,19

OFeĖovaFie rozdiely 
nezahrnutp do vêVledku 
hoVpodárenia

3 315 556,80 833 952,65 4 149 509,45

1erozdelenê ziVk 0�00 0,00
1euhradená Vtrata -4�� 5�7 973�5� 6 673 380,94 -474 �44 592��2
VêVledok hoVpodárenia 
za ~čtovnp obdobie 8 341 726,17 10 011 284,26 -� 34� 72���7 10 011 284,26

Vlastné imanie spolu 49 431 083,60 10 845 236,91 0,00 0,00 60 276 320,51
Záväzky z dividend 0,00 0,00

   Pozn.: Vzorová tabuľka č. VI/� podľa  prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

Základné imanie  spoločnosti zapísané v obchodnom reJistri vo výške �1� 1�� ��� eur je rozdelené 
na: 

 1�� kusov kmeňových akcií� menovitá hodnota akcie: 331 �40 eur�   
 20 kusov kmeňových akcií� menovitá hodnota akcie: 3 2�� 000 eur� 
 1� kusov kmeňových akcií� menovitá hodnota akcie: 1 ��� ��� eur� 
 � kusov kmeňových akcií� menovitá hodnota akcie: 331 �40 eur�  
 32 kusov kmeňových akcií� menovitá hodnota akcie: 33 1�4 eur� 
 23 kusov kmeňových akcií� menovitá hodnota akcie: 3 320 eur�  
 1� kusov kmeňových akcií� menovitá hodnota akcie: 332 eur� 
 1 kus kmeňovej akcie� menovitá hodnota akcie: 32� eur� 
 2 kusy kmeňových akcií� menovitá hodnota akcie: 1�0 eur.   
 3�� kusov kmeňových akcií� menovitá hodnota akcie: 1 000 000 eur 

$kcie majú podobu zaknihovaného cenného papiera na meno a nie sú verejne obchodovateľné. 
Celé základné imanie je splatené v plnej výške. 

=PHQ\  YlaVWQpho LPaQLa �ćalHM aM Ä9,³) 9ã=P Y %Ò2� 
Výsledok hospodárenia v schvaľovaní  
Valné zhromaždenie VšZP dňa 2�. júna 2024 schválilo riadnu individuálnu účtovnú závierku VšZP 
k 31.12.2023 a rozhodlo o vysporiadaní výsledku hospodárenia - zisku - za rok 2023 nasledovne: 
sumu vo výške 1 ��� 34��23 eur použiť na tvorbu zákonného rezervného fondu (20� 
z dosiahnutého zisku) a sumu vo výške � ��3 3�0��4 eur použiť na úhradu neuhradených strát 
minulých rokov. 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 
Výsledok hospodárenia BÚO je zisk vo výške 10 011 2�4�2� eur. 
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ĆalãLH VNXWočQoVWL� 
VšZP je jednou zo žalovaných strán v žalobe o ochranu pred nekalosúťažným konaním a v žalobe 
proti inému zásahu orJánu verejnej moci vo veci postupu navýšenia základného imania. äalujúce 
strany ('ÐV(R$ zdravotná poisťovňa� a. s. a 8nion zdravotná poisťovňa a.s.) sa domáhajú toho� 
aby VšZP vrátila vklady jediného akcionára do základného imania spoločnosti z rokov 2020 a 2022 
v celkovej výške 3�� 000 000�00 eur. äalobcovia poukazujú na nezákonné použitie finančných 
prostriedkov z navýšeného základného imania VšZP na úhradu zdravotnej starostlivosti. VšZP 
uvedené žaloby považuje za neopodstatnené. Predmetné navýšenie základného imania� prípadne 
jeho vrátenie� nemá dopad na hospodársky výsledok spoločnosti ale na úroveň peňažných 
prostriedkov. $ktuálny stav konania je ku dňu 31.12.2024 nezmenený. 

ýl. 9,, 
)LQaQčQp Y]Ģah\ 9ã=P V orJiQPL YHrHMQHM PoFL  

,QIorPiFLH o ILQaQčQêFh Y]ĢahoFh 
9ã=P BÚO BPÚO prírastok (+)      

úbytok (-) 
a b c d

1áhrady Vtrát z hoVpodárVkeM činnoVti ~čtovneM Mednotky 0�00 0�00 0�00
PeĖaånp vklady �navêãenie =I Medinêm akFionárom� 0�00 0�00 0�00
1epeĖaånp vklady 0�00 0�00 0�00
1enávratnp Iinančnp príVpevky alebo p{åičky za 
zvêhodnenêFh podmienok 0�00 0�00 0�00

Finančnp vêhody� ktorêmi V~ napríklad  nevymáhanie 
pohľadávky voči ~čtovneM Mednotke 0�00 0�00 0�00

Vzdanie Va dividend alebo podielov na ziVku 0�00 0�00 0�00
PoVkytnutie náhrad za Iinančnp povinnoVti uloåenp 
orJánom vereMneM moFi 0�00 0�00 0�00

    Pozn.: Vzorová tabuľka č. VII/� podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

ýl. 9,,, 
PohĐaGiYN\� ]iYl]N\� QiNlaG\� YêQoV\� SríMP\ a YêGaYN\ 

1. PohĐaGiYN\ a ]iYl]N\ So lHhoWH VSlaWQoVWL

1.1. PohĐaGiYN\  
.u koncu BÚO VšZP vykázala brutto pohľadávky (pred korekciou o opravné položky) vo 
výške �43 24� �����0 eur� z toho 30� 404 410�4� eur po lehote splatnosti. Najvlčší objem 
brutto pohľadávok tvorili pohľadávky voči poisteným vo výške ��� ��� 3�0�42 eur� z toho 
2�� ��� 30���3 eur po lehote splatnosti.  
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Podrobnejší prehľad významných položiek Pohľadávok je nasledovný: 

3oKđaGivN\ ] vHrHMnpKo ]GravotnpKo SoistHnia %Ó2 %3Ó2 SrtrastoN ���                         
~E\toN ��� 

a b c d 
Pohľadávky z vereMnpho zdravotnpho poiVtenia voči 
poiVtenêm z toho: 676 769 390,42 577 515 032,63 99 254 357,79

 istina 461 659 970,61 419 349 213,28 42 310 757,33
 pohľadávk\ z 5Z3 � 6�� �55�18 7 055 830,65 637 924,53
 pohľadávk\ z príslXãensWva k isWine 1 04� �2��1� 1 405 364,47 -357 435,30
odhadnp poloåk\ k poisWnpmX a 5Z3* 206 �6� ��5�46 149 704 624,23 56 663 111,23

Pohľadávky voči ineM zdravotneM poiVĢovni z toho: �07 2�4 579�00 �0� 403 20��00 5 ��� 37��00
z prerozdeľovania Eeånpho roka 0�00 17 379 511,00 -17 379 511,00
z prerozdeľovania minXlýFh rokov 0�00 0,00 0,00
z reIXndáFie Z6 0�00 0,00 0,00
odhad\ k mesačnpmX a ročnpmX prerozdeľovaniX ** 10� 284 5���00 84 023 697,00 23 260 882,00

Pohľadávky voči 8'=6 55 724 588,14 4� 95� �45�00 6 772 743,14
Pohľadávky voči poVkytovateľom =6 88 428 663,89 36 965 965,17 5� 4�2 �9��72
Pohľadávky voči M= 65 2 953 091,91 4 75� 903�9� -� �05 ��2�05
OVtatnp pohľadávky


 �2 0�9 3�2�44 11 646 721,41 442 641,03
3oKđaGivN\ FHlNoP �r. 022 6~vahy� ��� ��� ������ ��� ��� ������ ��� ��� ������
 � ] toKo SoKđaGivN\ So lHKotH sSlatnosti� ��� ��� ������ ��� ��� ������ �� ��� ������
                                                                 do 30 dní vrátane 9 725 700,45 10 022 249,03 -29� 54��5�
                                                       od 3� do �0 dní vrátane � ��� 9���05 7 �47 22��5� 271 766,47
                                                       od �� do 90 dní vrátane 9 069 341,35 � �9� 0���47 2 �7� 252���
                                                     od 9� do ��0 dní vrátane 16 729 720,49 14 534 714,53 2 195 005,96
                                                   od ��� do 3�0 dní vrátane 23 070 �25�97 �9 9�� 349�23 3 152 476,74
                                                           od 3�� dní a viaF dní 23� ��9 �34��5 222 234 215,43 �� 455 ����72

      Pozn.: Vzorová tabuľka č. VIII/� podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

1.2. Záväzky  
.u koncu BÚO VšZP vykázala závlzky vo výške 3�� ��3 41��00 eur� z toho  najvlčší objem 
tvorili závlzky voči poskytovateľom zdravotnej starostlivosti vo výške 2�� 14� �22��� eur. 
VšZP neevidovala žiadne závlzky po lehote splatnosti. 
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Podrobnejší prehľad významných položiek závlzkov je nasledovný: 
Záväzky z verejného zdravotného poistenia BÚO BPÚO prírastok (+)                         

úbytok (-) 
a b c d 

=ávlzky z vereMnpho zdravotnpho poiVtenia voči 
poisteným z toho:* 70 534 939,96 44 771 839,59 25 763 100,37
=ávlzky voči 8'=6 z toho: 13 506 536,06 13 294 199,85 212 336,21
závlzky z poVkytnutêFh preddavkov od 8'=6 0,00 0,00 0,00
=ávlzky voči poVkytovateľom =6 255 147 522,77 260 262 598,34 -5 115 075,57
=ávlzky voči ineM =P  30 675,36 0,00 30 675,36
Ostatné záväzky 20 743 743,85 16 051 372,28 4 692 371,57
Záväzky celkom �r. 0�2 6~vahy� 359 963 418,00 334 380 010,06 25 583 407,94
 - z toho záväzky po lehote splatnosti:  0,00 0,00 0,00

do 30 dní vrátane 0,00 0,00 0,00
od 31 do 60 dní vrátane 0,00 0,00 0,00
od 61 do 90 dní vrátane 0,00 0,00 0,00

od 91 do 180 dní vrátane 0,00 0,00 0,00
od 181 do 360 dní vrátane 0,00 0,00 0,00

od 361 dní a viac dní 0,00 0,00 0,00
      Pozn.: Vzorová tabuľka č. VIII/2 podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
2. Predpísané poistné 

.u koncu BÚO bolo predpísané poistné vo výške ± 4 4�1 ��� ������ eur.  
Podrobnejší prehľad o predpísanom poistnom ku koncu BÚO a BPÚO je nasledovný: 

Predpísané poistné BÚO BPÚO 
a b c 

Preddavky za zameVtnanFov a za zameVtnávateľa  vrátane  zmeny Vtavu  
odhadnêFh poloåiek 2 969 738 813,48 2 664 670 120,60

Preddavky za VamoVtatne zárobkovo činnp oVoby vrátane zmeny Vtavu odhadnêFh 
poloåiek 238 373 515,07 210 693 492,89

Preddavky za oVtatnêFh platiteľov vrátane zmeny Vtavu odhadnêFh poloåiek 78 737 549,64 77 147 474,77
5očnp z~čtovanie zameVtnávateľov� z  toho -4 912 798,70 -4 700 732,89
        - nedoplatok 225 4����� 76 280,16
        - preplatok -5 �3� 2�7�5� -4 777 013,05
5očnp z~čtovanie zameVtnanFov� z toho -4 148 204,81 -2 851 626,32
        - nedoplatok �7� 053��� 33 598,46
        - preplatok -4 32� 25���9 -2 885 224,78
5očnp z~čtovanie VamoVtatne zárobkovo činnêFh oV{b� z toho 28 568 802,25 21 429 244,65
        - nedoplatok 3� 3�2 434�0� 32 113 075,07
        - preplatok -9 793 �3���� -10 683 830,42
5očnp z~čtovanie oVtatnêFh platiteľov� z toho 8 409 484,57 14 808 530,40
        - nedoplatok 8 965 145,28 15 257 343,31
        - preplatok -555 660,71 -448 812,91
Preddavky za ãtát
 � �5� 047 3�0�70 1 153 945 921,82
5očnp z~čtovanie za ãtát

 -8 228 814,75 -4 244 213,17
Odhadnp poloåky k 5=P Vo ãtátom - nedoplatok 


 4� 20� 753�27 0,00
Odhadnp poloåky k 5=P Vo ãtátom - preplatok


 -25 �37 4�2�93 -4 328 558,00
Odhad 5=P- platitelia a poiVtenFi - nedoplatok



 � 500 000�00 4 800 000,00
Odhad 5=P - platitelia a poiVtenFi - preplatok




 -3 500 000�00 300 000,00

Predpísané poistné spolu  �V=a6 r. 03� 4 481 656 997,79 4 131 669 654,75
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   Pozn.: Vzorová tabuľka č. VIII/3 podľa prílohy č.3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

=a %PÒO Va Medná o Vumu preddavkov poiVtnpho ãtátu na rok 2023. =a %ÒO Va Medná o Vumu preddavkov poiVtnpho ãtátu 
na rok 2024. 


 =a %PÒO  Va Medná o vêVledok 5=P Vo ãtátom za rok 2022 - preplatku �-4 244 2�3��7 eur�. =a %ÒO Va Medná o vêVledok 
5=P Vo ãtátom za rok 2023 - preplatku �-� 22� ��4�75 eur� 



 nedoplatok - v %PÒO nebol ~čtovanê nedoplatok. =a %ÒO ide o odhad 5=P Vo ãtátom za rok 2024 ��4� 20� 753�27 eur�� 
preplatok - =a %PÒO ide o za~čtovanie alikvotneM čaVti odhadu k 5=P Vo ãtátom za rok 2023 �-9 53� 3�5 eur� a za~čtovanie 
odhadu preplatku ako vêVledku 5=P Vo ãtátom za rok 2022 ��5 202 757�00 eur�. =a %ÒO ide o za~čtovanie alikvotneM čaVti 
odhadu k 5=P Vo ãtátom za rok 2024 �- 34 ��� 777�93 eur� a od~čtovanie odhadu preplatku ako vêVledku 5=P Vo ãtátom za 
rok 2023 ��9 53� 3�5 eur� 




  =a %PÒO ide o za~čtovanie alikvotneM čaVti odhadu nedoplatkov z 5=P za rok 2023 platitelia ��45 500 000 eur� a 
od~čtovanie odhadu k 5=P 2022 platitelia �-40 700 000�00 eur�. =a %ÒO ide o za~čtovanie alikvotneM čaVti odhadu 
nedoplatkov z 5=P za rok 2024 platitelia ��52 000 000�00 eur� a od~čtovanie odhadu k 5=P 2023 platitelia �-45 500 000�00 
eur� 





 =a %PÒO ide o alikvotná čaVĢ odhadu preplatkov z 5=P platitelia za rok 2023 ���� 500 000�00 eur� a od~čtovanie 
odhadu k 5=P za rok 2022 platitelia �-�� �00 000�00 eur�. =a %ÒO ide o alikvotn~ čaVĢ odhadu preplatkov z 5=P platitelia za 
rok 2023 ��22 000 000�00 eur� a od~čtovanie odhadu k 5=P za rok 2022 platitelia �-�� 500 000�00 eur� 

3. 9Sl\Y SrHro]GHĐoYaQLa SoLVWQpho 

9Sl\v SrHro]GHđovania SoistnpKo %Ó2 %3Ó2 
a b c

MeVačnp prerozdeľovanie preddavkov na poiVtnp �pri nákladoFh �-�� pri vênoVoFh��� 529 242 ����00 4�� �23 5���00
5očnp prerozdeľovanie poiVtnpho �pri nákladoFh �-�� pri vênoVoFh���� 29 �30 527�00 � 37� �9��00
=mena Vtavu teFhniFkeM rez.na meVačnp prerozdeľovanie preddavkov na poiVtnp ��/-� 0�00 0�00
=mena Vtavu teFhniFkeM rezervy na ročnp prerozdeľovanie poiVtnpho ��/-� 0�00 0�00
=mena Vtavu pohľadávok z meVačnpho prerozdeľovania preddavkov na poiVtnp ��/-� -7�� 470�00 �9 �45 3�0�00
=mena Vtavu pohľadávok z ročnpho prerozdeľovania poiVtnpho ��/-� � ��7 �4��00 � 37� �9��00
9Sl\v SrHro]GHđovania SoistnpKo sSolX ��� ��� ������ ��� ��� ������

  Pozn.: Vzorová tabuľka č. VIII/4a podľa prílohy č. 3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 

4. âWrXNW~ra SlaWLWHĐoY SoLVWQpho 

âWrXNW~ra 
SlaWLWHĐoY 
SoLVWQpho 

  %Ó2 %3Ó2 

3očHt 
SoistHnFov 
�priemernê 

Vtav�

3rtrastoN�  
~E\toN 


 

3oistnp
 
3očHt SoistHnFov 
�priemernê Vtav�

3rtrastoN�  
~E\toN  

3oistnp
  

 �eur� �eur� 

a b F d e I J 
=ameVtnanFi 
a zameVtnávatelia � 074 442 -29 749 2 9�3 �77 �09�97 � ��� 749 -27 0�� 2 ��2 2�7 7���39

6=ýO 240 59� -3 �92 2�� 942 3�7�32 243 ��9 -�� 232 �22 737�54
Štát � 575 �52 -2� �39 � ��3 ��9 �3��29 � 59� �72 -� 7�4 � �45 373 �50��5
Iní platitelia 2� �29 -902 �7 �47 034�2� 2� ��3 -40� 9� 95� 005��7
Počet poiVtenFov 
Vpolu � ��� ��� ��� ���   � ��� ��� ��� ���   

  Pozn.: Vzorová tabuľka č. VIII/5 podľa prílohy č.3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
* ~daMe za poisWnp %Ò2 a %3Ò2 s~ konečnp sWav\ výnosov za~čWovanp za MednoWlivp kaWeJyrie plaWiWeľov a Wo  vráWane výsledkX 
5Z3 a odhadov�  
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�. 1iNlaG\ Qa ]GraYoWQ~ VWaroVWlLYoVĢ �� 6a oGV. 2 ]iNoQa 5�1�2��4 =. ].)

č�r� 3oloæNa BÚO BPÚO 
a b c d

1
1áklady na zdravotn~ VtaroVtlivoVĢ podľa � �a odV. 2 zákona č. 
5��/2004 =. z. 4 9�7 0�7 �05��7 4 49� 5�0 40��44

2
PredpíVanp poiVtnp v hrubeM vêãke upravenp o vplyv 
prerozdeľovania poiVtnpho za ~čtovnp obdobie 5 040 730 390�79 4 �0� ��4 ��3�75

3
Počet poiVtenFov zdravotneM poiVĢovne k �. Manuáru kalendárneho 
roka 2 79� �32 2 �59 ��3

4 .oeIiFient �v �� >riadok 3 / � 500 000@ ���� ��9�

5
Minimálne náklady na zdravotn~ VtaroVtlivoVĢ �v �� 
>riadok 4 � 95��� alebo 94�3�
 - ��

@ 9��9� 97�0�

�
Minimálne náklady na zdravotn~ VtaroVtlivoVĢ 
>riadok 2 [ riadok 5@ 4 ��7 492 ����9� 4 4�4 2�9 �04�32

7
5ozdiel medzi Vkutočnêmi a minimálnymi nákladmi na zdravotn~ 
VtaroVtlivoVĢ >riadok � – riadok �@ 29 524 9���2� 27 24� 297��2

   Pozn.: Vzorová tabuľka č. VIII/5a podľa prílohy č.3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
* podľa § 6a ods. 11 zákona č. 581/2004 Z. z. v znení zákona č. 518/2022 Z. z. 
** primeraný výsledok hospodárenia podľa § 6a ods. 6 zákona č. 581/2004 Z. z. v znení zákona č. 518/2022 Z. z.“ 

�. 1iNlaG\ Qa ]GraYoWQ~ VWaroVWlLYoVĢ� SríVSHYN\ SoGĐa ]iNoQa 5�1�2��4 =. ]. a oVWaWQp 
WHFhQLFNp QiNlaG\

�.1. 1iNlaG\ Qa ]GraYoWQ~ VWaroVWlLYoVĢ  

.u koncu BÚO boli zaúčtované náklady na zdravotnú starostlivosť celkom vo výške 
4 ��� �01 1�1�42 eur.  
Podrobnejší prehľad o nákladoch na zdravotnú starostlivosť ku koncu BÚO a BPÚO je 
nasledovný: 

1iNlaG\ na ]Gravotn~ starostlivosť %Ó2 %3Ó2 
a b c 

1áklady na lieky a dietetiFkp potraviny � 035 252 5�2�07 9�2 3�9 559�45
1áklady na zdravotníFke pom{Fky �9� �74 742��� �7� �9� �74�7�
1áklady na ~Vtavn~ zdravotn~ VtaroVtlivoVĢ � �4� �04 3���59 � 595 �0� 324�79
1áklady na vãeobeFn~ ambulantn~ VtaroVtlivoVĢ 25� 499 ��9��9 237 274 �50�0�
1áklady na Vpoločnp vyãetrovaFie zloåky a liečebnp zloåky 3�0 �30 544�77 352 27� �05���
1áklady na ãpeFializovan~ ambulantn~ VtaroVtlivoVĢ �54 �7� 7�7�9� 77� �4� 52��55
1áklady na ambulantn~ pohotovoVtn~ Vluåbu �� �7� 092��5 �� 35� 24��4�
1áklady na záFhrann~ zdravotn~ Vluåbu ��� 07� 547�37 �02 ��4 554���
1áklady na k~peľn~ VtaroVtlivoVĢ 4� 3�3 ����9� 39 50� ����7�
1áklady na dopravn~ zdravotn~ Vluåbu 2� 442 �02�77 2� ��� 4�7�5�
1áklady na vrtuľníkov~ a leteFk~ záFhrann~ zdravotn~ Vluåbu �� 95� 323�40 �� 290 93��53
1áklady na zdravotn~ VtaroVtlivoVĢ poiVtenFov členVkpho ãtátu (Ò 47 9�4 450�40 43 709 �3����
1áklady na in~ zdravotn~ VtaroVtlivoVĢ 4� �49 �44�2� 34 7�7 9�9�0�

1iNlaG\ na ]Gravotn~ starostlivosť sSolX �V=a6 r. 09� 4 857 901 181,42 4 394 492 357,55
         Pozn.: Vzorová tabuľka č. VIII/� podľa prílohy č.3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
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�.2. 1iNlaG\ Qa SríVSHYN\ SoGĐa ]iNoQa 5�1�2��4 =. ]. 

Náklady na zákonom ustanovené príspevky BÚO BPÚO 
a b c 

1áklady na príVpevok na činnoVĢ operačnêFh VtredíVk 7V =66 �9 3�3 455�00 0�00
1áklady na príVpevok na Vprávu a rozvoM národnpho zdravotníFkeho 
inIormačnpho VyVtpmu 2� 299 �00�00 �3 �20 �45�0�

1áklady na príVpevok na činnoVĢ 1árodnpho inãtit~tu 
pre hodnotu a teFhnolyJie v zdravotníFtve � 549 077�00 � 0�3 035�72

1áklady na príVpevok na činnoVĢ 8'=6 �9 3�3 454�43 �4 94� 939�72
  
Náklady na zákonom ustanovené príspevky spolu 61 575 786,43 29 632 120,52

1iNlaG\ Qa SríVSHYoN Qa čLQQoVWL oSHračQêFh VWrHGíVN WLHVĖoYpho YolaQLa ]iFhraQQHM 
]GraYoWQHM VlXåE\ �ćalHM aM Ä2679==6³)� 
Účtovná jednotka v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období neúčtovala o náklade 
v súvislosti s príspevkom na činnosti operačných stredísk volania záchrannej zdravotnej služby 
(OSTVZZS). Novelou zákona č. ��1/2004 účinnou od 01.12.2023 (�1�/2022 Z.z.) bola 
posunutá lehota úhrady všetkých príspevkov (na činnosť OSTVZZS� NCZI� 8'ZS a NIHO) 
z 20. decembra na 20. január. Novela zaviedla zjednotenie špecifikácie obdobia na príspevky 
za kalendárny rok� t.j. aktuálny rok. Posun termínu úhrady a zmena v špecifikácii obdobia� za 
ktoré sa príspevok hradí má dopad na účtovné postupy poisťovní� v d{sledku čoho je v zmysle 
upraveného znenia zákona možné úhradu zákonných príspevkov účtovať priamo do nákladov 
poisťovne v danom roku.  
Príspevok na činnosť OSTVZSS uhradený v decembri 2022 bol nákladom roku 2022. Ostatné 
tri príspevky hradené v decembri 2022 boli zákonom špecifikované na pokrytie nasledujúceho 
roka a teda sú v nákladoch roka 2023. Úpravou zákona došlo k situácii� že zákon v minulosti 
nedefinoval žiadny príspevok� ktorý by vecne a časovo pokrýval činnosti OSTVZSS v roku 
2023. 

�.3. 2VWaWQp WHFhQLFNp QiNlaG\ 

Podrobnejší prehľad o ostatných technických nákladoch ku koncu BÚO a BPÚO je nasledovný: 

Ostatné technické náklady BÚO BPÚO 
a b c 

1áklady na príVpevok na činnoVĢ operačnêFh VtredíVk 7V =66 �9 3�3 455�00 0�00
1áklady na príVpevok na Vprávu a rozvoM národnpho zdravotníFkeho 
inIormačnpho VyVtpmu 2� 299 �00�00 �3 �20 �45�0�

1áklady na príVpevok na činnoVĢ 1árodnpho inãtit~tu 
pre hodnotu a teFhnolyJie v zdravotníFtve � 549 077�00 � 0�3 035�72

1áklady na príVpevok na činnoVĢ 8'=6 �9 3�3 454�43 �4 94� 939�72
=mena Vtavu opravnêFh poloåiek �� 94� ��5�22 22 420 ����32
OdpiV pohľadávok 44 292 30��22 3� 0�� �27�94
Inp poloåky oVtatnêFh teFhniFkêFh nákladov 2 05� 233�2� 2 �02 3�3�59
  
Ostatné technické náklady spolu 126 861 211,13 92 216 520,37

Pozn.: Vzorová tabuľka č. VIII/�a podľa prílohy č.3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
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�. Celkové príjmy a výdavky 

Celkové príjmy 
a výdavky 

BÚO BPÚO 

Zdravotná  
starostlivosť 

Prevádzková  
činnosť 

Zdravotná  
starostlivosť 

Prevádzková  
činnosť 

a b c d e 
Celkové príjmy 5 026 294 388,88 3 227 291,71 4 560 806 860,48 7 419 082,66
Celkové výdavky 5 002 309 867,11 110 884 635,52 4 383 177 241,19 107 328 497,44

  Pozn.: Vzorová tabuľka č. VIII/7 podľa prílohy č.3 k Opatreniu č. MF/22933/2005-74 v aktuálnom znení 
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Použité skratky v Poznámkach: 
BÚO bežné účtovné obdobie (od 1.1.2024 do  31.12.2024 resp. k 31.12.2024) 
BPÚO bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (od 1.1.2023 do 31.12.2023 resp. 

k 31.12.2023)  
(Ú členské štáty (urypskej únie   
.' .rátkodobý 
.IS .omple[ný informačný systém 
MF SR Ministerstvo financií Slovenskej republiky 
MZ SR Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky 
OS TV ZZS operačné stredisko tiesňového volania záchrannej zdravotnej služby 
PČ prevádzková činnosť 
PZS poskytovateľ zdravotnej starostlivosti 
RZP ročné zúčtovanie poistného 
SYÚ syntetický účet 
TR technické rezervy 
8'ZS Úrad pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou 
VI vlastné imanie 
VZaS Výkaz ziskov a strát 
ZI základné imanie 
ZS Zdravotná starostlivosť 

Prílohy:  13 

k článku III. bod 2. Poznámok:  
Príloha č.1 - Nehmotný majetok 
Príloha č.2 - Hmotný majetok 
Príloha č.3 - Finančné umiestnenie 

k čl. III  bod 13.  Poznámok:  
Príloha č.4 - Podielové cenné papiere a vklady v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom 
Príloha č. 4 a) ± Iné finančné umiestnenie ± cenné papiere (akcie) s akcionárskym podielom pod 20 �  

k čl. III. bod 1�. Poznámok:   
Príloha č. 5 ± Technické rezervy 

k čl. VIII. bod 1.  Poznámok: 
Príloha č. 6 ± Pohľadávky 
Príloha č. 7 ± Závlzky 
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Použité skratky v prílohách: 
BPÚO bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (od 1.1.2023 do  31.12.2023 resp. 

k 31.12.2023) 
BÚO bežné účtovné obdobie (od 1.1.2024 do  31.12.2024 resp. k 31.12.2024) 
CP cenné papiere 
ČR časové rozlíšenie 
HČ hlavná činnosť 
MPP mesačné prerozdeľovanie poistného 
MV SR Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 
NZIS Národný zdravotnícky informačný systém 
OFP Obchodno - finančný plán 
OO osobitný odvod 
PHM pohonné hmoty 
PN práceneschopnosť 
RPP ročné prerozdeľovanie poistného 
RZP ročné zúčtovanie poistného 
SZČO samostatne zárobkovo činná osoba 
SYÚ syntetický účet 
TR technické rezervy 
ZP zdravotná poisťovňa 
ZS zdravotná starostlivosť 
ZZS záchranná zdravotná služba 



98   |   Výročná správa VšZP 2024

Inf
or

má
cie

 k 
čl.

 III
  b

od
 2.

 - 
Po

zn
ám

ok
 V

šZ
P 

k 3
1.1

2.2
02

4 

Ne
hm

ot
ný

 m
aje

to
k 

v e
ur

ác
h 

  
Go

od
wi

ll 
So

ftv
ér

 
Ob

st
ar

an
ie 

ne
hm

ot
né

ho
 

m
aje

tk
u 

Oc
hr

an
ná

 
zn

ám
ka

 
Kn

ow
 

ho
w 

Po
ist

ný
 

km
eė

 

Dr
ob

ný
 

dl
ho

do
bý

 
ne

hm
ot

ný
 

m
aje

to
k 

Os
ta

tn
ý 

dl
ho

do
bý

 
ne

hm
ot

ný
 

m
aje

to
k 

Po
sk

yt
nu

té
 

pr
ed

da
vk

y n
a 

dl
ho

do
bý

 
ne

hm
ot

ný
 

m
aje

to
k 

Dl
ho

do
bý

 
ne

hm
ot

ný
 

m
aje

to
k s

po
lu

a 
b 

c 
d 

e 
f 

J 
h 

i 
j 

k 
Pr

vo
tn

é o
ce

ne
ni

e 
St

av
 na

 za
čia

tku
 %

ÒO
0,0

0
99

 73
8 9

39
,55

92
1 1

24
,08

0,0
0

0,0
0

0,0
0

74
0 1

32
,91

0,0
0

0,0
0

10
1 4

00
 19

6,5
4

Pr
íra

stk
y

0,0
0

5 2
21

 30
3,0

6
4 7

92
 25

0,6
1

0,0
0

0,0
0

0,0
0

15
 29

7,1
9

0,0
0

0,0
0

10
 02

8 8
50

,86
Òb

ytk
y

0,0
0

0,0
0

5 2
37

 96
4,4

1
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
5 2

37
 96

4,4
1

Ro
zd

iel
 z 

pr
ec

en
en

ia
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
St

av
 na

 ko
nc

i  %
ÒO

0,0
0

10
4 9

60
 24

2,6
1

47
5 4

10
,28

0,0
0

0,0
0

0,0
0

75
5 4

30
,10

0,0
0

0,0
0

10
6 1

91
 08

2,9
9

Op
rá

vk
y

St
av

 na
 za

čia
tku

  %
ÒO

0,0
0

87
 57

9 9
09

,23
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
72

1 9
96

,40
0,0

0
0,0

0
88

 30
1 9

05
,63

Pr
íra

stk
y

0,0
0

7 8
12

 43
5,2

6
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
17

 62
7,9

9
0,0

0
0,0

0
7 8

30
 06

3,2
5

Òb
ytk

y
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
St

av
 na

 ko
nc

i  %
ÒO

0,0
0

95
 39

2 3
44

,49
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
73

9 6
24

,39
0,0

0
0,0

0
96

 13
1 9

68
,88

Op
ra

vn
é p

ol
oæ

ky
St

av
 na

 za
čia

tku
 %

ÒO
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
Tv

or
ba

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

Po
uå

itie
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
St

av
 na

 ko
nc

i %
ÒO

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

Zo
st

at
ko

vá
 h

od
no

ta
St

av
 na

 za
čia

tku
 %

ÒO
0,0

0
12

 15
9 0

30
,32

92
1 1

24
,08

0,0
0

0,0
0

0,0
0

18
 13

6,5
1

0,0
0

0,0
0

13
 09

8 2
90

,91
St

av
 na

 ko
nc

i %
ÒO

0,0
0

9 5
67

 89
8,1

2
47

5 4
10

,28
0,0

0
0,0

0
0,0

0
15

 80
5,7

1
0,0

0
0,0

0
10

 05
9 1

14
,11

Po
zn

.: V
zo

ro
vá

 ta
bu

ľka
 č.

 III
/2 

po
dľa

 pr
ílo

hy
 č.

 3 
k o

pa
tre

niu
 č.

 M
F/

22
93

3/2
00

5-
74

 v 
ak

tuá
lno

m 
zn

en
í 



Výročná správa VšZP 2024  |  99  

Inf
or

má
cie

 k 
čl.

 III
  b

od
 2.

 - 
 P

oz
ná

mo
k V

šZ
P 

k 3
1.1

2.2
02

4 

Hm
ot

ný
 m

aje
to

k 
 v 

eu
rá

ch
   

Po
ze

m
ky

 
St

av
by

 
St

ro
je,

 a 
za

ria
de

ni
a 

Um
ele

ck
é 

di
ela

 a 
zb

ier
ky

 

Pr
ed

m
et

y 
z d

ra
hý

ch
 

ko
vo

v 

Sa
m

os
ta

tn
é h

nu
te

ľn
é 

ve
ci 

a 
sú

bo
ry

 
hn

ut
eľ

në
c

h 
ve

cí 

Do
pr

av
né

 
pr

os
tri

ed
ky

 

Dr
ob

ný
 

dl
ho

do
bý

 
hm

ot
ný

 
m

aje
to

k 

Os
ta

tn
ý 

dl
ho

do
b

ý 
hm

ot
ný

 
m

aje
to

k 

Ob
st

ar
an

ie 
dl

ho
do

bé
ho

 
hm

ot
né

ho
 

m
aje

tk
u 

Po
sk

yt
nu

té
 

pr
ed

da
vk

y 
na

 d
lh

od
ob

ý 
hm

ot
ný

 
m

aje
to

k 

Dl
ho

do
bý

 
hm

ot
ný

 
m

aje
to

k s
po

lu
 

a 
b 

c 
d 

e 
f 

J 
h 

i 
j 

k 
l 

m 
Pr

vo
tn

é o
ce

ne
ni

e 
St

av
 na

 za
čia

tku
 %

ÒO
2 7

09
 11

9,3
8

44
 15

1 5
72

,00
15

 90
5 2

77
,78

40
 08

1,7
6

0,0
0

0,0
0

80
5 2

47
,07

7 0
78

 70
2,7

0
0,0

0
10

3 9
83

,40
0,0

0
70

 79
3 9

84
,09

    
    

    
    

    
 P

rír
as

tky
0,0

0
56

 61
8,3

3
1 1

26
 08

4,7
6

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

50
3 9

56
,28

0,0
0

1 6
93

 50
1,3

7
0,0

0
3 3

80
 16

0,7
4

    
    

    
    

    
 Ò

by
tky

0,0
0

9 6
86

,74
53

3 1
93

,87
0,0

0
0,0

0
0,0

0
22

5 7
33

,04
40

6 7
14

,66
0,0

0
1 6

86
 65

9,3
7

0,0
0

2 8
61

 98
7,6

8
Ro

zd
iel

 z 
pr

ec
en

en
ia

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

St
av

 na
 ko

nc
i %

ÒO
2 7

09
 11

9,3
8

44
 19

8 5
03

,59
16

 49
8 1

68
,67

40
 08

1,7
6

0,0
0

0,0
0

57
9 5

14
,03

7 1
75

 94
4,3

2
0,0

0
11

0 8
25

,40
0,0

0
71

 31
2 1

57
,15

Op
rá

vk
y

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

St
av

 na
 za

čia
tku

 %
ÒO

0,0
0

30
 14

7 7
37

,30
12

 87
0 7

50
,42

0,0
0

0,0
0

0,0
0

80
5 2

47
,07

6 6
60

 57
3,6

5
0,0

0
0,0

0
0,0

0
50

 48
4 3

08
,44

    
    

    
    

    
 P

rír
as

tky
0,0

0
93

4 8
44

,62
1 3

66
 10

8,8
6

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

49
0 8

96
,23

0,0
0

0,0
0

0,0
0

2 7
91

 84
9,7

1
    

    
    

    
    

 Ò
by

tky
0,0

0
9 6

86
,74

53
3 1

93
,87

0,0
0

0,0
0

0,0
0

22
5 7

33
,04

40
6 7

14
,66

0,0
0

0,0
0

0,0
0

1 1
75

 32
8,3

1
St

av
 na

 ko
nc

i %
ÒO

0,0
0

31
 07

2 8
95

,18
13

 70
3 6

65
,41

0,0
0

0,0
0

0,0
0

57
9 5

14
,03

6 7
44

 75
5,2

2
0,0

0
0,0

0
0,0

0
52

 10
0 8

29
,84

Op
ra

vn
é p

ol
oæ

ky
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
St

av
 na

 za
čia

tku
 %

ÒO
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
Tv

or
ba

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

Po
uå

itie
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
St

av
 na

 ko
nc

i %
ÒO

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

Zo
st

at
ko

vá
 h

od
no

ta
St

av
 na

 za
čia

tku
 %

ÒO
2 7

09
 11

9,3
8

14
 00

3 8
34

,70
3 0

34
 52

7,3
6

40
 08

1,7
6

0,0
0

0,0
0

0,0
0

41
8 1

29
,05

0,0
0

10
3 9

83
,40

0,0
0

20
 30

9 6
75

,65
St

av
 na

 ko
nc

i %
ÒO

2 7
09

 11
9,3

8
13

 12
5 6

08
,41

2 7
94

 50
3,2

6
40

 08
1,7

6
0,0

0
0,0

0
0,0

0
43

1 1
89

,10
0,0

0
11

0 8
25

,40
0,0

0
19

 21
1 3

27
,31

Po
zn

.: V
zo

ro
vá

 ta
bu

ľka
 č.

 III
/3 

po
dľa

 pr
ílo

hy
 č.

 3 
k o

pa
tre

niu
 č.

 M
F/

22
93

3/2
00

5-
74

 v 
ak

tuá
lno

m 
zn

en
í 



100   |   Výročná správa VšZP 2024

In
fo

rm
ác

ie
 k 

čl
. I

II 
 b

od
 2

. -
  P

oz
ná

m
ok

 V
šZ

P 
k 

31
.1

2.
20

24
 

)i
na

nč
né

 u
m

ies
tn

en
ie 

v 
eu

ri
ch

 

3o
di

elo
vé

 
ce

nn
é 

pa
pi

er
e a

 
po

di
ely

 v 
dc

ér
sk

ej 
úč

to
vn

ej 
jed

no
tk

e 

3o
di

elo
vé

 
ce

nn
é p

ap
ier

e 
a p

od
iel

y v
 

sp
ol

oč
no

st
i s

 
po

ds
ta

tn
ëm

 
vp

lyv
om

 

Re
ali

zo
va

te
ľn

é 
ce

nn
é p

ap
ier

e 
a p

od
iel

y 

Dl
ho

vé
 ce

nn
é 

pa
pi

er
e 

dr
æa

né
 d

o 
sp

lat
no

st
i 

3{
æič

ky
 

úč
to

vn
ej 

jed
no

tk
e v

 
ko

ns
ol

id
ov

an
om

 
ce

lku
 

Os
ta

tn
é 

p{
æič

ky
 

Os
ta

tn
ë d

lh
od

ob
ë 

Iin
an

čn
ë m

aje
to

k 

Ob
st

ar
an

ie 
dl

ho
do

bé
ho

 
Iin

an
čn

éh
o 

m
aje

tk
u 

Dl
ho

do
bë

 
Iin

an
čn

ë m
aje

to
k 

sp
ol

u 

a
b

c
d

e
f

g
h

i
j

3r
vo

tn
é o

ce
ne

ni
e

St
av

 na
 za

čia
tku

 %
ÒO

0,0
0

5 7
60

 45
5,9

1
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
4 5

21
 97

0,1
9

0,0
0

��
 ��

� �
��

���
Pr

íra
stk

y
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
���

�
Òb

ytk
y

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

���
�

Pr
es

un
y 

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

���
�

Ro
zd

iel
 z 

pr
ec

en
en

ia 
0,0

0
67

1 8
20

,52
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
16

2 1
32

,13
0,0

0
��

� �
��

���
St

av
 na

 ko
nc

i %
ÒO

0,0
0

6 4
32

 27
6,4

3
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
4 6

84
 10

2,3
2

0,0
0

��
 ��

� �
��

���
Op

ra
vn

é p
ol

oæ
ky

���
�

���
�

St
av

 na
 za

čia
tku

 %
ÒO

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

2 2
52

 54
0,7

5
0,0

0
� �

��
 ��

���
�

Tv
or

ba
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
4 2

55
,10

0,0
0

� �
��

���
Po

uå
itie

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

14
8 0

93
,70

0,0
0

��
� �

��
���

St
av

 na
 ko

nc
i %

ÒO
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
2 1

08
 70

2,1
5

0,0
0

� �
��

 ��
���

�
=o

st
at

ko
vi

 h
od

no
ta

���
�

St
av

 na
 za

čia
tku

 %
ÒO

0,0
0

5 7
60

 45
5,9

1
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
2 2

69
 42

9,4
4

0,0
0

� �
��

 ��
���

�
St

av
 na

 ko
nc

i %
ÒO

0,0
0

6 4
32

 27
6,4

3
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
2 5

75
 40

0,1
7

0,0
0

� �
��

 ��
���

�
Po

zn
.: V

zo
ro

vá
 ta

bu
ľka

 č.
 III

/4 
po

dľa
 pr

ílo
hy

 č.
 3 

k o
pa

tre
niu

 č.
 M

F/
22

93
3/2

00
5-

74
 v 

ak
tuá

lno
m

 zn
en

í 



Výročná správa VšZP 2024  |  101  

Inf
or

má
cie

 k 
čl.

 III
  b

od
 13

. -
  P

oz
ná

mo
k V

šZ
P 

k 3
1.1

2.2
02

4 

Po
die

lov
é c

en
né

 pa
pie

re
 a 

vk
lad

y v
 ob

ch
od

ný
ch

 sp
olo

čn
os

tia
ch

 s 
po

ds
tat

ný
m 

vp
lyv

om
 

1i
zo

v s
po

lo
čn

os
ti�

 sí
dl

o�
 p

ri
vn

a I
or

m
a� 

pr
ed

m
et

 p
od

ni
ka

ni
a a

leb
o 

čin
no

st
i 

.Ú
3(

/(
 ã

TÐ
S�

 
a�s

� 

KÚ
PE

LE
 

VY
ŠN

É 
R8

åB
$&

+<
� 

a�s
�

Sl
ov

en
sk

é 
lie

če
bn

é k
úp

ele
 

Tu
rč

ian
sk

e 
Te

pl
ice

� a
�s�

.ú
pe

le 
1i

m
ni

ca
� 

a�s
� 

a
b

c
d

e
ZI

 sp
olo

čn
os

ti z
ap

ísa
né

 v
ob

ch
od

no
m 

re
Jis

tri

1 1

19
 99

4,0
0 €

7 0
34

 35
1,0

0 €
3 0

54
 26

7,2
0 €

3 5
93

 90
5,6

1 €
Sú

hr
nn

á v
ýš

ka
 os

tat
ný

ch
 zl

oå
iek

 vl
as

tné
ho

 im
an

ia




25
6 5

42
,00

 €
30

3 0
83

,00
 €

4 5
51

 99
4,8

0 €
9 7

79
 49

5,3
9 €

Po
če

t o
bs

tar
an

ýc
h a

kc
ií �

ks
�

11
 20

0 
5 1

07
 

18
 39

9 
21

 65
4 

Me
no

vit
á h

od
no

ta 
ak

cií
 za

 1 
ku

s
34

,00
 €

33
1,9

4 €
33

,20
 €

33
,19

 €
Me

no
vit

á h
od

no
ta 

ak
cií

 ce
lko

m
38

0 8
00

,00
 €

1 6
95

 21
7,5

8 €
61

0 8
46

,80
 €

71
8 7

81
,12

 €
Pr

ec
en

en
ie 

ak
cií

 -
za

úč
to

va
né

 oc
eň

ov
ac

ie 
ro

zd
iel

y 





87
 22

2,2
4 €

73
 10

4,0
1 €

91
0 4

05
,60

 €
1 9

55
 89

9,0
8 €

&e
na

 ak
cií

 v 
úč

tov
ní

ctv
e V

šZ
P 

46
8 0

22
,24

 €
1 7

68
 32

1,5
9 €

1 5
21

 25
2,4

0 €
2 6

74
 68

0,2
0 €

Vý
šk

a p
od

iel
u, 

kto
rú

 vl
as

tni
a o

so
by

 s
os

ob
itn

ým
 vz

ťa
ho

m 
kú

čto
vn

ej 
jed

no
tke

34
�

24
,10

�
20

�
20

�
Po

če
t a

me
no

vit
á h

od
no

ta 
ak

cií
 p

od
ľa

 dr
uh

ov
 vy

da
ný

ch
 v

pr
ieb

eh
u 

ro
ka

0
0

0
0

Vý
šk

a p
oh

ľa
dá

vo
k v

oč
i o

bc
ho

dn
ým

 sp
olo

čn
os

tia
m,

 v
kto

rýc
h m

á ú
čto

vn
á j

ed
no

tka
 

po
ds

tat
ný

 vp
lyv

 al
eb

o r
oz

ho
du

júc
i v

ply
v a

 os
ob

ám
 s 

os
ob

itn
ým

 vz
ťa

ho
m 

k ú
čto

vn
ej 

jed
no

tke
, z

toh
o:

0,0
0 ¼

20
 00

0,0
0 ¼

17
 13

4,5
1 ¼

8 7
86

,71
 ¼

po
hľ

ad
áv

ky
 vo

či 
čle

no
m 

šta
tut

ár
ny

ch
 or

Já
no

v, 
ria

dia
cic

h o
rJ

án
ov

, 
do

zo
rn

ýc
h o

rJ
án

ov
0,0

0 ¼
0,0

0 ¼
0,0

0 ¼
0,0

0 ¼

Vý
šk

a z
áv

äz
ko

v v
oč

i o
bc

ho
dn

ým
 sp

olo
čn

os
tia

m,
 v 

kto
rýc

h m
á ú

čto
vn

á j
ed

no
tka

 
po

ds
tat

ný
 vp

lyv
 al

eb
o r

oz
ho

du
júc

i v
ply

v a
 os

ob
ám

 s 
os

ob
itn

ým
 vz

ťa
ho

m 
k ú

čto
vn

ej 
jed

no
tke

, z
 to

ho
:

11
7 5

19
,60

 ¼
7 8

97
,61

 ¼
3 2

08
,02

 ¼
1 1

00
,90

 ¼

zá
vä

zk
y v

oč
i č

len
om

 št
atu

tár
ny

ch
 or

Já
no

v, 
ria

dia
cic

h o
rJ

án
ov

, 
do

zo
rn

ýc
h o

rJ
án

ov
0

0
0

0

+o
dn

ota
 ce

nn
ýc

h p
ap

ier
ov

 ur
če

ný
ch

 na
 ob

ch
od

ov
an

ie,
 kt

or
é s

ú ú
čto

va
né

 
v a

ktí
va

ch
 a 

zá
vä

zk
oc

h a
 kt

or
é s

ú v
yd

an
é d

cé
rsk

ym
i ú

čto
vn

ým
i je

dn
otk

am
i  

ap
rid

ru
åe

ný
mi

 úč
tov

ný
mi

 je
dn

otk
am

i
0

0
0

0

Vý
šk

a v
yd

an
ýc

h z
ár

uk
 za

 dc
ér

sk
e ú

čto
vn

é j
ed

no
tky

 a
pr

idr
uå

en
é 

úč
tov

né
 je

dn
ot

ky
, 

z t
oh

o z
ár

uk
y v

oč
i č

len
om

 št
atu

tá
rn

yc
h o

rJ
án

ov
, r

iad
iac

ich
 or

Já
no

v, 
do

zo
rn

ýc
h 

or
Já

no
v

0
0

0
0

Vý
šk

a p
rija

týc
h z

ár
uk

 od
 dc

ér
sk

yc
h ú

čto
vn

ýc
h j

ed
no

tie
k a

pr
idr

uå
en

ýc
h ú

čto
vn

ýc
h 

jed
no

tie
k, 

z t
oh

o p
rija

té 
zá

ru
ky

 od
 čl

en
ov

 št
atu

tár
ny

ch
 or

Já
no

v, 
ria

dia
cic

h o
rJ

án
ov

, 
do

zo
rn

ýc
h o

rJ
án

ov
 pr

ípa
dn

e i
ný

ch
 or

Já
no

v
0

0
0

0

Po
zn

.: V
zo

ro
vá

 ta
bu

ľka
 č.

 III
/7 

po
dľa

 pr
ílo

hy
 č.

 3 
k o

pa
tre

niu
 č.

 M
F/

22
93

3/2
00

5-
74

 v 
ak

tuá
lno

m 
zn

en
í 



102   |   Výročná správa VšZP 2024

* ú
da

j je
 z 

 O
bc

ho
dn

éh
o r

eg
ist

ra
 S

R 
k 3

1.1
2.2

02
4 



 
úd

aj 
je 

ro
zd

iel
om

 vl
as

tné
ho

 a 
zá

kla
dn

éh
o i

ma
nia

 z 
ria

dn
ej 

ind
ivi

du
áln

ej 
úč

tov
ne

j z
áv

ier
ky

 kú
pe

ľov
 k 

31
.12

.2
02

3 z
ve

re
jne

ne
j v

 R
eJ

ist
ri ú

čto
vn

ýc
h z

áv
ier

ok
 





 pr

ec
en

en
ie 

je 
me

tyd
ou

 vl
as

tné
ho

 im
an

ia 
kú

pe
ľov

 z 
ria

dn
ej 

ind
ivi

du
áln

ej 
úč

tov
ne

j z
áv

ier
ky

 kú
pe

ľov
 k 

31
.12

.2
02

3 

Inf
or

má
cie

 k 
čl.

 III
  b

od
 13

.  -
  P

oz
ná

mo
k V

šZ
P 

k 3
1.1

2.2
02

4 

Iné
 fin

an
čn

é u
mi

es
tne

nie
 - 

ce
nn

é 
pa

pie
re

 �a
kc

ie�
 s 

ak
cio

ná
rsk

ym
 po

die
lom

 po
d 2

0 �
 

Em
ite

nt
 C

P 
ZI

 sp
olo

čn
os

ti 
za

pís
an

é v
 O

R 
SR

Po
die

l V
šZ

P 
na

 Z
I 

em
ite

nta

Po
če

t a
kc

ií v
o 

vla
stn

íct
ve

 
Vš

ZP

Me
no

vit
á 

ho
dn

ota
 

jed
ne

j a
kc

ie 

Me
no

vit
á 

ho
dn

ota
 ak

cií
 

k3
1.1

2.2
02

4

Oc
eň

ov
ac

ie 
ro

zd
iel

y k
 

31
.12

.20
24

*

Op
ra

vn
é 

po
loå

ky
 k 

31
.12

.20
24

*

Òč
tov

ná
 

ho
dn

ota
 ak

cií
 

k3
1.1

2.2
02

4*
a

b
c

d
e

f
g

h
i

1i
zo

v s
po

lo
čn

os
ti 

–e
m

ite
nt

a C
P

�e
ur

�
�

�ks
�

�e
ur

�
�e

ur
�

�e
ur

�
�e

ur
�

�e
ur

�
.Ò

P(
/(

 â
T%

S.
e 

P/
(S

O,
 a.

s. 
6 6

40
 00

0,0
0

16
,73

�
33

 46
0

33
,20

1 1
10

 87
2,0

0
0,0

0
-9

97
 76

8,0
0

11
3 1

04
,00

.Ò
P(

/(
 S

/I$
ý 

a.s
.



8 0
97

 17
4,0

0
13

,54
�

12
1 8

38
9,0

0
1 0

96
 54

2,0
0

0,0
0

-7
95

 98
7,3

1
30

0 5
54

,69
Pr

íro
dn

é j
yd

ov
é k

úp
ele

 ý
íå,

 a.
s.

4 2
20

 65
8,0

0
7,0

5�
8 7

56
34

,00
29

7 7
04

,00
0,0

0
-2

82
 59

4,3
7

15
 10

9,6
3

.ú
pe

le 
'u

din
ce

, a
.s.

9 9
68

 98
1,5

9
6,6

8�
20

 07
2

33
,19

66
6 1

89
,68

64
2 9

69
,41

0,0
0

1 3
09

 15
9,0

9
/ie

če
bn

é t
er

má
lne

 kú
pe

le,
 a.

s. 
�S

kle
né

 
Te

pli
ce

�
1 4

27
 17

0,0
0

3,7
0�

1 5
93

33
,19

52
 87

1,6
7

0,0
0

-3
2 3

52
,47

20
 51

9,2
0

Sl
ov

en
sk

é 
lie

če
bn

é k
úp

ele
 R

aje
ck

é T
ep

lic
e, 

a.s
.

12
 44

5 0
21

,97
2,7

1�
10

 15
5

33
,19

33
7 0

44
,45

47
9 9

09
,11

0,0
0

81
6 9

53
,56

Sp
ol

u:
x

x
x

x
3 5

61
 22

3,8
0

1 1
22

 87
8,5

2
-2

 10
8 7

02
,15

2 5
75

 40
0,1

7



Výročná správa VšZP 2024  |  103  

Inf
or

má
cie

 k 
čl.

 III
  b

od
 16

.  P
oz

ná
mo

k V
šZ

P 
k 3

1.1
2.2

02
4 

Dr
uh

 te
ch

ni
ck

ej 
re

ze
rv

y 
St

av
 n

a z
ač

iat
ku

 B
ÚO

 
Tv

or
ba

 
Ro

zp
us

te
ni

e 
St

av
 n

a k
on

ci 
BÚ

O 

a
b

c
d

e
TR

 n
a p

oi
st

né
  p

ln
en

ie 
41

7 7
45

 84
9,7

0
41

6 6
38

 81
8,4

5
-3

96
 36

2 2
47

,56
43

8 0
22

 42
0,5

9
zt

oh
o:

1. 
TR

 na
 lie

čb
u n

a ú
ze

mí
 S

lov
en

sk
ej 

re
pu

bli
ky

, z
 to

ho
36

6 5
83

 36
9,4

0
38

2 6
21

 44
7,6

1
-3

56
 36

7 6
97

,99
39

2 8
37

 11
9,0

2
1.1

. T
R 

na
 úh

ra
du

 za
 Z

S 
po

sk
ytn

utú
 do

 dň
a, 

ku
 kt

or
ém

u s
a z

os
tav

uje
 úč

tov
ná

 
zá

vie
rka

 a 
kto

rá
 ne

bo
la 

do
 to

hto
 te

rm
ínu

 uh
ra

de
ná

, a
k t

áto
 Z

S 
ne

bo
la 

úč
tov

an
á 

na
 úč

te 
Zá

vä
zk

y v
oč

i P
ZS

 úč
to

ve
j s

ku
pin

y 3
3

35
2 4

18
 51

4,4
0

36
3 4

95
 37

5,6
1

-3
35

 94
3 1

70
,99

37
9 9

70
 71

9,0
2

1.2
. T

R 
na

 úh
ra

du
 za

 Z
S,

 kt
or

á b
ola

 po
sk

ytn
utá

 do
 dň

a, 
ku

 kt
or

ém
u s

a 
zo

sta
vu

je 
úč

tov
ná

 zá
vie

rka
, a

le 
do

 to
hto

 te
rm

ínu
 ne

bo
l z

dr
av

otn
ej 

po
isť

ov
ni 

do
ru

če
ný

 úč
tov

ný
 do

kla
d

14
 16

4 8
55

,00
19

 12
6 0

72
,00

-2
0 4

24
 52

7,
00

12
 86

6 4
00

,00
2.T

R 
na

 sc
hv

ále
nú

 Z
S 

-li
eč

ba
 v

cu
dz

ine
37

 74
8 2

98
,30

31
 48

1 3
70

,84
-2

6 5
80

 36
7,

57
42

 64
9 3

01
,57

3. 
TR

 na
 pl

án
ov

an
ú Z

S 
pr

e p
ois

ten
co

v z
ar

ad
en

ýc
h v

 zo
zn

am
e č

ak
ajú

cic
h 

po
ist

en
co

v
8 1

00
 18

2,0
0

0,0
0

-8
 10

0 1
82

,00
0,0

0
4. 

TR
 na

 in
ú p

lán
ov

an
ú Z

S
5 3

14
 00

0,0
0

2 5
36

 00
0,0

0
-5

 31
4 0

00
,00

2 5
36

 00
0,0

0
TR

 n
a m

es
ač

né
 p

re
ro

zd
eľ

ov
an

ie 
pr

ed
da

vk
ov

 n
a p

oi
st

né
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
TR

 n
a r

oč
né

 p
re

ro
zd

eľ
ov

an
ie 

po
ist

né
ho

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

TR
 n

a p
oi

st
né

 b
ud

úc
ich

 o
bd

ob
í

0,0
0

0,0
0

0,0
0

0,0
0

TR
 n

a p
oi

st
né

 p
ré

m
ie 

a z
ľa

vy
0,0

0
0,0

0
0,0

0
0,0

0
In

é T
R

3 1
98

 61
3,6

5
32

8 1
44

,71
-1

7 1
67

,39
3 5

09
 59

0,9
7

TR
 sp

ol
u 

42
0 9

44
 46

3,3
5

41
6 9

66
 96

3,1
6

-3
96

 37
9 4

14
,95

44
1 5

32
 01

1,5
6

Po
zn

.: V
zo

ro
vá

 ta
bu

ľka
 č.

 III
/8 

po
dľa

 pr
ílo

hy
 č.

 3 
k O

pa
tre

niu
 č.

 M
F/

22
93

3/2
00

5-
74

 v 
ak

tuá
lno

m
 zn

en
í 



ZDRAVÉ
DARUJMESI

Myslieť na svoje zdravie
v každej chvíli je najkrajší darček.

Pre vás i vašich blízkych.
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